

## Звіт

## про наукову роботу факультету управління фінансами та бізнесу у 2022 році

## 1. Досягнення провідних наукових шкіл за звітний рік

**Наукова школа «Формування та реалізація підходів управлінського контролю в стратегіології розвитку національного господарства»** – керівник Карпінський Борис Андрійович, д-р екон. наук, професор. Школа функціонує на кафедрі публічного адміністрування та управління бізнесом факультету управління фінансами та бізнесу.

Проведено багатформатні експертні зустрічі з кандидатами в депутати обласного, міських та ОТГ рівнів, а також депутатами, виходячи з Стратегії розвитку Львівщини та особливостей публічного адміністрування й управління бізнесом в умовах реформування владних повноважень. Обґрунтована потреба й наголошено на різних управлінських рівнях та науково-практичних конференціях проблемний факт не вирішення протягом десяти років індексації пенсій державних службовців, що призводить до нівелювання зусиль й багаторічної праці ветеранів державної служби в інтересах розвитку держави, негативно впливаючи цим на довіру працюючих державних службовців щодо дотримання соціальних гарантій у пенсійний період.

Взято участь у Фестивалі науки 2022 та зроблено виступи за проблематикою наукової школи на ряді науково-практичних конференціях і круглих столах у Асоціації роботодавців у Львівській області, Львівському національному університеті імені Івана Франка, Національному університеті «Львівська політехніка», Чернігівському національному технологічному університеті тощо.

**Наукова школа «Банківництво в системі сталого економічного розвитку»** (Гуманітарні науки / 07 Управління та адміністрування), керівник – Вовчак Ольга Дмитрівна, докторка економічних наук, професорка. Школа функціонує на кафедрі фінансових технологій та консалтингу факультету управління фінансами та бізнесу. До складу колективу наукової школи входять: д.е.н., професор Барановський О.І., к.е.н., професор Гірченко Т.Д., д.е.н., професор Міщенко С.В., д.е.н., доцент Рудевська В.І., к.е.н., доцент, докторант Меда Н.С., аспіранти кафедри.

За звітний період захищено 5 дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 072 – Фінанси, банківська справа та страхування.

Прийнято участь у виконанні науково-дослідної теми «Забезпечення фінансової стабільності фінансового сектору економіки України на засадах сталого розвитку» (прикладне дослідження, номер державної реєстрації 0121U113271, 2021-2022 рр.) та завершено етап виконання науково-дослідної теми «Розвиток банківського нагляду і регулювання з урахуванням впливу бізнес-архітектури банківського сектору на економічне зростання та сталий розвиток економіки», прикладне дослідження за рахунок видатків загального фонду державного бюджету (КПКВК 2201040) ТЗ НДР № НДЧ – 01.22/23.ПД.Ф3 (керівник НДР Вовчак О.Д., д.е.н., професор), 2022 -2023 рр.

Опубліковано 3 колективні монографії; 17 статей, з них: 2 статті у виданнях, які включені до міжнародної наукометричної бази даних Scopus, 4 статті у виданнях, які включені до міжнародної наукометричної бази даних Web of Science, 10 статей у виданнях, які включені до міжнародних наукометричних бази даних Index Copernicus та ін., та 1 стаття у міжнародному виданні.

Взято участь у роботі 10 міжнародних та 2 всеукраїнських науково-практичних конференціях з публікацією тез доповідей.

Отримано 3 свідоцтва про реєстрацію авторського права на 2 статті та одноосібну монографію.

**Наукова школа «Фінансово-кредитний механізм реалізації інвестиційно-інноваційної моделі»** (Гуманітарні науки / 07 Управління та адміністрування), керівник – Пшик Богдан Іванови, доктор економічних наук, професор. Школа функціонує на кафедрі фінансових технологій та консалтингу факультету управління фінансами та бізнесу. До складу колективу наукової школи входять: д.е.н., доцент Тяжкороб І.В., к.е.н., доцент Сідельник О.П., к.е.н., доцент Грудзевич У.Я., к.е.н., доцент Дудинець Л.А., к.е.н., доцент Другова В.Т., к.е.н., доцент Євтух Л.Б., к.е.н., доцент Тимошук М.Р., к.е.н., доцент Дунас Н.В., к.е.н., доцент Голуб Р.Р., к.е.н., доцент Дребот Н.П., к.е.н. Танчак Я.А., аспіранти кафедри.

Прийнято участь у виконанні науково-дослідної теми «Забезпечення фінансової стабільності фінансового сектору економіки України на засадах сталого розвитку» (прикладне дослідження, номер державної реєстрації 0121U113271, 2021-2022 рр.)

Опубліковано 2 колективні монографії; 13 статей, з них: 3 статті у виданнях, які включені до міжнародної наукометричної бази даних Web of Science, 8 статей у виданнях, які включені до міжнародних наукометричних бази даних Index Copernicus та ін., та 2 статті у міжнародному виданні.

Взято участь у роботі 10 міжнародних та 5 всеукраїнських науково-практичних конференціях з публікацією тез доповідей.

**2. Держбюджетні теми: шифр, назва, науковий керівник (науковий ступінь, вчене звання), № держреєстрації, термін виконання, кількість штатних виконавців і сумісників із зазначенням їхніх посад, наукових ступенів, вчених звань.**

УК-37П «Розвиток банківського нагляду і регулювання з урахуванням впливу бізнес-архітектури банківського сектору на економічне зростання та сталий розвиток економіки», прикладне дослідження за рахунок видатків загального фонду державного бюджету (КПКВК 2201040) ТЗ НДР № НДЧ – 01.22/23.ПД.ФЗ, науковий керівник: Вовчак Ольга Дмитрівна, д-р економ. наук, проф., номер державної реєстрації: 0122U200455; термін виконання: 01.01.2022-31.12.2023, 4 виконавця, у т.ч. 3 штатних виконавців на умовах сумісництва (Вовчак Ольга Дмитрівна – провідний науковий співробітник науково-дослідної частини, д-р економ. наук, проф.; Рудевська Вікторія Ігорівна – старший науковий співробітник науково-дослідної частини, д-р економ. наук, доц.; Хуторна Мирослава Емілівна – старший науковий співробітник науково-дослідної частини, д-р економ. наук, проф.), 1 – за договором ЦПХ (Боярко Ірина Миколаївна, д-р економ. наук, проф.)

### **2.1 Резюме (0,3 с.);**

За результатами проведеного наукового дослідження розроблено концепцію мезопруденційного нагляду і регулювання як нового підходу до здійснення банківського нагляду і регулювання з урахуванням впливу бізнес-архітектури банківського сектору на економічне зростання та сталий розвиток економіки. Це дозволило обґрунтувати нову концепцію підпорядкування цілей банківського бізнесу меті економічного зростання економіки країни, яка ґрунтується на принципах еквівалентності відносин; системності; покращення конкурентного середовища; соціальної відповідальності; сталої комунікації уряду, банківської системи та суб'єктів господарювання, інституційних взаємовідносин між фінансовим та реальним секторами економіки; інклюзії. Її застосування дозволяє реалізувати пріоритетну роль бізнес-архітектури банківського сектору у трансформації фінансового сектору економіки у фінансову екосистему, скеровану на досягнення економічного зростання як загального суспільного блага. Також у рамках цього наукового результату розроблено концептуальні засади забезпечення оптимізації бізнес-архітектури банківського сектору в умовах економічного зростання, які передбачають переорієнтацію банківського нагляду на запобігання виникненню ризиків уповільнення економічного розвитку в країні через формування несприятливої для зростання економіки бізнес-архітектури банківського сектору. Це забезпечується на основі запропонованої моделі інтегрування методології SREP і

аналізу впливу бізнес-архітектури банківського сектору на економічний розвиток, що дозволяє досягти економічного зростання на основі оптимізації бізнес-архітектури банківського сектору економіки. Також розвинуто наукові підходи до структуризації бізнес-моделі банку, яку, на відміну від інших, подано у вигляді взаємопов'язаних та взаємоузгоджених елементів, які об'єднуються спільною метою створення цінності як для банку, так і для його стейкхолдерів, яка в інтегрованому вигляді має вияв у зростанні економіки загалом, що дозволяє визначити механізми впливу бізнес-архітектури банківського сектору на економічне зростання.

## **2.2 Захищені дисертації співробітниками, докторантами та аспірантами (назва, ПІБ);**

25 серпня 2022 р. захист дисертації на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 072 – Фінанси, банківська справа та страхування Путінцевою Т.В. «Ліквідність комерційних банків України в забезпеченні їх фінансової безпеки».

29 серпня 2022 р. захист дисертації на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 072 – Фінанси, банківська справа та страхування Штейнгаузом Д.О. на тему «Фінансово-кредитні інструменти забезпечення ефективного функціонування ринку житлової нерухомості в Україні».

## **2.3 Опубліковані монографії, підручники, навчальні посібники, словники, переклади наукових праць, кількість статей, тез доповідей на конференціях;**

За результатами дослідження опубліковано 17 наукових праць, з них: 1 монографії; 6 наукові статті (4 індексуються у науково-метричних базах Scopus та Web of Science); взято участь у 10 науково-практичних конференціях.

1. Khutorna M., Herasymenko A. Theoretical framework for the impact of the macroeconomic environment on bank lending to industrial enterprises. *Transformation of economy, finance and management in modern conditions* : collective monograph / edited by A. Pawlik, K. Shaposhnykov. Riga, Latvia: Baltija Publishing, 2022. 664 p.

2. Khutorna M., Herasymenko A. (2022). The methodological basis for bank lending to industrial enterprises. *Financial and Credit Activity Problems of Theory and Practice*. 2022. №1(42). P. 51–60.

3. Yehorycheva S., Khutorna M., Rudenko M., Vovchenko O., Tesliuk S., Gariaga L. The development of methodology of banks' financial stability assesment by taxonomic method. *Financial and Credit Activity Problems of Theory and Practice*. 2022. №1(42). P. 13–25.

4. Kuznyetsova A., Boiarko I., Khutorna M., Zhezherun Y. Development of financial inclusion from the standpoint of ensuring financial stability. *Public and Municipal Finance*. 2022. №11(1). P. 20-36. doi:10.21511/pmf.11(1).2022.03.

5. Kuznyetsova A., Boiarko I., Rudevskaya V., Maslov V. Development of business architecture of the banking sector based on public-private partnership. *Banks and Bank Systems*. 2022. Volume 17, Issue #2, pp. 150-162.

6. Вовчак, О.; Запорожець, С. Трансформація бізнес-стратегій фінансово-кредитних установ в умовах епідеміологічної нестабільності та її вплив на зайнятість у фінансовому секторі. *Фінансовий простір*. №1 (45). 2022, С.125-134.

7. Боярко І., Вовчак О., Рудевська В., Хуторна М. Концептуалізація мезопруденційного банківського нагляду і регулювання з позиції формування ефективної бізнес-архітектури банківського сектору. *Міжнародний науково-практичний журнал «Фінансовий простір»*. 2022. № 2(46).

8. Хуторна М.Е. Value-oriented paradigm for conceptualization of the financial stability. *Вплив обліку та фінансів на розвиток економічних процесів* : матеріали III Міжнародної науково-практичної конференції, присвяченої 25-річчю Закарпатського угорського інституту

ім. Ф. Ракоці II (15 червня 2022). Берегове : Закарпатський угорський інститут ім. Ф. Ракоці II, 2022. С. 391-394.

9. Вовчак О.Д., Хуторна М.Е. Типологізація бізнес-моделей банків та інших кредитних інституцій з позиції формування ефективної бізнес-архітектури банківського сектору. *Економіко-правові аспекти господарювання: сучасний стан, ефективність та перспективи: матеріали VIII Міжнародної науково-практичної конференції* (Одеса, 23-24 вересня 2022 р.). Одеса, 2022. 596 с. С. 54-57.

10. Вовчак О. Д., Андрейків Т. Я. Вплив банківських ризиків на фінансову стійкість банківської системи. *Фінансове регулювання зрушень у економіці України: збірник тез доповідей учасників VI Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції*, Мукачєво, 29 березня 2022 р. Мукачєво: Вид-во МДУ, 2022. С. 17-19.

11. Вовчак О.Д., Єндоренко Л.О. Посилення ролі компласнс-ризиків банків в умовах війни. *Фінансовий бізнес в Україні та світі: маркетингові особливості та закономірності. Матеріали II Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції* 13.10. 2022 р. Львів: ЛНУ імені Івана Франка. С. 7-8.

12. Павлишина В.І., Вовчак О.Д., Розвиток іпотечного кредитування в умовах війни: проблеми та перспективи в Україні. *Фінансовий бізнес в Україні та світі: маркетингові особливості та закономірності. Матеріали II Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції* 13.10. 2022 р. Львів: ЛНУ імені Івана Франка. С. 30-32.

13. Вовчак О. Д., Андрейків Т. Я. Функціонування банків в умовах сучасних загроз і викликів. *Стратегія розвитку України: фінансово-економічний та гуманітарний аспекти. Тези доповіді: Матеріали IX Міжнародної науково-практичної конференції*, 17 жовтня 2022 р. Київ::Національна академія статистики, обліку та аудиту, 2022. (подано до друку).

14. Вовчак О.Д., Лукашук М.В. Активізація банківського кредитування інноваційного розвитку економіки України. *Фінансовий бізнес в Україні та світі: маркетингові особливості та закономірності. Матеріали II Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції* 13.10. 2022 р. Львів: ЛНУ імені Івана Франка. С. 9-11.

15. Рудевська В.І., Боярко І.М. Розвиток класифікації бізнес-моделей банків з позиції формування ефективної бізнес-архітектури банківського сектору. *Трансформація національної моделі фінансово-кредитних відносин: виклики глобалізації та регіональні аспекти : матеріали VII Всеукраїнської науково-практичної конференції* (Ужгород, 30 листопада 2022 р.). Ужгород : Ужгородський національний університет, 2022

16. Рудевська В.І. Методологічні засади впливу бізнес-архітектури банківського сектору на економічне зростання національної економіки. *Трансформація національної моделі фінансово-кредитних відносин: виклики глобалізації та регіональні аспекти : матеріали VII Всеукраїнської науково-практичної конференції* (Ужгород, 30 листопада 2022 р.). Ужгород : Ужгородський національний університет, 2022

17. Боярко І.М., Вовчак О.Д. Потреба і перспективи переходу до мезопруденційного банківського нагляду і регулювання в умовах впливу загроз і ризиків воєнного стану. Тренди розвитку менеджменту, фінансів та бізнес-технологій в умовах формування сучасної економіки та суспільства : матеріали Міжнародної науково-практичної конференції (Київ, 30 листопада 2022 р. Київ: Міжнародний європейський університет, 2022

#### **2.4 Подані заявки, отримані патенти на винахід (корисну модель);**

Отримані авторські свідоцтва:

1. Літературний письмовий твір «Концепція мезопруденційного банківського нагляду і регулювання» свідоцтво №115459 від 26.10.2022 р., Вовчак О., Боярко І., Рудевська В., Хуторна М.).

2. Наукова стаття «Development of business architecture of the banking sector based on public-private partnership» (свідоцтво №114782 від 14.09.2022 р., Боярко І., Рудевська В.)

**2.5 Інше (макети приладів, нові методики, технології, експериментальні зразки матеріалів, рекламна діяльність тощо).**

**3 Теми, які виконуються в межах робочого часу викладачів: назва, науковий керівник (науковий ступінь, вчене звання), № держреєстрації, термін виконання.**

*На кафедрі цифрової економіки та бізнес-аналітики у 2022 році виконувалась НДР на тему: «Оптимізація управління соціально-економічними процесами із застосуванням інформаційних технологій», науковий керівник – Шевчук Ірина Богданівна, доктор економічних наук, професор, номер державної реєстрації – 0119U002337, термін виконання: січень 2019 р. – грудень 2024 р.*

**Узагальнені результати виконання теми (за весь час дії теми (для завершених) та за звітний рік зокрема):**

**3.1 Резюме:**

Встановлено, що активний розвиток ІТ-сфери в Україні детермінують: зростаючий глобальний попит на послуги програмування; високий освітній рівень українських програмістів і “українська специфіка” середовища; сформовані територіальні ІТ-хаби; міжнародні стимули/допомоги у процесі діджиталізації країни. Розглянуто інформаційно-технологічні виклики, що постають перед Україною, та запити суспільства, реакція на які допоможе досягнути більшості національних цілей сталого розвитку. Проведено дослідження шляхом анкетного опитування стосовно того, як позначилися військові дії в Україні у 2022 році на соціальному самопочутті українців. Окреслено завдання, спрямовані на збереження і поліпшення психічного здоров’я різних груп населення в умовах війни.

Виділено та описано фактори крипто-активності населення України. Серед яких: наявність великої кількості молодих ІТ-професіоналів, для яких криптовалюта є одним із об’єктів для інвестування; захопленість населення гемблінгом; недовіра до фінансової системи країни; усвідомлене прагнення забезпечити собі фінансове майбутнє на пенсії; нестабільність грошової системи; зручна форма використання криптовалют як платіжного засобу тощо.

**3.2 Захищені дисертації співробітниками, докторантами та аспірантами;**

**3.3 Опубліковані монографії, підручники, навчальні посібники, словники, переклади наукових праць, кількість статей, тез доповідей на конференціях**

*Кількість статей – 13. Кількість тез доповідей на конференціях – 16.*

**3.4 Подані заявки, отримані патенти на винахід (корисну модель) - ;**

**3.5 Інше (макети приладів, нові методики, технології, експериментальні зразки матеріалів, рекламна діяльність тощо) - .**

*У звітному році в межах робочого часу викладачів на кафедрі економіки та публічного управління виконувалась НДР на тему : «Публічне управління у XXI столітті: національна візія та виклики глобалізації», науковий керівник – Капленко Галина Вікторівна, доктор економічних наук, доцент, номер державної реєстрації – 0121U110239, термін виконання: січень 2021 р. – грудень 2024 р.*

**3.1 Резюме:**

Досліджено фінансове підґрунтя забезпечення самодостатності територіальних громад в умовах децентралізації в контексті розширення повноважень і можливостей органів місцевого самоврядування щодо незалежності прийняття рішень та виконання делегованих повноважень щодо формування і виконання місцевих бюджетів через акумулювання податкових й інших обов’язкових платежів. Проаналізовано питання забезпечення самодостатності територіальних громад в кризових умовах (війни та післявоєнної відбудови)

та підходів публічного управління системою соціального захисту (враховуючи кризовий стан значної частини населення в умовах війни).

**3.2. Захищені дисертації співробітниками, докторантами та аспірантами (назва, ПІБ);**

**3.3 Оpubліковані монографії, підручники, навчальні посібники, словники, переклади наукових праць, кількість статей, тез доповідей на конференціях ;**

#### **Монографії**

1. Сновидович І. Г. Формування молодих лідерів: вимога часу та необхідна компетентність майбутнього. / І. Г. Сновидович. - Київ - Кривий Ріг : Роман Козлов, 2021. - С. 104-118.

#### **Навчальні посібники**

1. Парубчак І.О., Радух Н.Б., Гринишин Г.М. Державна політика гуманітарної безпеки у контексті становлення громадянського суспільства в Україні: навч.посіб – Херсон : Олді+, 2022. – 190 с.

***Кількість статей : 50, тез доповідей на конференціях : 55.***

**3.4 Подані заявки, отримані патенти на винахід (корисну модель) - ;**

**3.5 Інше (макети приладів, нові методики, технології, експериментальні зразки матеріалів, рекламна діяльність тощо) - .**

*Кафедрою обліку, аналізу і контролю у звітному році в межах робочого часу викладачів виконувалась НДР на тему : «Гармонізація обліку і аудиту в умовах євроінтеграції», науковий керівник – Романів Євген Миколайович, кандидат економічних наук, професор, номер державної реєстрації – 0117U000897, термін виконання: січень 2017 р. – грудень 2022 р.*

**Узагальнені результати виконання теми (за весь час дії теми (для завершених) та за звітний рік зокрема);**

#### **3.1 Резюме :**

Протягом звітнього періоду були отримані такі узагальнення:

Сформовано інтегроване поняття «гармонізація обліку і аудиту», що визначається як теоретико-методологічна база, яка дає змогу гармонізувати принципи і методологію обліку і аудиту, а також їх практичний інструментарій стосовно гармонізації практики ведення обліку, складання фінансової звітності та проведення аудиту.

Розроблено рекомендації щодо ведення обліку аутсорсинговою компанією, впровадження інформаційних технологій і цифрової трансформації в обліку і аудиті та вдосконалення вітчизняного законодавства.

Удосконалено прикладні інструменти державної політики в галузі обліку і аудиту з метою гармонізації їх з законодавством Європейського Союзу; наближення України до європейських стандартів у галузі обліку і аудиту; підтримки боротьби з корупцією, налагодження ефективної роботи контролюючих органів та поліпшення захисту даних.

**3.2 Захищені дисертації співробітниками, докторантами та аспірантами (назва, ПІБ) - ;**

**3.3 Оpubліковані монографії, підручники, навчальні посібники, словники, переклади наукових праць, кількість статей, тез доповідей на конференціях;**

### **Навчальні посібники:**

1. Лобода Н.О., Чабанюк О. М. Бухгалтерський облік : навч. посібник. – К.: АЛЕРТА, 2022. – 224 с.
2. Приймак С.В. Аналіз господарської діяльності. Практикум : навч. посіб. – Львів, Ліга-Прес, 2022. – 277 с.
3. Шевців Л.Ю. Управлінський облік: навч. посіб. – Львів : Растр-7, 2022. – 642 с.

**Кількість статей : 15, тез доповідей на конференціях : 26.**

**3.4 Подані заявки, отримані патенти на винахід (корисну модель) -;**

**3.5 Інше (макети приладів, нові методики, технології, експериментальні зразки матеріалів, рекламна діяльність тощо) -.**

*На кафедрі фінансового менеджменту у звітному році в межах робочого часу виконувалась НДР на тему : «Модернізація фінансової системи України: тенденції та пріоритети», науковий керівник – Ситник Наталія Степанівна, доктор економічних наук, професор, номер державної реєстрації – 0121U110244, термін виконання: січень 2021 р. – грудень 2025 р.*

**Узагальнені результати виконання теми (за весь час дії теми (для завершених) та за звітний рік зокрема);**

#### **3.1 Резюме :**

Проаналізовано динаміку розвитку внутрішнього та зовнішнього боргу України. Досліджено взаємозв'язок зростання рівня ВВП та обсягів державної заборгованості. Розглянуто структуру державного боргу за кредиторами, а також проведено аналіз валютної структури запозичень. Проведено аналіз обсягу видатків з державного бюджету на обслуговування заборгованості. Окреслено рівень витрат за державним боргом України. Розглянуто перспективи оптимізації державної заборгованості, а також досліджено середньострокову перспективу управління державним боргом. Досліджено питання оцінки міжнародної допомоги на відбудову економіки, яке повинне відбуватися в обмін на продовження структурних інституційних реформ в державному секторі країни.

**3.2 Захищені дисертації співробітниками, докторантами та аспірантами (назва, ПІБ):**

**3.3 Оpubліковані монографії, підручники, навчальні посібники, словники, переклади наукових праць, кількість статей, тез доповідей на конференціях;**

#### **Монографії:**

1. Sloboda L.Ya Tthe influence of virtual finance on the sustainable development of the country's economy in the conditions of digitalization / колективна монографія міждисциплінарного напрямку "MODERNÍ ASPEKTŮ VĚDY" ("Сучасні аспекти науки"). – Міжнародний економічний інститут (Чехія), 2022. – 20 р.

### **Навчальні посібники**

1. Ватаманюк-Зелінська У.З. Бюджетний менеджмент: навчальний посібник / У.З. Ватаманюк-Зелінська, Н.С. Ситник, А.В. Стасишин, В.В. Круглякова. - Львів : «Магнолія», 2021, 2021. - 511 с.

**Кількість статей : 74, тез доповідей на конференціях : 71.**

**3.4 Подані заявки, отримані патенти на винахід (корисну модель) -;**

**3.5 Інше (макети приладів, нові методики, технології, експериментальні зразки матеріалів, рекламна діяльність тощо) -.**

На кафедрі публічного адміністрування та управління бізнесом виконувалась НДР на тему: «Формування моделі партнерства інститутів публічної влади, громадянського суспільства та бізнесу», науковий керівник – Комарницька Ганна Омелянівна, доктор економічних наук, доцент, номер державної реєстрації – 0121U110273, термін виконання: січень 2021 р. – грудень 2024 р.

**Узагальнені результати виконання теми (за весь час дії теми (для завершених) та за звітний рік зокрема):**

### **3.1 Резюме:**

Встановлено, що співпраця між органами державної влади та міжнародними неурядовими організаціями відіграє важливу роль у політичній діяльності держави. Зазначено, що взаємовідносини між органами державної влади та міжнародними організаціями визначаються низкою принципів, методів та пріоритетів, що характеризують їх роль у всіх сферах суспільного життя. Визначено, що для ефективної взаємодії міжнародних неурядових організацій з органами державної влади України необхідно подолати корупцію та бюрократизацію публічної влади, соціальну інерцію громадян.

**3.2 Захищені дисертації співробітниками, докторантами та аспірантами (назва, ПІБ);**

**3.3 Опубліковані монографії, підручники, навчальні посібники, словники, переклади наукових праць, кількість статей, тез доповідей на конференціях;**

### **Монографії:**

1. Карпінський Б. А., Карп'як А. О., Рибицька О. М., Шпак Ю. Н. Споживча цінність інформаційного продукту та цінність інформаційно-технологічних підприємств України на засадах кластерного аналізу. *Moderní aspekty vědy: XX. Díl mezinárodní kolektivní monografie / Mezinárodní Ekonomický Institut s.r.o.. Česká republika: Mezinárodní Ekonomický Institut s.r.o., 2022. str. 364–407.*

2. Olga Malinowska Nowoczesne technologie usprawniające procesy zarządzania danymi – badania pilotażowe wśród polskich i ukraińskich studentów/ Janusz Nesterak, Olga Malinowska, Sylwia Szewczyk.// Kompetencje absolwentów studiów ekonomicznych wobec wyzwań współczesnego rynku pracy. – Warszawa, 2021. – S. 119-139.

3. Маліновська О.Я. Особливості становлення та розвитку поняття «соціальна відповідальність» як механізм взаємозалежності та узгодження інтересів соціальних суб'єктів.//Economics, management and administration in the coordinates of sustainable development: Scientific monograph. Riga, Latvia: Baltija Publishing, 2021. P. 561-577.

4. Vaskivskyy Y., **Vaskivska K.**, Galimuk J., Tymchyshyn M. Advertising on the internet media (example: 1plus1.ua, zaxid.net, zakarpattia.net.ua). // Theoretical Foundations in Economics and Management: collective monograph. International Science Group. – Boston : Primedia eLaunch, 2022. – P. 646-656 (872 p.)

5. Карпінський Б. А., Карп'як А. О., Федорчук Н. В. Ціннісний підхід у системі функціонування ринку інформаційних технологій. *Сучасні напрями розвитку суспільства : монографія.* Харків : СГ НТМ «Новий курс», 2022. С. 169–179.

6. Карпінський Б. А., Пфістер Д. Г., Карпінська О. Б. Стратегіологічна архітектура системи smart-інфраструктури в міських агломераціях України. *Moderní aspekty vědy: XXI. Díl mezinárodní kolektivní monografie / Mezinárodní Ekonomický Institut s.r.o.. Česká republika: Mezinárodní Ekonomický Institut s.r.o., 2022. str. 306–330.*

7. Карпінський Б. А., Карпінська О. Б., Пфістер Д. Г. Стратегіологія smart-урбаністики в управлінні суспільно-територіальними зрушеннями. *Сучасне суспільство : монографія.* Харків : СГ НТМ «Новий курс», 2022. С. 275–284.

### **Навчальні посібники:**

1. Поведінкова економіка: від теорії до практики: Т 26 міждисциплінарний навчальний посібник. За науковою ред. к.е.н., доц. Татомир І.Л., к.е.н., доц. Квасній Л.Г. / Маліновська О.Я. (тема 5 п. 5.3.) – Т рускавець: ПОСВІТ, 2022. – С. 227-239.

2. Бобко Л.О. Тестові завдання з предмету: «Електронне врядування». – навчальний посібник. – Львів: ЛНУ імені Івана Франка, 2022.

*Кількість статей : 12, тез доповідей на конференціях : 59.*

**3.4. Подані заявки, отримані патенти на винахід (корисну модель) :**

**3.5 Інше (макети приладів, нові методики, технології, експериментальні зразки матеріалів, рекламна діяльність тощо) -.**

**4 Господовірна тематика (шифр, назва, науковий керівник, термін виконання, кількість штатних виконавців і сумісників із зазначенням їхніх посад, наукового ступеня, вченого звання).**

**Узагальнені результати виконання теми (за весь час дії теми (для завершених) та за звітний рік зокрема):**

**4.1.Резюме :**

**4.2 Захищені дисертації співробітниками, докторантами та аспірантами (назва, ПБ);**

**4.3 Оpubліковані монографії, підручники, навчальні посібники, словники, переклади наукових праць, кількість статей, тез доповідей на конференціях;**

**4.4 Подані заявки, отримані патенти на винахід (корисну модель) -;**

**4.5 Інше (макети приладів, нові методики, технології, експериментальні зразки матеріалів, рекламна діяльність тощо) -.**

**5 Інші форми наукової діяльності (робота спеціалізованих вчених, експертних рад, рецензування та опонування дисертацій тощо).**

**Ситник Н.С.** д-р екон. наук, проф. – членкиня Спеціалізованої Вченої ради Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу Д 20.052.06 за спеціальністю 08.00.03 – економіка та управління національним господарством.

**Ситник Н.С.** д-р екон. наук, проф. – членкиня Спеціалізованої Вченої ради Львівського національного університету імені Івана Франка Д 35.051.22 за спеціальностями 08.00.01 - економічна теорія та історія економічної думки та 08.00.03 – економіка та управління національним господарством;

**Парубчак І.О.**, д-р наук з державного управління, проф. – член Спеціалізованої Вченої ради К 41.863.01 в Одеському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентові України;

**Парубчак І.О.** д-р наук з державного управління, проф. – член Спеціалізованої Вченої ради К 26.142.06 в ПрАТ ВНЗ «Міжнародна академія управління персоналом».

**Карпінський Б.А.** д-р екон. наук, проф. – член спеціалізованої вченої ради Д 35.154.01 в ДУ «Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долишнього НАН України».

**Вовчак О.Д.** д-р екон. наук., проф. – членкиня спеціалізованої вченої ради Львівського торговельно-економічного університету Д 35.840.01 за спеціальністю 08.00.03 – Економіка та управління національним господарством;

**Возняк Г.В.** д-р екон. наук, проф. – членкиня Спеціалізованої вченої ради Волинського національного університету імені Лесі Українки К 32.051.06 за спеціальностями 08.00.05 «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка» та 08.00.08 «Гроші, фінанси та кредит»;

**Руденко О.М.** д-р з держ. упр., проф. – членкиня Спеціалізованої вченої ради Державного університету «Житомирська політехніка» Д 14.052.03 за спеціальностями 25.00.02 «Механізми державний управління» та 25.00.05 «Державне управління у сфері державної безпеки та охорони громадського порядку»;

**Руденко О.М.** д-р з держ. упр., проф. – членкиня Спеціалізованої вченої ради Національного університету «Львівська політехніка» Д 35.052.27 за спеціальностями 25.00.01 «Теорія та історія державний управління» та 25.00.02 «Механізми державний управління».

**Комарницька Г.О.** д-р екон. наук, доц. - членкиня разової (спецради) СВР ДФ 35.052.031 з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Будза Олега Федоровича на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 29 "Міжнародні відносини" за спеціальністю 292 "Міжнародні економічні відносини".

**Пшик Б.І.** д-р екон. наук, проф. - голова разової спеціалізованої вченої ради ДФ 26.883.013 з проведення разового захисту дисертації Стецевича Андрія Ігоровича «Фінансово-кредитне забезпечення функціонування та розвитку малого і середнього бізнесу в Україні» на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 072 – Фінанси, банківська справа та страхування, галузь знань 07 – «Управління та адміністрування». Університет банківської справи (дата захисту: 28.12.2021 р.);

**Вовчак О.Д.** д-р екон. наук., проф. – членкиня разової спеціалізованої вченої ради (рецензент) ДФ 26.883.010 з проведення разового захисту дисертації Бабенка М. В. «Управління фінансовою стабільністю банку в умовах турбулентності економіки України» на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 072 – Фінанси, банківська справа та страхування (захист 13 грудня 2021 р.). Університет банківської справи.

**Вовчак О.Д.** д-р екон. наук., проф. – членкиня разової спеціалізованої вченої ради (рецензент) ДФ 26.883.011 з проведення разового захисту дисертації Магдалюка О. В. «Фундаментально-вартісний підхід до управління капіталом промислових підприємств України» на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 072 – Фінанси, банківська справа та страхування (захист 13 грудня 2021 р.). Університет банківської справи.

**Вовчак О.Д.** д-р екон. наук., проф. – голова разової спеціалізованої вченої ради ДФ 35.051.066 з проведення разового захисту дисертації Путінцевої Т.В. «Ліквідність комерційних банків України в забезпеченні їх фінансової безпеки» на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 072 – Фінанси, банківська справа та страхування (захист 25 серпня 2022 р.). Львівський національний університет імені Івана Франка.

**Вовчак О.Д.** д-р екон. наук., проф. – голова разової спеціалізованої вченої ради ДФ 35.051.067 з проведення разового захисту дисертації Штейнгауза Д.О. «Фінансово-кредитні інструменти забезпечення ефективного функціонування ринку житлової нерухомості в Україні» на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 072 – Фінанси, банківська справа та страхування (захист 29 серпня 2022 р.). Львівський національний університет імені Івана Франка.

**Тяжкороб І.В.**, д-р екон. наук, доц. - членкиня разової спеціалізованої вченої ради (рецензент) ДФ 26.883.013 з проведення разового захисту дисертації Стецевича Андрія Ігоровича «Фінансово-кредитне забезпечення функціонування та розвитку малого і середнього бізнесу в Україні» на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 072 – Фінанси, банківська справа та страхування, галузь знань 07 – «Управління та адміністрування». Університет банківської справи (дата захисту: 28.12.2021 р.);

**Міщенко С.В.**, д-р екон. наук, проф. - голова разової спеціалізованої вченої ради ДФ 26.883.011 з проведення разового захисту дисертації Магдалюка О. В. «Фундаментально-вартісний підхід до управління капіталом промислових підприємств України» на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 072 – Фінанси, банківська справа та страхування (захист 13 грудня 2021 р.). Університет банківської справи;

**Гірченко Т.Д.**, канд. екон. наук, проф. - членкиня разової спеціалізованої вченої ради (рецензент) ДФ 35.051.066 з проведення разового захисту дисертації Путінцевої Т.В. «Ліквідність комерційних банків України в забезпеченні їх фінансової безпеки» на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 072 – Фінанси, банківська справа та страхування (захист 25 серпня 2022 р.). Львівський національний університет імені Івана Франка.

**Ситник Н.С. (д. е. н., проф.)**

Рецензія на навчальний посібник к.е.н., доцента, доцента кафедри обліку, аналізу і аудиту Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича Кузя Василя Івановича - «ПОДАТКОВА СИСТЕМА».

**Дубик В.Я. (к. е. н., доц.)**

Рецензування навчального посібника "Економіка та міжнародна економіка" за програмою Предметного тесту з економіки та міжнародної економіки єдиного фахового вступного випробування підготовленого колективом авторів Львівського Торговельно-економічного університету.

**Капленко Г.В. (д.е.н., доц.)**

Експертний висновок на навчальний посібник "Державна політика гуманітарної безпеки у контексті становлення громадянського суспільства в Україні";

Рецензування монографії Акименко О.Ю. "Регулювання зовнішньоекономічної діяльності промислового виробництва: теорія, методологія, практика".

Зовнішнє рецензування 3 дипломних робіт здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня освіти спеціальності 281 "Публічне управління та адміністрування".

**Возняк Г.В. (д.е.н., доц.)**

Опонування дисертаційної роботи Проця Василя Ігоровича на тему «Фінансове забезпечення органів місцевого самоврядування в умовах децентралізації», подану на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 072 - Фінанси, банківська справа та страхування (Волинський національний університет імені Лесі Українки);

Опонування дисертаційної роботи Кушнір Анни Ігорівни на тему «Забезпечення стійкості місцевих бюджетів в умовах децентралізації», подану на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 072 – Фінанси, банківська справа та страхування (Університет митної справи та фінансів);

Відгук на дисертаційну роботу Лісняка Андрія Євгеновича на тему «Механізм забезпечення фінансової безпеки комерційних банків», подану на здобуття наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»;

Рецензія на дисертаційну роботу Сірика Зіновія Орестовича «Фінансово-інвестиційне забезпечення місцевого самоврядування в умовах адміністративно-територіальної реформи», представлена на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук за спеціальністю 08.00.05 – Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка.

Членкиня редколегій фахових видань:

- Науково-практичний журнал «Регіональна економіка» (фахове, категорія Б);
- Збірник наукових праць «Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики», (Web of Science, фахове, категорія А);
- «Journal of Vasyl Stefanyk Precarpathian National University» (фахове категорія Б).

**Руденко О. М. (д-р з держ. упр., проф.)**

Опонування дисертаційної роботи Ю.Г. Хоміча на тему «Формування та реалізація публічноуправлінської діяльності в системі правоохоронних органів: теоретико-методологічні засади» поданої на здобуття ступеня доктора філософії галузі знань 28

«Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування».

Членкиня у редакційних колегіях:

- Збірник наукових праць «Ефективність державного управління» (Національний лісотехнічний університет України);
- Електронний науковий вісник «Демократичне врядування» (Національний університет Львівська політехніка);
- Збірник наукових праць «Геополітика України: історія і сучасність»/Geopolitics of Ukraine: History and Modern Times (ДВНЗ «Ужгородський національний університет»).

**Парубчак І.О. (д.е.н., проф.)** приймав членство у редколегіях наукових журналів:

1. Редколегія наукового фахового видання з державного управління “Публічне управління та адміністрування в Україні” м. Одеса.
2. Редколегія наукового фахового видання з державного управління “Публічне управління та митне адміністрування” м. Дніпро
3. Редколегія наукового фахового видання з державного управління “Теорія та практика державного управління” м. Харків.

**Куліш І.М. (к.е.н., доц.)** виступала у якості рецензента фахових видань:

- 1) Збірник наукових праць “Ефективність державного управління”.
- 2) Науковий вісник “Демократичне врядування”.
- 3) Науковий вісник Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького.

**Карпінський Б.А. (д.е.н., проф.)**

Член експертної групи для проведення оцінювання ефективності діяльності закладів вищої освіти в частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності за науковим напрямом «Суспільні науки» (наказ Міністерства освіти і науки України від 07.09.2020 р. №1111).

Співкерівник Транскордонної науково-дослідної лабораторії з фінансово-економічних проблем державотворення при кафедрі публічного адміністрування та управління бізнесом Львівського національного університету імені Івана Франка(Україна) і Інституті економіки та управління Державної вищої технічно-економічної школи в Ярославі(Польща).

Науковий консультант-експерт Підберізьцівської об'єднаної територіальної громади Пустомитівського району Львівської області.

Член редколегії:

1. Соціально-гуманітарний вісник: збірник наукових праць (Харків).
2. Креативний простір: науковий журнал.

**Решота О.А. (к.е.н., доц.)**

Член редколегії наукових періодичних видань “Ефективність державного управління” та “Демократичне врядування” Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України.

Науковий консультант в Підберізьцівській об'єднаній територіальній громаді з питань розробки Стратегії розвитку ОТГ.

**Васьківська К.В. (д.е.н., проф.)**

Науковий консультант працівників Підберізьцівської сільської ради об'єднаної територіальної громади з питань розробки «Стратегії розвитку ОТГ на період до 2025 року»

Рецензент наукового журналу Journal of Management and Financial Sciences (JMFS). SGH Warsaw School of Economics Collegium of Management and Finance. Article Title: The Hypotheses Testing Method for Evaluation of Startup Projects.

**Бобко Л.О. . (к.е.н., доц.), Герасименко О.В. . (к.е.н., доц.)**

Наукові консультанти-експерти Підберіздівської об'єднаної територіальної громади Пустомитівського району Львівської області.

**Барановський О.І. (д.е.н., проф.)** головний редактор фахового видання «Фінансовий простір» (категорія «Б»).

**Міщенко С.В. (д.е.н., проф.)** членкиня редакційної ради фахових видань «Банківська справа» (категорія «Б»), «Вісника соціально-економічних досліджень» (категорія «Б») та «Фінансовий простір».

**Рудевська В.І. (д.е.н., доц.)** членкиня редакційної ради наукового видання «Соціально-економічні відносини в цифровому суспільстві» (категорія «Б»).

**Пшик Б.І. (д.е.н., проф.)**

Опонування дисертаційної роботи Ключник Лілії Василівни «Формування та використання інвестиційного потенціалу домашніх господарств», подану на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 072 – Фінанси, банківська справа та страхування (галузь знань 07 – Управління та адміністрування) (захист 27 жовтня 2021р.).

Член редакційної ради фахового видання «Економічний вісник. Серія: фінанси, облік, оподаткування» (категорія «Б»)

**Тяжкороб І.В. (д.е.н., доц.)**

Рецензування статей у міжнародних наукових виданнях «Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії і практики» та «Agricultural and Resource Economics: International Scientific E Journal», які включено до групи «А» фахових видань України та міжнародної наукометричної бази Web of Science Core Collection (лютий 2021 р. – травень 2022 р.).

**Другова В.Т. (к.е.н., доц.)** рецензування статей у закордонному науковому виданні "Cracow Review of Economics and Management".

**Вовчак О.Д. (д.е.н., проф.)**

Підготовка експертних висновків для Наукової ради МОН України, секція 17 «Економіка» (з 2019 р. по теперішній час).

Членкиня журі ІХ Міжнародного конкурсу студентських наукових робіт «Кредитно-банківська система: історія, сучасність та перспективи розвитку» Вересень-грудень 2022 р.

Заступниця Голови журі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з напрямку «Фінансова екосистема» в Університеті банківської справи, м. Львів (2021-2022 рр.).

Членкиня журі Міжнародного конкурсу студентських наукових робіт «Кредитно-банківська система: історія, сучасність та перспективи розвитку» у ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (2021- 2022 рр.).

Членкиня журі ІІ-го етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з напрямку «Фінанси і кредит» в Західноукраїнському національному університеті, м. Тернопіль (2021 р., 2022 р.).

## **6 Зовнішні зв'язки:**

**6.1 Співпраця з науковими установами НАН України та галузевих академій наук України (наукові стажування, кількість спільних публікацій, спільні наукові заходи).**

**Карпінським Б.А.** проведено експертні зустрічі з фахівцями Асоціації роботодавців Львівської області, Департаменту агропромислового комплексу Львівської області та Західного наукового центру НАН України щодо проблемних аспектів формування ринку землі і вибору стратегії розвитку виробничого потенціалу області на довготерміновий період із залученням сучасних методів активізації як виробництва, так і інвесторів, орієнтуючись на

збільшення фінансової віддачі в умовах війни й реального прояву податкової домінанти державотворчого патріотизму нації.

Вироблено пропозиції для виконавчих управлінських органів щодо недопущення прояву скупчення земельних ресурсів в окремих осіб без врахування потреб динамічного розвитку фермерських господарств і об'єднаних територіальних громад. Проаналізовано стан з становленням орендних відносин в системі ринку землі у Львівській області та концентрацією земельних ресурсів, виділено проблемні аспекти цього. Звернуто увагу на спад показників у тваринницькому сегменті області з наростаючою орієнтацією на імпортозаміщення. Охарактеризовано проблемні питання розвитку бджільництва та вплив на нього неконтрольованого використання мінеральних добрив. Проведено оцінку можливостей розвитку садових культур. Проаналізовано тарифи оплати заземлю в аеродромних комплексах та можливостях їх зниження при карантинних умовах. Окрім того, проведено оцінювання стану будівництва в межах берегових охоронних смуг озер та річок, що призводить до поширення зсувів, ерозійних процесів та обмежує можливість доступу відпочиваючих до водойм. Розглянуто проблемні питання карстових провалів у місцях колишнього видобутку корисних копалин (Стебник, Червоноград) з обґрунтуванням управлінських заходів обмеження екологічних загроз.

Систематизовано пропозиції для виконавчих управлінських органів, зокрема, Львівської обласної ради.

Д.е.н., доц. Вовчак О.Д., д.е.н., проф. Міщенко С.В., к.е.н., проф. Гірченко Т.Д., к.е.н., доц. Грудзевич У.Я. відвідали онлайн семінар, організований Національним банком України, на тему: "Практичні аспекти формулювання та реалізації монетарної політики", 23 – 24 грудня 2021 року. Отримано сертифікати.

**Вовчак О.Д. (д.е.н., проф)**

- пройшла курс підвищення кваліфікації та розвитку педагогічних компетентностей викладачів (0,5 кредиту) у Київському національному університеті імені Т. Шевченка. сертифікат від 07 лютого 2022 р.

- пройшла онлайн курс з написання грантових проєктів, Центр розвитку "ЧАС ЗМІН", 7 вересня – 7 жовтня 2022 р. (сертифікат).

Також, викладачі кафедри цифрової економіки та бізнес аналітики за звітний період отримали сертифікати по різних видах стажувань:

1. Експерт робочої групи Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, та регіонального розвитку та містобудування з розробки проекту Закону України щодо реформування сфери поховання та демонополізації ринку ритуальних послуг. – Руда І.І.

2. Сертифікат про успішне закінчення на платформі Prometheus курсу «Академічна доброчесність: онлайн-курс для викладачів» – 2 кредити. – Шевчук І.Б., Старух А.І., Васьків О.М., Стадник Ю.А.

3. Сертифікат про проходження стажування у рамках заходів Британської Ради (British Council Ukraine) «Сучасні підходи до викладання» (08.12.2021 р.) – 1 кредит. – Шевчук І.Б.

4. Сертифікат про участь у воркшопі «Використання хмарних сервісів Microsoft 365, Intune та Azure для організації навчального процесу у сучасному світі» (22.12.2021 р.) – 1 кредит. – Шевчук І.Б., Васьків О.М.

5. Сертифікат про закінчення на платформі Prometheus курсу «Цифровий маркетинг» (27.12.2021 р.) – 1 кредит. – Шевчук І.Б.

6. Сертифікат про участь у 4-й модульній програмі «Гендерна срібна економіка для розвитку місцевої громади» в онлайн форматі (27.12.2021 р.) – 1 кредит. – Шевчук І.Б., Старух А.І.

7. Сертифікат про успішне завершення професійного тренінгового онлайн-курсу у рамках «Дня кар'єри ЄС 2021 у Львівському Університеті» (листопад 2021 р.) – 1 кредит. – Шевчук І.Б.

8. Сертифікат ПК-К 21-12/311 про участь в онлайн-форумі на тему «Лідери освітніх змін» (16.12.2021р.) – 0,6 кредита. – Шевчук І.Б.

9. Сертифікат СВ N 0261-2022 про завершення навчання на програмі «Вдосконалення викладацької майстерності» (27 січня 2022 р. – 04 червня 2022 р.), Модулі 1-5 – 6 кредитів. – Шевчук І.Б., Старух А.І., Васьків О.М., Задорожна А.В.

10. Сертифікат № 255 учасника проекту з розвитку співпраці бізнесу та університетів «Uni-Biz Bridge», присвячений розвитку soft-skills викладача (11-14 липня 2022 р.) – 10 академічних годин. – Шевчук І.Б., Задорожна А.В.

11. Сертифікат № ПК-К 21-11/188 про участь в онлайн-форумі «Розвиток креативних індустрій» (04.11.2021р.) – 6 год./0,2 ECTS) - Старух А.І.

12. V міжнародна науково-практична конференція «THEORY AND PRACTICE OF SCIENCE: KEY ASPECTS» (Rome, Italy, 07-08.11.2021р.) - сертифікат про участь (18 год./0,6 ECTS). - Старух А.І.

13. Сертифікат про участь у воркшопі «Використання хмарних сервісів Microsoft 365, Інтернета Azure для організації навчального процесу у сучасному світі» (22.12.2021 р.) – 1 кредит. - Старух А.І.

14. Сертифікат Серія ТМ №2022/00523 учасника навчального курсу «Tech Summer for Teachers Bootcamp», 10 год. (7 липня – 4 серпня 2022 р., м. Львів, SoftServe). – Задорожна А.В.

15. Онлайн-вебінар «Practical Tips For EdTech in Higher Education», 17.02.2022 р., British Council in Ukraine – сертифікат про участь - 1,5 год. – Старух А.І., Задорожна А.В.

16. Сертифікат за результатами онлайн-навчання на аналітичній системі для комплаєнсу, аналізу ринків, ділової розвідки та розслідувань – YouControl «Фінансовий моніторинг», YouControlAcademy, 29.03.2022 р. – Старух А.І.

17. Сертифікат за результатами онлайн-навчання на аналітичній системі для комплаєнсу, аналізу ринків, ділової розвідки та розслідувань – YouControl «Інструкція з використання інструментів YouControl», YouControlAcademy, 29.03.2022 р. \_ Старух А.І.

18. Сертифікат № 2022/07 про участь у круглому столі «Економіка війни: нові очікування від ІТ-бізнесу та цифрової трансформації національної економіки» (20.10.2022р., 3год./0,1 ECTS). – Старух А.В.

19. Планове Підвищення кваліфікації – Філія ДВНЗ «УжНУ» у м. Львів, 25.10.2021 р. – 05.12.2021 р. (180 год./6 ЄКТС) - Старух А.І.

20. Сертифікат про участь в онлан-форумі на тему «Фінансова грамотність» (№ ПК-К 22-02/099, 18 лютого 2022 р., ВГО «УАФІТ»). Підвищення кваліфікації за видом навчання за програмою підвищення кваліфікації (участь у конференції) та отримання теоретичних та практичних знань за темою форуму. Обсяг – 6 годин (0,2 кредити ЄКТС).

21. Сертифікат Серія ТМ №2022/00957 учасника навчального тренінгу «Сучасні платформи для онлайн навчання», 2 год. (20 жовтня 2022 р., м. Львів, SoftServe). – Задорожна А.В.

У звітному періоді викладачі кафедри економіки та публічного управління пройшли наукові стажування:

**Юрків Р.Р. (к.е.н., доц.)**

- пройшов Всеукраїнське науково-педагогічне підвищення кваліфікації «Цифрові трансформації в освіті, культурі та мистецтві: нові можливості й досвід», 12 вересня - 23 жовтня 2022 року, Київ: Національний педагогічний університет імені М.П.Драгоманова та Центр українсько-європейського наукового співробітництва (у режимі онлайн).

- взяв участь у форумі академічної доброчесності у м.Київ від Unichек Україна та Національного агенства із забезпечення якості вищої освіти, 4 жовтня 2022 року (у режимі онлайн за допомогою програми Zoom).

**Табачук А.Я. (к.е.н., доц.):**

- участь у III Міжнародній науково-практичній конференції «Сучасна парадигма публічного управління». Львів. 19-20 жовтня 2021 р. Програма участі 36 годин (1,2 кредита

ECTS; 0,2 кредита: участь у пленарному засіданні III міжнародної науково-практичної конференції та роботі секцій; 1 кредит: підготовка наукової доповіді та публікації за тематикою конференції). Сертифікат №85-2021/03

- кавчання на курсі професійного розвитку науково-педагогічних працівників «Вдосконалення викладацької майстерності», що організовувався Львівським національним університетом імені Івана Франка, 27 січня 2022 р. – 04 червня 2022 р. (180 годин (6 кредитів ECTS)). Сертифікат СВ №0208-2022.

**Капленко Г.В.** (д.е.н, доц.)

- участь в онлайн-форумі "Лідери освітніх змін", про підвищення кваліфікації за видом навчання за програмою підвищення кваліфікації (участь у конференції) та отримала теоретичні та практичні знання за темою форуму. Осяг 6 год (0,2 кредити ЄКТС). Сертифікат №ПК-К 21-12/105 від 16.12.21р.

- навчання на програмі "Вдосконалення викладацької майстерності" (27.01.22-04.06.22). Осяг 150 год (5 кредитів ЄКТС). Сертифікат СВ №317-2022

## **6.2 Співпраця із закордонними науковими установами та фірмами (наукові стажування, гранти (додаток 3), контракти, кількість спільних публікацій, спільні наукові заходи, запрошення закордонних науковців).**

Міжнародна діяльність на факультеті управління фінансами та бізнесу здійснюється за такими напрямками:

–участь у міжнародних конкурсах, що проводяться різними фондами з метою одержання грантів;

–обмін інформацією про науково-методичні розробки, участь у конференціях, виставках, семінарах, спільні публікації тощо;

–співробітництво з закордонними ВНЗ, в тому числі обмін викладачами та студентами, аспірантами;

–виконання спільних міжнародних проектів;

–публікаціях наукових праць у закордонних виданнях.

У 2022 році кафедра фінансового менеджменту і факультет управління фінансами та бізнесу продовжує брати участь у міжнародній науковій мережі RENET, яка була створена наприкінці 2015 року і зараз координується Шяуляйським університетом (Литва).

*В межах проведення щорічної міжнародної науково-практичної конференції «Сучасна парадигма публічного управління» кафедра економіки та публічного управління співпрацює із такими закордонними партнерами:*

- DTI UNIVERSITY, DUBNICA NAD VAHOM (SLOVAKIA)

- VARNA FREE UNIVERSITY «CHERNORIZETS HRABAR» (BULGARIA)

- POLITECHNIKA ŚWIĘTOKRZYSKA KIELCE UNIVERSITY OF TECHNOLOGY (POLAND)

- WYŻSZA SZKOŁA WSPÓŁPRACY MIĘDZYKRAJOWEJ I REGIONALNEJ IM. Z. GLOGERA (POLAND)

- BATUMI NAVIGATION TEACHING UNIVERSITY – RESEARCH CENTER (GEORGIA)

- SOKHUMI STATE UNIVERSITY (GEORGIA)

В межах проекту Жана Моне триває співпраця факультету управління фінансами та бізнесу із Агенцією освіти, аудіо візуалізації та культури Європейської Комісії.

В межах участі в Українській асоціації європейських студій та Асоціації викладачів та дослідників європейської інтеграції здійснюються постійні контакти (спільні конференції, конгреси, семінари тощо) із закордонними партнерами асоціацій.

На факультеті у звітному періоді реалізовувався проєкт в рамках програми Жана Моне «Ревіталізація міста – досвід ЄС для України» - «Urban Revitalization - an EU Experience for Ukraine» (620957-EPP-1-2020-1-UA-EPPJMO-MODULE)

Проєкт «Ревіталізація міста – досвід ЄС для України»/«Urban Revitalization – an EU Experience for Ukraine» передбачає поширення знань про політику ЄС щодо сталого розвитку та ревіталізації міст. Проєкт стимулюватиме дослідження практик Європейського Союзу в цій сфері, сприятиме отриманню нових компетенцій учасниками школи. Значний досвід ревіталізації територій, яким володіє ЄС, буде імплементовано у розробку стратегій ревіталізації українських міст.

У звітному періоді в рамках проєкту було презентовано проєкт на курсах підвищення кваліфікації, на зустрічі координаторів проєктів Жана Моне з іноземними партнерами; прочитано лекцію на тему ревіталізації для слухачів єврошкіл; підготовано роботу до міжнародного конкурсу студентських робіт з тематики ЄС (1 робота – призове місце); проведено II Літню школу (7 днів – 60 учасників); опубліковано 1 статтю у іноземному журналі, що входить до бази Скопус та подано до друку 1 наукову статтю за темою проєкту.

В рамках проєкту академічної мобільності **ERASMUS+** у 2022 році студентка факультету управління фінансами та бізнесу **Баранова А.О.** була направлена на навчання до Університету Грогнінгена (Нідерланди).

*Також, прикладами успішної реалізації наукового міжнародного співробітництва із закордонними організаціями є:*

1. Міжнародна програма підвищення кваліфікації "Global Challenges of Modernity". Вересень-листопад 2021 р. Польща (6 кредитів). Сертифікат № 086.11/2021-PL (проф. Ситник НС.).

2. Підвищення кваліфікації за міжнародною програмою «English-language Academic Communication» / «Англомовна академічна комунікація». Квітень-червень 2022 р. Сертифікат АК № 02070987/000022-22 (6 кредитів) (доц. Дубик В.Я.).

3. Підвищення кваліфікації за міжнародною програмою «English-language Academic Communication» / «Англомовна академічна комунікація» (квітень-червень 2022) Сертифікат АК № 02070987/000021-22 (6 кредитів ECTS) (доц. Сич О.А.).

4. Стажування шляхом участі у III міжнародній конференції «Сучасна парадигма публічного управління» (сертифікат №13-2021/03) (проф. Ватаманюк-Зелінська У.З.).

5. Онлайн-курс «Місьцеве самоврядування та цифрова трансформація в Україні» від Школи місцевого самоврядування (27 учбових годин) (проф. Ватаманюк-Зелінська У.З.).

6. Topical issues of modern science, society and education. Proceedings of the 8th International scientific and practical conference. SPC "Sci-conf.com.ua". Kharkiv, Ukraine. (0,8 ECTS credits) (проф. Ватаманюк-Зелінська У.З.).

7. for being an active participant in II International Scientific and Practical Conference "MODERN RESEARCH IN WORLD SCIENCE" 24 Hours of Participation (0,8 ECTS credits)

8. Онлайн-курс "Інформаційна безпека в умовах війни з росією" від Школи місцевого самоврядування (27 учбових годин) (проф. Ватаманюк-Зелінська У.З.).

9. Онлайн-форум на тему: «Фінансова грамотність», пройшла підвищення кваліфікації за видом навчання за програмою підвищення кваліфікації (участь у конференції). Обсяг (тривалість) 6 годин (0,2 кредити ECTS), форма: дистанційна (доц. Західна О.Р.)

10. Науково-педагогічне стажування на тему "Вища економічна освіта в Європейському Союзі: досвід, особливості, цифровізація" у галузі знань "Управління та адміністрування" за спеціальністю 072 "Фінанси, банківська справа та страхування" обсягом 6 кредитів ECTS (180 годин). Кувявський університет у Вроцлавеку (Республіка Польща). 16 травня - 26 червня 2022 р. Сертифікат № ESI-162604-KSW від 26.06.2022 р. (доц. Гринчишин Я.М.)

11. Всеукраїнський проєкт з розвитку співпраці бізнесу та університетів "Uni-Biz Bridge", присвячений розвитку soft skills для викладача. Компанії UGEN, SoftServe,

Національний банк України. 11-14.07.2022 р. Обсяг 10 академічних годин. Сертифікат № 307. (доц. Гринчишин Я.М.)

12. Базовий курс "Обережно! Кібершахраї". Дія. Цифрова освіта. Обсяг 0,1 кредиту ECTS. 17 лютого 2022 р. Сертифікат № T0039263241. (доц. Гринчишин Я.М.)

13. Цикл навчальних вебінарів з наукометрії: «Міжнародний досвід у публікаційній сфері. Успішні публікації у Scopus та Web of Science». Консалтингова компанія «Наукові Публікації». 16-19.11.2021 р. Обсяг 30 годин (1 кредит ECTS). Сертифікат № AA3093/19.11.2021. (доц. Гринчишин Я.М.)

14. Міжнародне наукове стажування «German Ukrainian Technology Transfer Internships University Program (GUTT.INUP) (180 год) (18 жовтня – 1 грудня 2021 р.). (доц. Ясіновська І.Ф.)

15. Курс «Є-data: можливості та ефективний контроль за публічними фінансами» в Державній установі "Відкриті публічні фінанси", Липень 2022 р. Ідентифікаційний номер сертифікату 92353899d6fc43bfb2fbc1b16c96218. Автентичність сертифікату за посиланням: <https://courses.prometheus.org.ua:18090/cert/92353899d6fc43bfb2fbc1b16c96218>. (проф. Назаркевич І.Б.)

16. Наукове стажування (проведення лекційних занять англійською мовою) по програмі «Еразмус+» у Бізнес-університеті прикладних наук (Литва), 25-31 березня 2022 р. (доц. Фостяк В.В.).

17. Участь у грантовій програмі Expertise France «International justice» (вересень 2022-вересень 2023). (доц. Дунас Н.В.)

18. Стажування у РКО Bank Polski (м. Перемишль, Польща), відділення №1, 1-22 березня 2022 р. (проф. Гірченко Т.Д.).

19. Короткострокові наукові стажування у науково-освітній компанії Scientific Publications, які включали серію наукових вебінарів на тему: «International experience in the field of publishing. Successful publications in the Scopus and Web of science», (30 год - 1 ECTS). Сертифікат № AA3690/11.02.2022. (доц. Грудзевич У.Я.)

20. Короткострокові наукові стажування у науково-освітній компанії Scientific Publications, які включали серію наукових вебінарів на тему: «International experience in the field of publishing. Successful publications in the Scopus and Web of science», (30 год - 1 ECTS). Сертифікат № AA3676, 11.02.2022 (30 год - 1 ECTS). (доц. Лапішко З.Я.)

21. Стажування Seminarium KNoF PAN «Agresja Rosji na Ukrainę - implikacje dla systemów finansowych», 24 marca 2022 r., Польща. (проф. Вовчак О.Д.).

22. Міжнародна програма підвищення кваліфікації "German Ukrainian Technology Transfer Internships University Program (GUTT.INUP)". Жовтень-грудень 2021 р., Німеччина-Україна (6 кредитів). Сертифікат № 0114/GUTT.INUP/2021 (доц. Стасишин А.В.)

23. Professional qualification improvement through an international internship in 180 hours by the course (72 class hours, 108 hours of distance learning) by the course «GLOBAL CHALLENGES OF MODERNITY», Ukraine, Polska, September-November 2021 (3081.11/2021-PL, 30.11.21). (доц. Капленко Г.В.)

24. Участь у програмі дистанційного міжнародного стажування з трансферу технологій GUTT.INUP в рамках проекту DAAD «Партнерство університетів України та Німеччини з трансферу технологій обсягом 180 год. (6 ECTS). Стажування відбувалося у жовтні - грудні 2021 року та організовувалось Вюрцбурзьким університетом Юліуса Максиміліана, Львівським національним університетом імені Івана Франка та Київським академічними університетом. (ас. Сновидович І.Г.)

25. Участь у програмі стажування Erasmus + на базі Freie Universität Berlin з 13 по 17 червня 2022 року за напрямком "Career Service: How to prepare students for the future world of work". Участь у VI фестивалі освітнього лідерства «Clever» 24 вересня 2022 року. Отримані результати: - розуміння поняття освітнього лідерства - розширення уявлення про можливості проведення занять у форматі онлайн - визначення вектору особистісного розвитку. (ас. Сновидович І.Г.)

26. Стажування в університеті "Вища школа інформатики та менеджменту", Жешув, Польща. (доц. Руда І.І.)

В рамках спільної Транскордонної науково-дослідної лабораторії з фінансово-економічних проблем державотворення при кафедрі публічного адміністрування та управління бізнесом Львівського національного університету імені Івана Франка (Україна) і Інституті економіки та управління Державної вищої технічно-економічної школи в Ярославі (Польща) сконцентрована увага на стратегіології розвитку засад поведінкових фінансів в контексті налагодження стабільної прикордонної співпраці з врахуванням наслідків широкомасштабної агресії росії.

Загалом, стратегіологія розвитку поведінкових фінансів – це специфічний напрям знань у системі фінансової науки, який функціонально-архітектурно окреслюється та конкретизується поведінковими фінансами, із властивими їм закономірностями й значенням спонукальних мотивів і психологічних (іраціональних) факторів під час вибору індивідами моделі фінансової поведінки і прийнятті ними інвестиційних рішень та наслідків цього вибору на фінансові ринки, з агрегуванням у розвитку за врахування потреб, можливостей і поведінки як населення загалом (чи його окремих груп), так і господарюючих суб'єктів. Наголошено на те, що базову частку у загальній сумі недоплат в бюджети різних рівнів, виявлених контрольно-перевірочними заходами системи ДПС України у Західному регіоні України, становлять: ПДВ, податок на прибуток, акцизний та земельний податки. Означене впливає на результативність державотворчого патріотизму нації в прикордонних територіях. Доведено, що з позиції поведінкових фінансах корупція, обмежуючи й прояв державотворчого патріотизму нації, ще сильніше впливає на результативність управлінської доктрини та її фінансово-податкового механізму, порівняно навіть з тіньовою економікою (розбіжність досягає 20%).

Виходячи з останнього, у стратегіології розвитку поведінкових фінансів сформульовано відповідну лему.

Лема. Боротьба з корупційними проявами має ще вищий пріоритет навіть порівняно з тіньовою економікою, оскільки корупція роз'їдає, насамперед, духовні устої суспільства, а з цим і його прагнення до державності.

Карпінським Б.А. проведено робочі наради із освітянами й науковцями Польщі щодо вироблення спільних дій в умовах процесу підтримки входження України в якості держави-кандидата в члени Європейського Союзу.

## 7 Аспірантура та докторантура

### 7.1.1. Захист дисертацій випускниками докторантури\*

Прізвище, ініціали	Науковий консультант, посада, установа	Спеціальність	Рік закінчення	Дата і місце захисту	Тема дисертації
--------------------	--	---------------	----------------	----------------------	-----------------

\* Співробітники

### 7.1.2 Захист дисертацій випускниками аспірантури\*

Прізвище, ініціали	Науковий керівник, посада, установа	Спеціальність	Рік закінчення	Дата і місце захисту	Тема дисертації
Путінцева Т.В.	Барановський О.І. д.е.н., професор кафедри	072 - Фінанси, банківська справа та страхування	2022	25.08.2022 р. ДФ 35.051.066 ЛНУ імені Івана Франка	Ліквідність комерційних банків України в забезпеченні їх фінансової безпеки

	фінансових технологій та консалтингу, ЛНУ імені Івана Франка				
Штейнгауз Д.О.	Кузнецова А.Я. д.е.н., професор	072 - Фінанси, банківська справа та страхування	2022	29.08.2022 р. ДФ 35.051.066 ЛНУ імені Івана Франка	Фінансово-кредитні інструменти забезпечення ефективного функціонування ринку житлової нерухомості в Україні

\* Співробітники

#### 7.2.1 Захист докторських дисертацій співробітниками\*\*

Прізвище, ініціали	Посада, кафедра	Науковий консультант, посада, установа	Спеціальність	Дата і місце захисту	Тема дисертації
--------------------	-----------------	--	---------------	----------------------	-----------------

\*\* Випускники докторантури

#### 7.2.2 Захист кандидатських дисертацій співробітниками\*\*

Прізвище, ініціали	Посада, кафедра	Науковий керівник, посада, установа	Спеціальність	Дата і місце захисту	Тема дисертації
--------------------	-----------------	-------------------------------------	---------------	----------------------	-----------------

\*\* Випускники аспірантури

#### 7.3.1. Захисти докторських дисертацій у спеціалізованих вчених радах Університету сторонніми працівниками

Прізвище, ініціали	Науковий консультант, посада, установа	Спеціальність	Дата захисту	Тема дисертації
--------------------	--	---------------	--------------	-----------------

#### 7.3.2. Захисти кандидатських дисертацій у спеціалізованих вчених радах Університету сторонніми працівниками

Прізвище, ініціали	Науковий керівник, посада, установа	Спеціальність	Дата захисту	Тема дисертації
--------------------	-------------------------------------	---------------	--------------	-----------------

**8 Студентська наукова робота: кількість наукових гуртків і кількість студентів, що беруть участь у їхній роботі; участь (кількість студентів) у виконанні держбюджетної чи іншої наукової тематики; проведені студентські наукові конференції на базі університету; виступи на конференціях (кількість доповідей за участю студентів, назви конференцій); індивідуальні та спільні зі співробітниками університету публікації; отримані нагороди у II етапі Всеукраїнських студентських Олімпіад, міжнародних Олімпіадах, Всеукраїнських конкурсах студентських наукових робіт, турнірах, чемпіонатах тощо.**

У 2022 р. на факультеті функціонувало 7 наукових гуртків, до яких було залучено 345 студентів.

25 листопада 2021 р. було проведено I Міжнародну науково-практичну конференцію здобувачів вищої освіти та молодих вчених «Державне й муніципальне управління у XXI столітті: організаційно-економічні, правові та інформаційні аспекти»;

25 березня 2022 року було проведено II Всеукраїнську науково-практичну конференцію здобувачів вищої освіти та молодих вчених «Фінансова політика України в умовах європейської інтеграції»

10-12 листопада 2022 року було проведено IV Міжнародну науково-практичну конференцію «Сучасна парадигма публічного управління».

Студенти факультету управління фінансами та бізнесу взяли активну участь у даних заходах.

У 2022 р. за участю студентів факультету було організовано та проведено наступні наукові заходи:

3 круглі столи із публікацією тез доповідей. За результатами участі видано: Фінанси, митна та податкова справа: збірник наукових праць студентів. Випуск 6 / ред. кол. : Н.С. Ситник, У.З. Ватаманюк-Зелінська, Л.О. Петик, О.Р. Західна, Ю.О. Голинський, О.А. Сич, С.Д. Смолінська (відп. ред. Н.С. Ситник). Львів : ЛНУ, 2021. – 245 с. **(74 індивідуальних тез доповідей).**

Відкрите засідання наукового гуртка на тему: «Дискримінації в українському бізнесі: ейджизм, сексизм, лукізм» (25 листопада 2021 р.) із безпосереднім залученням студентів з доповідями в рамках визначеної тематики. Доповідачі: Валерія Гордусенко (УФЕ-11с) – «Ейджизм: проблеми та виклики на ринку праці України», Анастасія Гоц (УФЕ-41с, SMM-менеджер) – «Ейджизм в ІТ-сфері». Анна Козик (УФЕ-11с) – «Дискримінації в українському бізнесі: сексизм», Віталій Зелінський (УФЕ-21с) – «Чи є гендерна дискримінація в ІТ-сфері?». До дискусії про присутність зазначених дискримінацій в ІТ-сфері, а також про ІТ-стереотипи, що базуються на зовнішньому вигляді, долучилися: Катя Перхун (УФЕ-41с) – HR/Office manager в ІТ-компанії Clover Dynamics; Христина Курчак (УФЕ-41с) – Junior Software Engineer, Java Hybris developer в ІТ-компанії EPAM. – організатор Шевчук І.Б.

Гостьова лекція-зустрічі з Євгенією Москалевич на тему: «Академічна доброчесність у закладах вищої освіти» за підтримки Проекту «Ініціатива академічної доброчесності та якості освіти» (Academic Integrity and Quality Initiative – Academic IQ) - 01 грудня 2021 р. на платформі MS Teams. На зустрічі були присутні студенти та викладачі факультету управління фінансами та бізнесу. - організатор Старух А.І.

Вебінар «Бізнес-аналітика в умовах сучасних очікувань суспільства та тенденцій ринку ІТ», 19 травня 2022 р. Учасники зустрічі студенти (I-V курсів), які навчаються на освітній програмі «Інформаційні технології в бізнесі».

Гостьова лекція-зустріч на тему: «User Story та Use Case: незамінні техніки для роботи з вимогами», 3 грудня 2021 р. ОП «Інформаційні технології в бізнесі». – організатор Депутат Б.Я.

Круглий стіл «Економіка війни: нові очікування від ІТ-бізнесу та цифрової трансформації національної економіки» (20 жовтня 2022 р.). – модератор Депутат Б.Я.

Гостьова лекція представника Odoocommunityassociation для студентів освітньої програми «Інформаційні технології в бізнесі» спеціальності 051 «Економіка» (групи УФЕ-

21с) в рамках навчальної дисципліни «Автоматизація бізнес-процесів» (05 листопада 2021 р.) – організатор Васьків О.М.

Участь студентів у вебінарах і конференціях:

1. Міжнародна науково-практична інтернет-конференція з економіки, інформаційних систем і технологій, психології та педагогіки. м. Тернопіль. Травень 2022 р. (1 студент).
2. XXX Міжнар. наук. конф. студентів і молодих учених «Наука і вища освіта», м. Запоріжжя, 10 листопада 2021 р. Класичний приватний університет. Запоріжжя. (1 студент).
3. I Міжнародна науково-практична конференція здобувачів вищої освіти та молодих вчених «Державне й муніципальне управління у XXI столітті: організаційно-економічні, правові та інформаційні аспекти», м. Львів, 25 листопада 2021 р. (2 студента).
4. I Міжнародна науково-практична конференція здобувачів вищої освіти та молодих вчених «Актуальні проблеми розвитку фінансово-економічної системи: пріоритети та перспективи». 21 жовтня м. Львів. 2021 р. (3 студента).
5. Вебінар від UGEN «Професія HR-менеджера», 27 жовтня 2021 р. Учасники вебінару студенти I-V курсів, які навчаються на освітній програмі «Інформаційні технології в бізнесі».
6. Вебінар «Від оптимізації до автоматизації. Роль ERP рішень та SAP Business ByDesign в успішності бізнесу», 25 листопада 2021 р. Учасники вебінару студенти II, IV та V курсів, які навчаються на освітній програмі «Інформаційні технології в бізнесі».
7. Вебінар «Кращі практики AI/ML для вашого бізнесу від Crayon і Microsoft», 08 грудня 2021 р. Учасники вебінару студенти (I-V курсів), які навчаються на освітній програмі «Інформаційні технології в бізнесі».
8. Воркшоп для бізнес-аналітиків «Аналіз та управління ризиками для ВА», що був організований компанією EPAM 16 грудня 2021 р. Учасники зустрічі студенти (I-V курсів), які навчаються на освітній програмі «Інформаційні технології в бізнесі».
9. Конференція для бізнес-аналітиків, що була організована ІТ-компанією EPAM, 10-11 грудня 2021 р.. Учасники зустрічі студенти (I-V курсів), які навчаються на освітній програмі «Інформаційні технології в бізнесі».
10. Конференція «Synergy 2021. IT Business & IT Education», захід організований Асоціацією «IT Ukraine» та який задля розвитку ІТ-освіти об'єднав досвід провідних спікерів та спікерок зі сторони ІТ-бізнесу, освіти, науки та влади, 16-17 грудня 2021 р. Учасники зустрічі студенти (I-V курсів), які навчаються на освітній програмі «Інформаційні технології в бізнесі».

У звітному періоді студенти факультету стали призерами міжнародних конкурсів студентських наукових робіт

- Студентка 3 курсу, групи УФФ-32с Боднар Роксолана отримала Диплом 2 ступеня у II етапі Міжнародного конкурсу студентських наукових робіт «Управлінські, соціальні та поведінкові науки у реалізації засад сталого розвитку» (Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу).

- Студентка 4 курсу, групи УФФ-43с Корж Марта стала переможцем у II турі Міжнародного конкурсу студентських наукових робіт «Імплементация Угоди про асоціацію між Україною та ЄС в контексті транскордонного співробітництва» Транскарпатський центр Жана Моне з дослідження європейських стратегій розвитку Ужгородського національного університету

Ткож студентка Бойко Олександра Олександрівна групи УФО-41с, факультету управління фінансами та бізнесу у 2022 році отримала стипендію Президента України.

Студентами факультету опубліковано 73 статті (у співавторстві) у фахових виданнях, 302 тези доповідей на Міжнародних та Всеукраїнських науково-практичних конференціях (116 у співавторстві та 186 самостійних).

## 9 Публікації: (бібліографічний опис згідно з державним стандартом).

### Монографії

Видано 13 монографій загальним обсягом 38,1 друк. арк.

Бібліографічний опис	Обсяг, друк. арк.
<b>Карпінський Б. А.,</b> Карп'як А. О., Рибицька О. М., Шпак Ю. Н.. Споживча цінність інформаційного продукту та цінність інформаційно-технологічних підприємств України на засадах кластерного аналізу (str. 364-408) // Moderní aspekty vědy: XX. Díl mezinárodní kolektivní monografie. – Česká republika: Mezinárodní Ekonomický Institut s.r.o., 2022. – 635 s. <a href="http://perspectives.pp.ua/public/site/mono/monography-20.pdf">http://perspectives.pp.ua/public/site/mono/monography-20.pdf</a>	39,6 у т.ч. автора у-ту (2,8)
Janusz Nesterak, <b>Olga Malinowska</b> , Sylwia Szewczyk Nowoczesne technologie usprawniające procesy zarządzania danymi – badania pilotażowe wśród polskich i ukraińskich studentów (S. 119-139) // KOMPETENCJE ABSOLWENTÓW STUDIÓW EKONOMICZNYCH WOBEC WYZWAŃ WSPÓŁCZESNEGO RYNKU PRACY. – Warszawa, 2021. – 185 s. <a href="https://cmq.uek.krakow.pl/wp-content/uploads/2022/04/04-KES_4_CMQ2021_Inter.pdf">https://cmq.uek.krakow.pl/wp-content/uploads/2022/04/04-KES_4_CMQ2021_Inter.pdf</a>	11,4 у т.ч. автора у-ту (1,3)
<b>Маліновська О.Я.</b> Особливості становлення та розвитку поняття «соціальна відповідальність» як механізм взаємозалежності та узгодження інтересів соціальних суб'єктів (Р. 561-577) // Economics, management and administration in the coordinates of sustainable development. – Riga, Latvia: Baltija Publishing, 2021. – 716 p. <a href="http://www.baltijapublishing.lv/omp/index.php/bp/catalog/view/185/5797/12125-1">http://www.baltijapublishing.lv/omp/index.php/bp/catalog/view/185/5797/12125-1</a>	44,7 у т.ч. автора у-ту (1,1)
Vaskivskyy Y., <b>Vaskivska K.</b> , Galimuk J., Tymchyshyn M. Advertising on the internet media (example: lplus1.ua, zaxid.net, zakarpattya.net.ua). (pp. 646-656) // Theoretical Foundations in Economics and Management / Toporkova O., Lytovchenk O., – etc. – International Science Group. – Boston : Primedia eLaunch, 2022. – 872 p. <a href="https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/11/ISG.2022.MONO_ECON_2.pdf">https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/11/ISG.2022.MONO_ECON_2.pdf</a>	54,5 у т.ч. автора у-ту (0,7)
<b>Карпінський Б. А.,</b> Карп'як А. О., Федорчук Н. В. Ціннісний підхід у системі функціонування ринку інформаційних технологій (С. 170–179) // Сучасні напрями розвитку суспільства. – Харків : СГ НТМ «Новий курс», 2022. – 205 с. <a href="https://www.newroute.org.ua/wp-content/uploads/2022/10/7.pdf">https://www.newroute.org.ua/wp-content/uploads/2022/10/7.pdf</a>	12,8 у т.ч. автора у-ту (0,6)
<b>Карпінський Б. А.,</b> Пфістер Д. Г., Карпінська О. Б. Стратегіологічна архітектоніка системи smart-інфраструктури в міських агломераціях України (str. 306–330) // Moderní aspekty vědy: XXI. Díl mezinárodní kolektivní monografie. – Česká republika: Mezinárodní Ekonomický Institut s.r.o., 2022. – 477 s. <a href="http://perspectives.pp.ua/public/site/mono/monography-21.pdf">http://perspectives.pp.ua/public/site/mono/monography-21.pdf</a>	29,7 у т.ч. автора у-ту (1,6)
<b>Карпінський Б. А.,</b> Карпінська О. Б., Пфістер Д. Г. Стратегіологія smart-урбаністики в управлінні суспільно-територіальними зрушеннями (С. 275–285) // Сучасне суспільство. – Харків : СГ НТМ «Новий курс», 2022. – 356 с. <a href="https://www.newroute.org.ua/wp-content/uploads/2022/10/8.pdf">https://www.newroute.org.ua/wp-content/uploads/2022/10/8.pdf</a>	22,2 у т.ч. автора у-ту (0,7)
<b>Sloboda L.Ya</b> The influence of virtual finance on the sustainable development of the country's economy in the conditions of digitalization (str. 433–455) // Moderní aspekty vědy: XXIV. Díl mezinárodní kolektivní monografie. – Česká republika: Mezinárodní Ekonomický Institut s.r.o., 2022. – 617 s. <a href="http://perspectives.pp.ua/public/site/mono/mono-24.pdf">http://perspectives.pp.ua/public/site/mono/mono-24.pdf</a>	38,5 у т.ч. автора у-ту (1,4)
<b>Вовчак О.Д.,</b> Єндоренко Л.О. Місце фінансового моніторингу в забезпеченні фінансової стабільності фінансового сектору (С. 70-93); <b>Барановський О. І.,</b> Хуторна М. Е. Розвиток методології формування системи забезпечення фінансової стабільності фінансового сектору (С. 94-122); <b>Пшик Б.І.</b> Методологічні засади трансформації системи забезпечення фінансової стабільності фінансового сектору шляхом урахування детермінант економіки сталого розвитку	39,4 у т.ч. авторів у-ту (11,4)

(С. 334-351); Методологічні особливості розвитку фінансової інклюзії в умовах становлення економіки сталого розвитку щодо забезпечення фінансової стабільності фінансового сектору економіки (С. 352-365); Інститут сталого фінансування та особливості його вбудовування у фінансовий сектор задля становлення економіки сталого розвитку (С. 552-563); <b>Другова В. Т., Фостяк В. В., Танчак Я. А.</b> Особливості забезпечення фінансової стабільності фінансового сектору економіки країни в умовах новітніх епідеміологічних викликів (С. 427-525) // Трансформація забезпечення фінансової стабільності фінансового сектору національної економіки для сприяння сталому розвитку: методологічний аспект / за заг. ред. Кузнецової А.Я., Хуторної М.Е. Львів : Університет банківської справи, 2021. – 675 с. <a href="https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/11/Monography_red-Kuznietsova_KHutorna-maket.pdf">https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/11/Monography_red-Kuznietsova_KHutorna-maket.pdf</a>	
<b>Гірченко Т. Д., Панченко О. В.</b> Маркетингові комунікації у забезпеченні ефективності діяльності банків в Україні. – Львів : УБС, 2021. – 244 с. <a href="https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/11/MONOGRAPHY-Panchenko_Girchenko_MK-in-banking.pdf">https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/11/MONOGRAPHY-Panchenko_Girchenko_MK-in-banking.pdf</a>	14,4 у т.ч. автора у-ту (7,2)
<b>Druhova Vira, Fostyak Vira, Tanchak Yaryna, Druhov Oleksiy.</b> Chapter 4. The analysis of the deposit policy of Ukrainian banks and the fore- cast of influencing factors on it in the context of the COVID-2019 (P. 55-67) / Restructuring management: threats, adaptations and development in face of changes. – Krakow: Wydawnictwo “Towarzystwo naukowe organizacji I kierownictwa”, 2022. – 370 р. – <a href="https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/11/mono_Druhova_VT_in.pdf">https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/11/mono_Druhova_VT_in.pdf</a>	23,0 у т.ч. авторів у-ту (0,8)
<b>Вовчак О.Д., Дмитренко І.Б.</b> Оцінка достатності капіталу банку в умовах ринкової невизначеності: теорія і практика. – Львів : Університет банківської справи, 2021. – 259 с. <a href="https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/11/MONOGRAPHY-Vovchak_Dmytrenko-maket-ost.pdf">https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/11/MONOGRAPHY-Vovchak_Dmytrenko-maket-ost.pdf</a>	15,1 у т.ч. автора у-ту (7,6)
<b>Сновидович І. Г.</b> Формування молодих лідерів: вимога часу та необхідна компетентність майбутнього (С. 104-118) / за наук. ред. В.Р. Міляєвої // Освітнє лідерство: від теорії до практики. - Київ - Кривий Ріг : Роман Козлов, 2021. – 296 с. <a href="https://elibrary.kubg.edu.ua/id/eprint/36659/2/Osvitnie_liderstvo_21_NDLKL.pdf">https://elibrary.kubg.edu.ua/id/eprint/36659/2/Osvitnie_liderstvo_21_NDLKL.pdf</a>	18,5 у т.ч. автора у-ту (0,9)

### Підручники

Видано \_\_\_ підручник загальним обсягом \_\_\_ друк. арк.

Бібліографічний опис	Обсяг, друк. арк.

### Навчальні посібники

Видано 7 навчальних посібників загальним обсягом 99,7 друк. арк.

Бібліографічний опис	Обсяг, друк. арк.
<b>Маліновська О.Я.</b> Маркетингові стратегії подолання опору споживачів до інноваційних продуктів (С. 227-239) // Поведінкова економіка: від теорії до практики / За науковою ред. к.е.н., доц. Татомир І.Л., к.е.н., доц. Квасній Л.Г. – Трускавець: ПОСВІТ, 2022. – 408 с. <a href="https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/11/PovedinkovaEKONOMIKA-2022-1.pdf">https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/11/PovedinkovaEKONOMIKA-2022-1.pdf</a>	32,5 у т.ч. автора у-ту (0,8)
Бюджетний менеджмент / У.З. <b>Ватаманюк-Зелінська, Н.С. Ситник, А.В. Стасишин, В.В. Круглякова.</b> – Львів : «Магнолія», 2021, 2021. – 511 с.	29,8
<b>Лобода Н.О., Чабанюк О. М.</b> Бухгалтерський облік. – К.: АЛЕРТА, 2022. – 224 с	18,2 у т.ч. автора у-ту (9,1)
<b>Приймак С.В.</b> Аналіз господарської діяльності. Практикум. – Львів, Ліга-Прес, 2022. – 277 с. <a href="https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/11/Analiz-hospodarskoi-diiialnosti-PRYYMAK-SVITLANA.pdf">https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/11/Analiz-hospodarskoi-diiialnosti-PRYYMAK-SVITLANA.pdf</a>	16,3

<b>Шевців Л.Ю.</b> Управлінський облік. – Львів : Растр-7, 2022. – 642 с.	37,3
Юридичне документознавство / С. С. Вітвіцький, О. М. Мердова, <b>Л. П. Петришин</b> , А. П. Сахно, І. К. Хозлу; за заг. ред. С. С. Вітвіцького. 2-ге вид. доповн. та переробл. – Кропивницький: ДонДУВС, 2022. – 203 с. <a href="https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/11/Navchalnyy_posibnyk_YUrydychne_dokumentoznavstvo-dlia-V.YA.pdf">https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/11/Navchalnyy_posibnyk_YUrydychne_dokumentoznavstvo-dlia-V.YA.pdf</a>	12,7 у т.ч. автора у-ту (2,5)
<b>Парубчак І.О.</b> , Радух Н.Б., Гринишин Г.М. Державна політика гуманітарної безпеки у контексті становлення громадянського суспільства в Україні. – Херсон : Олді+, 2022. – 190 с. <a href="https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/11/dfef1dceb-fd0b-4e30-bdce-7dbeddb123520.pdf">https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/11/dfef1dceb-fd0b-4e30-bdce-7dbeddb123520.pdf</a>	11,1 у т.ч. автора у-ту (3,9)

### **Інші наукові видання (словники, переклади наукових праць, науковий коментар, бібліографічний покажчик, збірники тез доповідей тощо)**

Фінанси, митна та податкова справа: збірник наукових праць студентів. Випуск 6 / ред. кол. : Н.С. Ситник, У.З. Ватаманюк-Зелінська, Л.О. Петик, О.Р. Західна, Ю.О. Голинський, О.А. Сич, С.Д. Смолінська (відп. ред. Н.С. Ситник). – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2022. – 245с. [https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/11/STUD\\_ZBIRNYK\\_2021-2022.pdf](https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/11/STUD_ZBIRNYK_2021-2022.pdf)

Збірник тез доповідей звітної конференції Львівського національного університету імені Івана Франка : Секція факультету управління фінансами та бізнесу, (м. Львів, 1-8 лютого 2022 р.). – Львів : ЛНУ ім. І.Франка, 2022. – 214 с. [Електронний ресурс]. – Режим доступу : [https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/10/ZBIRNYK\\_ZVITNA-KONF\\_2022.pdf](https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/10/ZBIRNYK_ZVITNA-KONF_2022.pdf)

Державне й муніципальне управління у XXI столітті: організаційноекономічні, правові та інформаційні аспекти : Збірник тез I Міжнародної науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти та молодих вчених (25 листопада 2021 р.) / За наук. ред. д.е.н., доцента Капленко Г.В. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, – Львів, 2021. – 788 с. <https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/02/Zbirnyk-stud-konf-2021-1.pdf>

### **Наукові журнали**

Видано   0   наукових журналів загальним обсягом   0   друк. арк.

Серія, випуск	Обсяг, друк. арк.
---------------	-------------------

### **Вісники**

Видано   0   серію вісника загальним обсягом   0   друк. арк.

Серія, випуск	Обсяг, друк. арк.
---------------	-------------------

### **Збірники наукових праць**

Видано    випуски збірників наукових праць загальним обсягом    друк. арк.

Серія, випуск	Обсяг, друк. арк.

## Статті

### Статті у виданнях, які мають імпакт-фактор;

### Статті в інших виданнях, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science, Scopus та інших;

#### - Web of Science

1. Янковська Л., Васьківська К., Банера N., Скупейко V., & Шевчук L. Очищення банківської системи України у світлі цілей сталого розвитку. *Financial and Credit Activity Problems of Theory and Practice*, 1(42), 4–12.
2. Reshota V., Zabolotna H., Reshota O., Hliborob N., Dzhokh R. Judicial decisions as a source of law. *Cuestiones Políticas*. 2022. Vol. 40. Núm. 72. pp. 353-367.
3. Sych O. Hybrid Business Models as a Response to the Modern Global Challenges / O.Sych, I. Pasinovich // *Science and Innovation*. - 2021. - 17, 6 - P. 61-72.
4. Khirivskiy, R. , Cherevko H , Yatsiv I , Pasichnyk, T. , Petryshyn, L. & Kucher, L. (2021). Assessment of the efficiency of employment of the communities' resource potential using different approaches. *TEM journal*
5. Барановський О.І., Федорущенко Б. В. Формування системи забезпечення фінансової безпеки банківського сектору. *Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики*. 2021. № 5 (16-27).
6. Пшик Б. І., Тяжкороб І. В., Галайко Н. Р., Лапішко З. Я., Сідельник О. П. Напрями зміцнення фінансової безпеки домогосподарств у процесах фінансування житлового будівництва. *Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики*. 2022. Т. 1. № 42. С. 84-97. DOI: <https://doi.org/10.55643/fcaptp.1.42.2022.3653>
7. Тимошук М., Соснова Н., Фещур Р., Шишковський С., Копитко С. Багатокритеріальна модель планування просторового розвитку міста з урахуванням інтересів стейкхолдерів. *Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики*. 2021. Вип. 5(40). С. 569-581. DOI: <https://doi.org/10.18371/fcaptp.v5i40.245233>.
8. Тяжкороб І. В., Б. І. Пшик, Р. О. Циганчук, О. О. Халабова, Д. С. Сокирка Консалтинг у фінансово-інвестиційному забезпеченні розвитку регіональної економіки. *Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики*. - 2021. - Т. 6, № 41 - С. 147-160. - DOI: <https://doi.org/10.18371/fcaptp.v6i41.251426>
9. Yovchak O., Kravchenko A., Andreykiv T. Digital imperatives for the development of the financial market of the national and world vector. *Financial and Credit Activity Problems of Theory and Practice*. 2021. Том 5. № 40. P. 365-377.
10. Вовчак О., Дзюрах Y., Кулиняк І., Гальків Л., Рачинська Н.. Економічний механізм державного регулювання інвестиційної діяльності в сільському господарстві. *Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики*. 2022. № 3(44). С. 269-279. - DOI: <https://doi.org/10.55643/fcaptp.3.44.2022.3774>.
11. Вовчак О., Кулиняк І., Гальків Л., Савіцька О., Бондаренко Ю. Моделювання впливу пандемії Covid-19 на фінансово-економічну діяльність суб'єктів на ринку туристичних послуг. *Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики*. 2022. №1(42). С. 250-258. - DOI: <https://doi.org/10.55643/fcaptp.1.42.2022.3717>
12. Radanovuch N. Normative Legal Aspects of Information Support for the Field of Public Administration / Radanovuch N., Kaplenko H., Burak V., Hirnuk O., Havrylik Y. // *IJCSNS International Journal of Computer Science and Network Security*. - 2022. - 22, No 9 - P. 244-250.
13. Kotelenets A. Conceptualization of the model for innovative development of the economy of Ukraine in the context of decentralization / Kotelenets A., Datsii N, Filipova N., Petryk O., Kaplenko H. // *Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії і практики*. - 2021. - 5, 40 - P. 437-445. - <https://fkd.net.ua/index.php/fkd/article/download/3534/3381>.
14. Halyna Voznyak Financial well-being of territorial communities and the economic

growth of the regions of Ukraine: assessment and modeling of interrelation / Halyna Voznyak, Olha Mulska, Mariana Bil, Khrystyna Patytska, Liubov Lysiak // *Agricultural and Resource Economics: International Scientific E-Journal*. - 2022. - 8(2) - P. 141-157.

15. Vozniak, H Financial imbalances and their impact on the development of ukrainian regions in economic instability / Vozniak, H., Mulska, O., Patytska, K., Radelytsky, Y. // *Financial and credit activity problems of theory and practice*. - 2022. - 1(42) - C. 240-249.

16. Voznyak, H Behavioral economics in modern research of regional and local development: theoretical aspects / Voznyak, H., Patytska, K., Kloba T. // *Financial and credit activity problems of theory and practice*. - 2021. - 1 (36) - P. 293-301

17. Iryna Snovydyvych Educational competencies of specialists working in youth organizations in rural areas. / Iryna Snovydyvych, Nataliia Danylevych, Liubov Drozdovska, Mariia Kvak, Bohdan Kopylchak. // *Management Theory and Studies for Rural Business and Infrastructure Development*. - 2021. - 43, 4 - P. 517-523. - DOI: <https://doi.org/10.15544/mts.2021.46>.

18. Shestakovska T. Public policy settlement of social conflicts in the context of national security / T. Shestakovska, O. Mykhailovska, M. Buk, A. Tabachuk, I. Tubolets // *Cuestiones Políticas*. - 2022. - Vol. 40, Nº 72 - P. 395-409. - DOI: <https://doi.org/10.46398/cuestpol.4072.22>

19. Marianna Bida Economic and financial consequences of war in Ukraine: analysis of development scenarios / Marianna Bida, Iryna Ruda // *Financial Internet Quarterly*. – 2022. – Vol. 18, No. 3 – C. 88-101. – <https://finquarterly.com/current-issue/?number=74&id=575>.

20. Rudenko O. The Impact of Digital Technologies on Environmental Management in the Public Administration System of the Regions / O.Rudenko, V.Koltun, N.Shcherbak, I.Kononenko, Ya.Konoplia // *International Journal of Computer Science and Network Security*. - 2022. - Vol. 22 , No. 8 - C. 235-241.

#### - Scopus

1. Natalya Malyuga, Hanna Komarnytska, Olena Androsova, Liudmyla Vovk, Svitlana Sharova and Nataliya Smolinska. Enterprise Financial Project Management by Visual Analytics Tools. – *Economic Affairs*. – 2022. – Vol. 67, No. 04 – pp. 563-571

2. Petryshyn, N., Mykytyn, O., Malinovska, O., Khalina, O., Kirichenko, O. (2022). Risk management system at an engineering enterprise in conditions of ensuring security. *International Journal of Safety and Security Engineering*, Vol. 12, No. 4, pp. 525-531.

3. Sytnyk N. Revitalization of Rural Areas of the Carpathian Region in the Context of EU Macro-Regional Strategy / N. Sytnyk, V. Humeniuk, O. Sych, N. Hlevatska // *J. Settl. Spat. Plan.* - 2022. - Vol. 13, No. 1 - P. 33-44. - DOI: <https://doi.org/10.24193/JSSP.2021.1.03>

4. Irena Svydruk The impact of foreign trade development on the organization of socio-economic security of Ukraine / Irena Svydruk1, Orystlava Sydorhuk, Olha Trut, Mariana Myronova, Olha Klepanchuk // *Bulletin of Geography. Socio-economic Series*. - 2022. - Вип 57 - P. 155-168. - DOI: <https://apcz.umk.pl/BGSS/article/view/37687/33071>.

5. Yu. Shushkova Assessment of the population's social resilience environment (the case of the Carpathian region of Ukraine) / Yu. Shushkova, O. Mulska, T. Vasylytsiv, L. Kloba, Y. Parfenyuk // *Problems and Perspectives in Management*. - 2022. - Vol. 20, Issue 1 - P. 407-421. - DOI: [http://dx.doi.org/10.21511/ppm.20\(1\).2022.33](http://dx.doi.org/10.21511/ppm.20(1).2022.33).

6. Yu. Shushkova Modelling the impact of emigration upon social and economic development of the Carpathian region of Ukraine. / Yu. Shushkova, O. Mulska, O. Levytska, U. Ivaniuk, T. Vasylytsiv, V. Krupin, L. Ivanova // *Bulletin of Geography. Socio-economic Series*. - 2022. - № 57 - P. 141-154.

7. Liubov Shevtsiv Determination of the Company's Value under the Influence of Various Factors / Anzhela Ignatyuk; Alexander Dikiy; Liubov Shevtsiv; Yuliia Petlenko; Nataliia Klymash; Oleksandr Zaitsev // *Journal of Optimization in Industrial Engineering*. Volume 14, Special Issue, Winter and Spring 2021, Pages 127-133

8. Mishchenko S., Mishchenko V., Naumenkova S., Grytsenko A. Operational Risk Management of Using Electronic and Mobile Money. *Banks and Bank Systems*. 2022. Vol. 17, 3. P. 142-157. DOI: [http://dx.doi.org/10.21511/bbs.17\(3\).2022.12](http://dx.doi.org/10.21511/bbs.17(3).2022.12).
9. Mishchenko S., Naumenkova S., Mishchenko V. Key energy indicators for sustainable development goals in Ukraine. *Problems and Perspectives in Management*. 2022. Issue 20, 1. P. 379-395. - DOI: [http://dx.doi.org/10.21511/ppm.20\(1\).2022.31](http://dx.doi.org/10.21511/ppm.20(1).2022.31).
10. Rudevska V., Kuznyetsova A., Boiarko I., Maslov V. Development of business architecture of the banking sector based on public-private partnership. *Banks and Bank Systems*. 2022. Vol. 17, Issue 2. P. 150-162. - DOI: [http://dx.doi.org/10.21511/bbs.17\(2\).2022.13](http://dx.doi.org/10.21511/bbs.17(2).2022.13).
11. Kaplenko H.V. Innovative Nature of Social Entrepreneurship at the Present Stage / H. V. Kaplenko I. M. Kulish A.V. Stasyshyn, V. Y. Burak, S. M. Sychuk // *Economic Studies journal*. - 2022. - 31 (5) - P. 33-45. - [https://www.iki.bas.bg/Journals/EconomicStudies/2022/2022-5/03\\_Inna-Kulish.pdf](https://www.iki.bas.bg/Journals/EconomicStudies/2022/2022-5/03_Inna-Kulish.pdf).
12. Kirzhetska Mariia, Kirzhetskyi Yuriy, Yaroslav Kohyt, Zelenko Natalia, Zelenko Vasyly, Yaremkevych Roksolana. Peculiarities of tolerance to uncertainty of people in late adulthood as a factor affecting mental well-being // *Wiadomości Lekarskie*. – 2022. – Vol. 75, iss. 8, pt. 1. – P. 1839–1843. <https://wiadlek.pl/wp-content/uploads/archive/2022/08/WLek202208104.pdf>
13. Halyna Voznyak Financial wellbeing of households in instability / Halyna Voznyak, Olha Mulska, Mariana Bil and Yuriy Radelytskyi // *Investment Management and Financial Innovations*. - 2022. - 1(19) - P. 135-144.
14. Halyna Voznyak Assessing and strengthening budgetary security of regions and their amalgamated hromada in an unstable economy: A case for Ukraine / Halyna Voznyak, Olha Mulska, Taras Kloba and Lev Kloba // *Public and Municipal Finance*. - 2021. - 10(1) - P. 138-150. - DOI: [http://dx.doi.org/10.21511/pmf.10\(1\).2021.11](http://dx.doi.org/10.21511/pmf.10(1).2021.11).
15. Halyna Voznyak Migration aspirations of territory population: A case study of Ukraine / Halyna Voznyak, Olha Mulska and Mariana Bil // *Problems and Perspectives in Management*. - 2022. - 19(2) - P. 217-231. - DOI: doi:10.21511/ppm.19(2).2021.18.

#### **- Index Copernicus**

1. Комарницька Г.О., 2022. Вимушена міграція та її вплив на ринок праці в Україні / Ганна Комарницька, Наталя Ястремська, Наталія Павленко// ISSN (print) 2708-7530 DOI: [https://doi.org/10.52058/2708-7530-2022-6\(24\)-306-319](https://doi.org/10.52058/2708-7530-2022-6(24)-306-319) (13) Наукові перспективи: журнал. 2022. № 6(24) 2022. — 625 с.— С. 306-320
2. Карпінський Б. А., Карп'як А. О., Рибицька О. М. Кластеризація в ціннісному підході оцінювання інформаційно-технологічних підприємств. *Наукові перспективи*. 2022. № 5(23). С. 218–231.
3. Карпінський Б. А., Карп'як А. О. Класифікація і оцінювання результативності функціонування ринку інформаційних технологій в Україні за ціннісним підходом. *Наукові інновації та передові технології*. 2022. № 6(8). С. 355–369.
4. Карпінський Б. А., Карп'як А. О. Основи масштабної цінності інформаційно-технологічних підприємств на засадах кластеризації. *Міжнародний науковий журнал «Інтернаука». Серія: «Економічні науки»*. 2022. №6(62).
5. Карпінський Б. А., Карп'як А. О., Рибицька О. М. Кластеризаційні методи в ціннісному підході при порівняльному розподілі інформаційно-технологічних підприємств у ринковому просторі. *Міжнародний науковий журнал «Věda a perspektivy»*. 2022. № 6(13). Str. 121–140.
6. Карпінський Б. А., Карпінська О. Б. Основи партнерських й ділових відносин у сфері публічного управління та адміністрування за прояву державотворчого патріотизму нації і впливу інформаційно-комунікаційних збурень. *Наукові інновації та передові технології*. 2022. № 8(10). С. 335–349.

7. Карпінський Б. А., Карпінська О. Б., Пфістер Д. Г. Основи Smart-урбаністики на засадах державотворчого патріотизму нації: стратегіологія управління. Наукові перспективи. № 7(25). 2022. С. 232–252.
8. Карпінський Б. А., Карпінська О. Б. Партнерські відносини за формування smart-урбаністики на засадах державотворчого патріотизму нації. *International Scientific Journal "Internauka". Series: "Economic Sciences"*. С. 122–135. URL: <https://doi.org/10.25313/2520-2294-2022-7>
9. Sych O. Social Corporate Investments: the Essence and Tools of Implementation in Ukraine / O.Sych, I. Pasinovich // Науковий вісник ІФНТУНГ. Серія: Економіка та управління в нафтовій і газовій промисловості. - 2022. - 1, 25 - Р. 191-198.
10. Yasinovska I.F. Financial condition of small enterprises in Ukraine: problems, tendencies, prospects / I. Yasinovska I.F., Loiek Y.D. // Бізнес Інформ. - 2022. - №8 - С. 95-101.
11. Блащук-Дев'яткіна Н. З. Фінансова підтримка проектів у сфері енергозбереження в Україні / Н.З. Блащук-Дев'яткіна, Р.М. Кашицька // Економіка та суспільство. - 2021. - 33
12. Ватаманюк-Зелінська У. З. Аналіз фінансового забезпечення інфраструктурних проєктів м. Львова / У.З. Ватаманюк-Зелінська // Бізнес Інформ. - 2022. - № 7 - С. 184-191.
13. Ватаманюк-Зелінська У. З. Боргові зобов'язання держави: статистичний аналіз / У.З. Ватаманюк-Зелінська, І.І. Педченко // Економічний простір. - 2021. - № 168 - С. 102-108.
14. Ватаманюк-Зелінська У. З. Оцінка діяльності Державного фонду регіонального розвитку у сфері реалізації інвестиційних проєктів / У. З. Ватаманюк-Зелінська, К.В. Жовтяк, Д.І. Вацяк // Підприємництво та інновації. - 2021. - Вип. 18 - С. 78-84.
15. Ватаманюк-Зелінська У. З. Фіскальне значення збору за місця для паркування транспортних засобів для економіки міста Львова / У.З. Ватаманюк-Зелінська, В.В. Беднарчук, А.О. Млінцова // Економічний форум. - 2021. - № 2/2021 - С. 127-135.
16. Ватаманюк-Зелінська У. З. Формування і використання бюджету розвитку міста: аналітичне дослідження / У.З. Ватаманюк-Зелінська, В.А. Іщенко // Держава та регіони. Серія: Економіка та підприємництво. - 2021. - № 3(120) - С. 102-108.
17. Ватаманюк-Зелінська У. З. Функціонування в Україні ринку державних облігацій внутрішньої позики / У. З. Ватаманюк-Зелінська // Економіка та суспільство. - 2021. - № 30
18. Гринчишин Я.М. Вдосконалення процесу бюджетування підприємств в умовах невизначеності / Гринчишин Я.М. // Економіка та суспільство. - 2022. - № 43
19. Дубик В. Я. Фінансова політика держави у розвитку зовнішньоторговельних відносин України з країнами ЄС / В. Я. Дубик // Науковий журнал «Молодий вчений». - 2022. - №10(86) - С. 215-219.
20. Завальницька Н.Б. «Зелена» логістика: понятійний апарат / В.В. Скупейко, Н.Б., Н.Р. Струк // Науковий вісник Полтавського університету економіки і торгівлі. Серія «Економічні науки». - 2022. - Вип. 1. - С. 169-174.
21. Західна О.Р. Аналіз поточного стану пенсійного забезпечення в Україні / Оксана Західна, Любов Шеремета // Молодий вчений. - 2022. - 5(105) - С. 17-23.
22. Західна О.Р. Бюджетна децентралізація: аналіз її впровадження в Україні та світі / Західна О.Р., Петришин Х.Р. // Молодий вчений. - 2022. - 4(104) - С. 80-87.
23. Західна О.Р. Особливості функціонування підприємництва в контексті регіонального розвитку (на прикладі Львівщини) / Західна Оксана Романівна, Беднарчук Вікторія Володимирівна // Інтернаука. - 2022. - 3(59) - С. 60-68.
24. Західна О.Р. Податкова достатність територіальних громад Львівської області. / Зхідна О.Р., Педченко І.І., Західний Р.В. // Економіка.Фінанси.Право. - 2022. - 3 - С. 9-14.
25. Західна О.Р. Система соціального захисту населення в Україні / Оксана Західна, Андрій Довгий, Назарій Карлик // Молодий вчений. - 2021. - 11(99) - С. 372-379.
26. Західна О.Р. Сучасний стан фінансово-матеріальної бази територіальних громад в умовах децентралізації. / Західна О. Р., Млінцова А. О. // Бізнес Інформ. - 2021. - 11 - С. 184-189.

27. Західна О.Р. Теоретичні засади формування фіскального простору територіальних громад в умовах трансформаційних процесів / Західна О. Р., Вацяк Д. І., Західний Р. В. // Бізнес Інформ. - 2021. - 11 - С. 19-25.
28. Західна О.Р. Фінансове забезпечення об'єднаних територіальних громад: проблеми та перспективні напрямки розвитку / Західна О. Р., Скидан У. І. // Регіональна економіка та управління. - 2021. - 4 (34) - С. 47-53.
29. Клепанчук О. Ю. Структурно-динамічний аналіз внутрішнього споживчого ринку у контексті макроекономічного розвитку України / О. Ю. Клепанчук, В. П. Ільчишин, В. П. Далик // "Вісник Хмельницького національного університету. - 2021. - Том 1 №5 - С. 104-110.
30. Клепанчук О.Ю. Інституційні пріоритети структурного трансформування енергетичного ринку України / Клепанчук О.Ю. // Інтелект ХХІ. - 2021. - Вип 2 - 1 (44-50)
31. Гнаткович О. Фінансовий моніторинг в Україні та напрями його покращення / Гнаткович О., Овчиннікова Т., Смолінська С. // Економіка та суспільство. - 2022. - 38
32. Клепанчук О.Ю. Інституційні реформи фінансового ринку України. / О.Ю. Клепанчук О.Ю. // Науковий вісник НЛТУ України. – 2021. - Т 31(2), Т 31 (2) - 1 (63-67)
33. Клепанчук О.Ю. Проблеми функціонування і напрями розвитку внутрішнього ринку землі в Україні / Клепанчук О.Ю. // Науково-виробничий журнал «Бізнес-навігатор». - 2021. - Вип 4 (65) - 1 (47-57)
34. Круглякова В. В. Управління державним боргом України на сучасному етапі / Круглякова В. В., Західна О. Р., Ковальчук Ю. В. // Електронне наукове фахове видання з економічних наук «Modern Economics». - 2021. - №30 (2021) - С. 116-122.
35. Круглякова В.В. Формування дохідної частини державного бюджету України / Західна О.Р., Круглякова В.В., Бацман І.В. // Науковий журнал «Молодий вчений». - 2021. - № 10 (98) - С. 131-136.
36. Круглякова В. В. Податкові та неподаткові надходження у системі доходів Державного бюджету України / Західна О.Р., Круглякова В.В., Бундз Н.Б. // Науковий журнал Молодий вчений. - 2021. - № 12 (100) - С. 261-267.
37. Круглякова В. В. Сучасний стан державного боргу України / Західна О.Р., Круглякова В.В., Кравчук А.С. // Науковий журнал Молодий вчений. - 2021. - № 12 (100) - С. 267-272.
38. Круглякова В. В. Вплив державного боргу на національну економіку / Західна О.Р., Круглякова В.В., Біда М. // Науковий журнал Молодий вчений. - 2021. - №11 (99) - С. 380-384.
39. Круглякова В. В. Стан та проблеми пенсійної системи в Україні / Західна О.Р., Круглякова В.В., Святенко А.С. // Науковий журнал Молодий вчений. - 2021. - № 10 (98) - С. 137-141.
40. Круглякова В.В. Непрямі податки у дохідній частині державного бюджету і їх вплив на суспільний добробут / Західна О.Р., Круглякова В.В., Стахів С.Ф. // Науковий журнал Молодий вчений. - 2021. - № 10 (98) - С. 142-146.
41. Круглякова В. В. Аналіз бюджетної політики України у сфері формування та використання державних видатків соціальної сфери / Західна О. Р., Круглякова В. В., Корж М. А. // Науково-практичний журнал «Регіональна економіка та управління». - 2021. - 4 (34) - С. 41-46
42. Назаркевич І. Б. Удосконалення податкової політики України в умовах поширення пандемії COVID-19 / В. В. Вовк, А. В. Корпан // Економіка та суспільство. - 2021. - № 32 - С. 1-8.
43. Назаркевич І. Б. Фіскальна роль податку на доходи фізичних осіб для економіки міста Львова / К. П. Підручняк // Молодий вчений. - 2022. - № 6 (106) - С. 109-113.
44. Петик Л. О. Аналіз банківських ризиків на основі результатів економічних нормативів НБУ / Л. О. Петик, Ю. В. Янісів // Ефективна економіка. - 2021. - 11

45. Петик Л. О. Аналіз депозитної політики комерційних банків України в умовах економічної нестабільності / Л. О. Петик, В. Ю. Барабаш // Молодий вчений. - 2021. - 11 (99) - С. 399-403.
46. Петик Л. О. Аналіз динаміки основних показників монетарної політики в Україні / Л. О. Петик, І. В. Бацман, М. С. Біда // Економіка, фінанси, менеджмент: актуальні питання науки і практики. - 2021. - 4 - С. 100-115.
47. Петик Л. О. Бюджетна безпека як важливий складник фінансової безпеки держави / Л. О. Петик, О. Р. Західна, І. Гаврецька // Східна Європа: економіка, бізнес та управління. - 2021. - №4 (27) - С. 110-116.
48. Петик Л. О. Зовнішній державний борг України: сучасний стан та шляхи його скорочення / Л. О. Петик, К. К. Закорко, С. П. Мегель // Економічні студії. - 2021. - 4 (34). - С. 59-64.
49. Петик Л. О. Особливості та основні напрями грошово-кредитної політики в Україні / Л. О. Петик, М. В. Пилат // Молодий вчений. - 2022. - № 4 (104) - С. 98-104.
50. Петик Л. О. Оцінка рівня боргової безпеки України та пріоритетні напрями її зміцнення / Л. О. Петик, Р. В. Лопушанський, П. В. Лука // Бізнес Інформ. - 2021. - 11 - С. 357-362.
51. Петик Л. О. Роль місцевих податків і зборів у доходах місцевих бюджетів України / Л. О. Петик, Н. Б. Бундз, А. С. Кравчук // Економічний вісник. Серія: фінанси, облік, оподаткування: науковий фаховий журнал. - 2021. - 8 - С. 85-94
52. Петик Л. О. Сучасний стан державного боргу України та перспективи використання зарубіжного досвіду управління державними запозиченнями / Л. О. Петик, С. І. Цюник, Ю. В. Ковальчук // Бізнес Інформ. - 2021. - 12 - С. 225-231
53. Петик Л. О. Фінансування соціального захисту в Україні на основі найкращих практик ЄС / Л. О. Петик, М. А. Корж // Економіка. Фінанси. Право. - 2021. - 11/2. - С. 23-28.
54. Попович Д. В. Функціонування системи медичного страхування: зарубіжний досвід та можливості його використання в Україні / Д. В. Попович, М. В. Капітанчук // Молодий вчений. - 2022. - 10 (110) - С. 61-65.
55. Ситник Н.С. Заборгованість України як чинник впливу на фінансову безпеку в умовах пандемії та війни / Н.С. Ситник, Х.Р. Петришин // Вісник ОНУ імені І.І. Мечникова. - 2022. - Т. 27, Вип. 2 (92) - С. 26-34
56. Ситник Н.С. Митна політика України в умовах пандемії Covid-19 / Н.С. Ситник, В.І. Беднарчук // Економіка та суспільство. - 2022. - Вип. 37
57. Ситник Н.С. Місце грошово-кредитної політики у забезпеченні фінансової безпеки України / Н.С. Ситник, Ю.С. Баськова // Науковий вісник Ужгородського національного університету. - 2022. - Вип. 42 - С. 130-134.
58. Ситник Н.С. Оцінка рівня фінансової безпеки підприємства (на прикладі державного підприємства «Львівського науково-виробничого центру стандартизації, метрології та сертифікації») / Н.С. Ситник, В.М. Коваль-Ігнатишина // Молодий вчений. - 2022. - № 5 (105) - С. 24-29.
59. Ситник Н.С. Оцінка фінансової безпеки регіону на прикладі Львівської області / Н.С. Ситник, А.О. Млінцова // Інфраструктура ринку. - 2022. - Вип. 66 - С. 200-204.
60. Ситник Н.С. Стан боргової безпеки України в умовах економічної та політичної нестабільності / Н.С. Ситник, А.М. Шутко // Молодий вчений. - 2022. - № 4 (104) - С. 105-109.
61. Ситник Н.С. Фінансова безпека торговельних підприємств як важлива складова фінансової безпеки підприємств України / Н.С. Ситник, І.І. Гаврецька // Причорноморські економічні студії. - 2022. - Вип. 74 - С. 187-193.
62. Ситник Н.С. Фінансово-економічна безпека страхової компанії та її забезпечення / Н.С. Ситник, М.М. Тишковець // Економіка та суспільство. - 2022. - Вип. 38

63. Татарин Н.Б. Система недержавного пенсійного забезпечення як спосіб інвестування: проблемні аспекти та шляхи вдосконалення / Н.Б. Татарин, Ю.Б. Чепіль, І.А. Дунець // Науковий журнал «Молодий вчений». - 2022. - № 4 (104) квітень 2022 р. - С. 110-117.
64. Татарин Н.Б. Особливості фінансової діяльності страхових компаній в Україні / Н.Б. Татарин, К.П. Підручняк // Науковий журнал «Молодий вчений». - 2022. - № 5 (105) травень 2022 р. - С. 30-36.
65. Татарин Н.Б. Модернізація фінансової політики України в умовах сьогодення / Н.Б. Татарин, У.М. Єзерська // Науковий журнал «Молодий вчений». - 2022. - № 6 (106) червень 2022 р. - С. 75-79.
66. Шушкова Ю. В. Фінансова стійкість підприємств України як запорука їх ефективного функціонування / Ю. В. Шушкова, В. А. Іщенко // Інфраструктура ринку. - 2021. - № 59 - С. 121-126
67. Шушкова Ю.В. Аналіз стану та структури активів вітчизняних підприємств. / Ю.В. Шушкова, А.М. Шутко, Ю.С. Баськова // Молодий вчений. - 2021. - № 11 (99). - С. 415-421. -
68. Шушкова Ю.В. Методичні засади оцінювання управління ціноутворенням в системі фінансового менеджменту підприємства. / Ю. В. Шушкова, Є.І. Парфенюк // Вісник Хмельницького національного університету. Економічні науки. - 2021. - Т.2. , № 5 - С. 67-71.
69. Шушкова Ю.В. Податкові інструменти фінансування розвитку міст. / Ю.В. Шушкова, М.М. Тишковець, А.О. Млінцова // Молодий вчений. - 2021. - № 12 (100) - С. 293-299.
70. Гончарук С.М., Приймак С.В., Романів Є.М. Результативність – основний тренд функціонування Державної аудиторської служби України. // «Наукові інновації та передові технології». – 2022. – № 6(8). – С. 331-342.
71. Приймак С.В., Волкова О.А. Діагностика фінансової стійкості підприємств в умовах посилення глобальної конкуренції. // *Економіка та суспільство*. – 2021. – № 30.
72. Приймак С.В., Романів Є.М., Гараздовська Ю.І. Теоретичні і практичні аспекти регулювання діяльності та оподаткування ІТ-компаній в Україні. *Бізнес Інформ*. 2021. № 10. С. 122-128
73. Гончарук С.М., Мельник І.В. Облік оплати праці в умовах COVID-19. *Вісник Хмельницького національного університету. Серія Економічні науки*. 2021. № 6. С.92-95.
74. Шевців Л.Ю. Сподарик Т. І. Організація і методика фінансових розслідувань в умовах воєнного часу // Міжнародний науковий журнал «Інтернаука». – 2022. – №12
75. Шот А. П., Мосолова Ю.О. Аналіз взаємодії Державної аудиторської служби України з правоохоронними органами. *Наукові перспективи*: 2022. №10 (28). С.272-283
76. Шот А. П., Мельник Л.І. Імплементация європейських вимог державного аудиту у вітчизняну практику. *БізнесІнформ*. 2021. №9. С. 177–182
77. Ярема Я.Р. Теоретичні аспекти формування облікової політики підприємства. *Бізнес – навігатор*. 2021. № 6 (67) 2021. С. 174 – 179
78. Лобода Н.О. РРО як спосіб організації первинних облікових даних: фіскальний аспект / Лобода Н.О., Чабанюк О.М., Сподарик Т.І. // Науковий журнал "БІЗНЕС ІНФОРМ". - Харків, 2022. - № 1. - С. 302-308.
79. Ярема Я.Р. Стратегічний облік у системі управління підприємством. *Причорноморські економічні студії* : наук. журн. Засновник Причорномор. наук.-досл. ін-т економіки та інновацій. Одеса. 2022. Вип. 74. С. 234-239.
80. Петришин Л. П., Мацьків Г. В., Ксьонжик І. В. Монетарна політика держави в контексті забезпечення фінансово-економічної стабільності. Науковий журнал «Молодий вчений». 2022. №6 (106).- С.91-97.
81. Вовчак О., Запорожець С. Трансформація бізнес-стратегій фінансово-кредитних установ в умовах епідеміологічної нестабільності та її вплив на зайнятість у фінансовому секторі. *Фінансовий простір*. 2022. №1 (45). С. 125-134.

82. Грудзевич У.Я., Дрозд А.І. Діагностика фінансової стійкості АТ «КРЕДОБАНК» *Соціально-економічні відносини в цифровому суспільстві*. 2021. Т. 3, Вип. 42. С. 67-72
83. Дребот Н.П., Грудзевич У.Я. Інноваційна політика банків на ринку банківських послуг. *Економіка та суспільство*. 2021. Вип 3
84. Лапішко З.Я., Євтух Л.Б. Перспективи діяльності фінансових супермаркетів в умовах цифрової трансформації в Україні. *Економіка та суспільство*. 2022. №40
85. Міщенко С.В., Науменкова С.В. Методологічні засади регулювання випуску та обігу цифрових грошей центральних банків. *Економічний простір*. 2022. Вип. 180. С. 174-181.
86. Міщенко С.В., Науменкова С.В., Міщенко В.І. Ефективність функціонування грошового каналу монетарної трансмісії в Україні. *Економічний простір*. 2022. Вип. 179. С. 108-115.
87. Пшик Б.І. Формування системи фінансової безпеки суб'єктів підприємництва як основи стабільного їх функціонування. *Ефективна економіка*. 2021. №9.
88. Рудевська В.І., Слуцький Б.О. Взаємодія банків та страхових компаній на ринку фінансових послуг: проблеми та перспективи. *Інфраструктура ринку*. 2022. №. 66. С. 187-194.
89. Рудевська В.І. Теоретико-змістовна характеристика визначення бізнес-моделі банку з державною участю. *Бізнес-інформ*. 2022. №2. С. 98-104.
90. Рудевська В.І., Слуцький Б.О. Банківське кредитування реального сектору економіки як альтернатива інвестуванню в державні цінні папери в умовах невизначеності. *Інфраструктура ринку*. 2022. № 65. С. 162-170.
91. Рудевська В., Боярко І., Вовчак О., Хуторна М. Концептуалізація мезопруденційного банківського нагляду і регулювання з позиції формування ефективної бізнес-архітектури банківського сектору. *Фінансовий простір*. 2022. № 2, 46. С. 57-67
92. Сідельник О., Грудзевич У., Сарахман О., Шурпенкова Р., Калайтан Т. Ринковий підхід до регулювання комісії інтерчейндж: переваги та недоліки. *Економічний аналіз*. 2022. Т. 32, №1. С. 208-217.
93. Тяжкороб І. В., Марканич Т. Р. Вплив пандемії COVID-19 на фінансові результати консалтингової діяльності у світі. *Інноваційна економіка*. 2021. № 7-8 (89). С. 32-37.
94. Парубчак І.О., Гринишин Г.М. Реформування управлінських методів у реалізації Куліш І. Соціальне підприємництво у сфері туризму: шанс для сільських громад. Соціально-економічні проблеми сучасного періоду. Вип. 3(155). 2022. 22-36.
95. Куліш І., Капленко Г. Особливості поведження з медичними відходами. Соціально-економічні проблеми сучасного періоду. Вип. 1(153). 2022. 24-31.
96. Guzonova V. An analytical look at the management of public universities in the Slovak Republic and Ukraine / V.Guzonova, P.Jakúbek, O.Rudenko, T.Shestakovska, V.Ovramets // *Journal of interdisciplinary research*. - 2022. - 12(1) - P. 33-40.
97. Rudenko O. The latest tools of public administration in the process of solving socioenvironmental problems at the level of local government / O.Rudenko, O.Mukhailovska, I.Koziura, I.Kolosovska, I.Kononenko // *Journal of interdisciplinary research*. - 2022. - 12(1) - P.181-187.
98. Харечко Д.О. Парубчак І.О. Зменшення впливу пандемії у трансформації державної економічної політики світових країн щодо ринкових відносин у період глобалізаційних криз. Публічне управління та адміністрування. Науковий журнал. Випуск 28. ВД «Гельветика» 2022. С.123-127
99. Базиляк Н.О., Парубчак І.О. Глобалізаційні чинники реформування державної гуманітарної політики у сфері вищої освіти у контексті транскордонного співробітництва. Публічне управління та адміністрування. Науковий журнал. Випуск 28. ВД «Гельветика» 2022. С.28-32
100. Парубчак І.О., Базиляк Н.О. Європейський досвід реалізації гуманітарної політики в сфері надання освітніх послуг в сучасному контексті дотримання прав людини:

глобалізаційний аспект. Вчені записки Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського. ВД «Гельветика» 2022. С. 81-86

101. Юсковець Ірина, Василь Зеленко, Наталія Зеленко. Новітні тенденції реформування пенсійного забезпечення в Україні. Вісник Львівського університету. Серія економічна. 2022. Випуск 60

102. Зеленко Н. М., Зеленко В. А., Андрейчук С. К., Гасяк М. С. Соціальне забезпечення учасників АТО/ООС та членів їх сімей: регіональний аспект // Галицький економічний вісник. – 2021. – № 6 (73). – С. 104–114

103. Slatvinska Valeria The Impact of Blockchain Technology on International Trade and Financial Business / Slatvinska Valeria, Demchenko Vitaliia, Tretiak Kateryna, Hnatyuk Rostyslav, Yarema Oleg // Universal Journal of Accounting and Finance. – 2021. – 1, 10 – P. 102-112

104. Мищишин О.Я. Аналіз наповнення шкіл на основі відкритих даних / О.Я.Мищишин Ю.О.Іванус // Наука онлайн: Міжнародний електронний науковий журнал . – 2022. – №11 – С. 52-62.

105. Васьків О. М. Сучасні HR-технології для бізнесу / Васьків О. М., Стадник Ю. А. // БізнесІнформ. –2022. – No 1 – С. 114-122

### **3. Статті в інших закордонних виданнях;**

1. Kaplenko H. Implementation and development of the Smart City system / Kaplenko H., Sytnyk N. // Socio Word-Social Research @ Behavioral Sciences. - 2021. - Volume 06 issue 04(1) - P. 60-71.

2. Романів Є.М., Лазорко М.І. Законодавче забезпечення і державне регулювання розслідувань фінансових правопорушень у державних установах України. *Norwegian Journal of development of the International Science*. 2021. № 72. С. 3-8.

3. Шевців Л.Ю. Ухилення від сплати податків в Україні за умов пандемії COVID-19: проблеми та перспективи розслідувань / Шевців Л.Ю., Сподарик Т.І.// *Journal of science*. – 2021. Lyon. France. №26. – С. 22-30

4. Пшик Б.І. , Олейнюк Р.Є. Sytuacja finansowa na Ukrainie i środki zapewnijące jej stabilność w czasie wojny. *Bezpieczny Bank*. 2022. № 1 (86). P. 65-79.

5. Druhova V., Druhov O. Banking system of Ukraine 2022: before and after wartime. *Bezpieczny Bank*. 2022. № 1 (86). P. 33-50.

6. Рудевська В.І. Лідогенерація та декомпозиція продуктової лінійки в технологіях продажів банківських продуктів. *Science of Europe (Praha, Czech Republic)*. 2022. Vol. 1, № 89 P. 3-6.

7. Voznyak, H. The influence of the Covid-19 pandemic on changing the behavior of economic entities / Voznyak, H., Patytska, K., Kloba, T. // *Green, Blue and Digital Economy Journal*. - 2021. - 2(2) - P. 8-14.

8. Parubchak I. O., Cherepovska T. V., Karamyshev D. V. Higher education management system based on principles of strategic development. *Journal of higher education. Theory and practice*. 2021. Vol. 21 (14). P. 31-40

### **4. Статті у фахових виданнях України;**

1. Блащук-Дев'яткіна Н. З. Управління власною ресурсною базою АТ АКБ «ЛьВІВ» / Блащук-Дев'яткіна Н. З., Беднарчук В. В., Коваль-Ігнатишина В. М. // *Modern Economics* . - 2022. - 34 - С. 6-12.

2. Західна О.Р. Система пенсійного забезпечення України: проблеми та перспективи / О.Р. Західна, В.В. Круглякова, К.К. Закорко // *Економічні студії*. - 2021. - № 3 (33) - С. 43-48.

3. Пасінович І.І. Розвиток корпоративної соціальної відповідальності банків в Україні в контексті сталого розвитку / І.І. Пасінович, О.А. Сич // *Інтелект XXI* . - 2022. - 2 - С. 43-49.

4. Свидрук І. І., Клепанчук О. Ю. Глобалізаційні особливості розвитку внутрішнього ринку України. Вісник Торговельно-економічного університету. / І. І. Свидрук, О. Ю. Клепанчук - 2021. - вип 62 - С. 121-131.
5. Свидрук І.І, Клепанчук О.Ю. Системний аналіз розвитку споживчого ринку України / Свидрук І.І, Клепанчук О.Ю. // Вісник Торговельно-економічного університету. - 2021. - Вип 64 - С. 63-67.
6. Смолінська С. Д. Стан фінансового забезпечення місцевих бюджетів / Смолінська С. Д., Скидан У. І. // Modern Economics. - 2022.
7. Капленко Г.В. Про класифікування адміністративних договорів та стадії процесу їх укладання / Капленко Г.В., Кобець К.О., Гайдукова Я.Р. // Наукові перспективи. - 2021. - 12 (18) - С. 42-52.
8. Возняк Г.В. Фінансова стабільність та напрями її зміцнення: кейс для України в умовах війни / Возняк Г.В., Дмитрик О.О. // Світ фінансів. - 2022. - 2(71) - С. 70-80.
9. Возняк Г.В. Децентралізація як основа зміцнення фінансової самодостатності та розвитку територіальних громад / Возняк Г.В., Капленко Г.В., Коваль В.М. // Економіка та суспільство. - 2022. - 42
10. Возняк Г.В. Видатки місцевих бюджетів через призму війни в Україні / Возняк Г.В., Коваль В.М. // Соціально-економічні проблеми сучасного періоду України: зб. наук. пр. - 2022. - 2(154) - С. 9-14
11. Возняк Г.В. Підприємницькі активи територіальних громад в умовах війни: нові виклики та проблеми управління / Возняк Г.В. // Фінанси України. - 2022. - 3 - С. 38-52.
12. Возняк Г.В. Поведінкові аспекти у прийнятті фінансових рішень в умовах пандемії: локальний рівень / Галина Возняк, Христина Патицька // Світ фінансів. - 2021. - 3(68) - С. 8-22
13. Halyna Voznyak Theoretical and Conceptual Basis of Budget Security: Regional and Local Dimension / Halyna Voznyak, Taras Kloba // Journal of Vasyl Stefanyk Precarpathian National University. - 2021. - 8(3) - P. 60-67.
14. Возняк Г.В. Публічні фінанси у постулатах економічних шкіл: генезис теорій / Возняк Г.В., Жеребило І.В. // Соціально-економічні проблеми сучасного періоду України: [зб. наук. пр.] / НАН України. Ін-т регіональних досліджень. - 2021. - 6(152) - С. 9-16.
15. Сновидович І. Г. Моніторинг працевлаштування і кар'єри випускників в управлінні якістю вищої освіти (на прикладі Львівського університету) / Сновидович І.Г. // Вісник Львівського університету. Серія економічна. - 2021. - 60 - С. 199-212
16. І. Г. Сновидович Імплементация методів оцінки компетентностей студентів і молодих фахівців у навчальний процес. / І. Г. Сновидович // Стратегія економічного розвитку України. - 2021. - 48 - С. 129-142.
17. З. Юринець Інфологічна модель формування управлінських компетентностей молодих фахівців у закладах вищої освіти. / З. Юринець, І. Сновидович // Form. Market Econ. Ukr. - 2021. - 46 - С. 3-12
18. Пак Н.Т., Воронець Є.С. Громадський контроль діяльності органів публічної влади: сутність та механізми здійснення // Молодий вчений. . 2021. №9(97). С138 - 141
19. Куліш І. Соціальне підприємництво у сфері туризму: шанс для сільських громад. Соціально-економічні проблеми сучасного періоду. Вип. 3(155). 2022. 22-36.
20. Куліш І., Капленко Г. Особливості поведінки з медичними відходами. Соціально-економічні проблеми сучасного періоду. Вип. 1(153). 2022. 24-31
21. Вітер О.М. Килин О.В., Стручок Н.М. Прямі іноземні інвестиції в умовах рецесії світової економіки // Таврійський науковий вісник. Серія: Економіка: Науковий журнал. Вип. 11. – Херсон: Видавничий дім «Гельветика», 2022. – 122 с. С7-12
22. Вітер О. М., Килин О.В., Свелеба Н.А Інструментарій регуляторного впливу на функціонування ринку споживчих товарів // Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія «Міжнародні економічні відносини та світове господарство» Випуск 41, 2022, с. 54-61

23. Зеленко Н.М., Зеленко В.А. Пенсійна реформа у Франції як баланс між адекватністю та стабільністю // Н.М. Зеленко, В.А. Зеленко / Галицький економічний вісник. – 2021.- Вип. 5.
24. Пікулик О.І. Проблеми розвитку людських ресурсів у сучасній ринковій економіці. / Пікулик О.І., Власюк Н.І. // Економіка та суспільство. - 2022. - №35
25. Власюк Н.І. Комплексний підхід до оцінювання бюджетної ефективності територій / Н.І. Власюк, О.І. Пікулик // Вісник ЛТЕУ. Економічні науки. - 2022. - Вип.68 - С. 110-116.
26. Нагорнюк О.П. Розрахунок економічної ефективності та інвестиційної привабливості твердопаливних теплогенераторів нового покоління для різних видів твердого палива. Вісник Львівського національного університету природокористування, м. Дубляни. Серія економічна. 2022 р.
27. Парубчак І. О., Семенів Б. С., Васишин Н. О. Інноваційні принципи щодо реалізації управлінських підходів у педагогічному впливі на фізичне виховання студентської молоді під час освітніх реформ в Україні. Вчені записки Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського. Серія: Публічне управління та адміністрування. 2021. Т. 32 (71). № 6. С. 44-50.
28. Парубчак І. О., Гентош О. П. Трансформація базових підходів у формуванні новітньої концепції управління персоналом у національних компаніях України. Публічне управління і адміністрування в Україні. 2021. Вип. 26. С. 47-50.
29. Парубчак І. О., Сіренко Р. Р., Рибчич І. Є. Формування та реалізація державної політики реформ у системі охорони здоров'я на сучасному етапі викликів пандемії в Україні. Публічне управління та митне адміністрування. 2021. № 4 (31). С. 27-31.
30. Шевчук І.Б. Економічний аспект використання хмарних технологій у діяльності органів публічної влади та бізнес-структур / І.Б. Шевчук, Б.Я. Депутат // Економіка та суспільство: електронний науково-практичний журнал. – 2021. – Вип. 31/2021 – Одеса: Видавничий дім "Гельветика", 2021.
31. Шевчук І.Б. Освітня аналітика крізь призму війни: виклики та можливості для вищої школи України / І.Б. Шевчук, А.В. Шевчук // Економіка та суспільство: електронний науково-практичний журнал. – 2022. – Одеса: Видавничий дім "Гельветика", Вип. 39/2022. – С. 1-11.
32. Шевчук І.Б. Збереження психічного здоров'я населення в умовах воєн і військових конфліктів: соціально-економічні аспекти / Л.Т. Шевчук, Л.М. Федоришина, І.Б. Шевчук // Академічні візії. – 2022. – Випуск 8-9 – С. 58-69.
33. Шевчук І.Б. Специфіка інформаційно-технологічного забезпечення сталого розвитку України / Г.М. Лабінська, І.Б. Шевчук // Проблеми системного підходу в економіці. – 2022. – Випуск 2(88) / 2022. – С. 13-21
34. Задорожна А.В. Сучасні форми ділових комунікацій в бізнесі / А.В.Задорожна // Міжнародний науковий журнал «Інтернаука». Серія: "Економічні науки". – 2022. – № 4 – С. 30-36.
35. Руда І. І. Державне регулювання бізнесу на інноваційній основі: техніко-технологічне переозброєння відповідно потреб ринку в умовах covid-19 та менеджменту знань. / І. І. Руда, В. Л. Смагін, О. В. Орлова, Курилова, О. М. Мартин // Ефективна економіка. – 2021. – 10
36. Живко З.Б. Управління проектами в інноваційно орієнтованих організаціях у контексті сталого розвитку та формування регіональної політики активізації громадянського суспільства. / Живко З.Б., Снітко Є.О., Дзегур Г.В., Руда І.І. // Формування ринкових відносин в Україні. – 2022. – № 1 (248) – С. 131-137

## **5. Статті в інших виданнях України.**

1. Шевчук І.Б. Нові соціально-економічні виклики для вищої освіти України в умовах воєнного стану / І.Б. Шевчук // Науково-інформаційний вісник ГО «Національна академія наук вищої освіти України». – 2022. – Том № 1 (112), 2022. – С. 59-66.

2. Жумік О. В. Застосування а/в тестування до визначення ефективності роботи елементів веб-сторінки / О. В. Жумік, А. В. Задорожна // Міжнародний науковий журнал “Інтернаука”. – 2022. – № 4 – С. 21-24.

3. Задорожна А. В. Основні шляхи цифровізації публічного управління у сфері економіки / А. В. Задорожна, О. В. Жумік // Міжнародний науковий журнал “Інтернаука”. Серія: “Економічні науки”. – 2022. – № 5 – С. 23-27.

4. Круглякова В. В. Система пенсійного забезпечення України: проблеми та перспективи / В. В. Круглякова, О. Р. Західна, К. К. Закорко // Науково-практичний журнал «Економічні студії». - 2021. - 3(33).

5. Колодійчук І., Куліш І. Проблема поводження з медичними відходами в країнах світу і в Україні. Науково-аналітична записка. Львів : ІРД НАНУ, 2022. – 22 с

### **Тези доповідей на конференціях**

#### **Тези доповідей на міжнародних конференціях.**

1. Komarnytskyu I.M. Ensuring innovative development in the activities of public authorities through the introduction of information technologies / Komarnytskyu I.M., Komarnytska H.O. // Marketing of innovations. Innovations in marketing.: Marketing of innovations. Innovations in marketing (2021). Materials of the International Scientific Internet Conference (December, 2021). Bielsko-Biala: WSEH. [E-edition], University of Economics and Humanities Bielsko-Biala, Poland, Poland, December, 2021 – Bielsko-Biala:University of Economics and Humanities, 2021. – P. 92-95.

2. Васьківська К.В., Васьківський Ю. П., Галімуков Ю. О. Соціально-економічний розвиток прикордонних територій: теоретичний аспект. The 7 th International scientific and practical conference “Modern science: innovations and prospects” (April 3-5, 2022) SSPG Publish, Stockholm, Sweden. 2022. P. 298-303 (378 p.)

3. Васьківська К.В., Васьківський Ю. П. Свобода ЗМІ в Україні на сучасному етапі розвитку суспільства. The XII International Scientific and Practical Conference «Actual priorities of modern science, education and practice», March 29 – April 01, 2022, Paris, France. P. 307-310

4. Васьківська К.В., Васьківський Ю. П., Галімуков Ю. О. Інклюзивний розвиток прикордонних територій Тези Сучасні проблеми економіки, обліку, фінансів і права: збірник тез доповідей міжнародної науково-практичної конференції (Полтава, 29 квітня 2022 р.). Полтава: ЦФЕНД, 2022. С. 10-13.

5. Васьківська К.В., Прокопишак С.Б. Принципи та особливості архітектурного проектування. The 4 th International scientific discussions” (May 8-10, 2022) Barca Academy Publishing, Barcelona, Spain. 2022. P. 229- 233 (403 p.)

6. Васьківська К.В. Фінансовий менеджмент як основний інструмент розвитку підприємництва. Вдосконалення фінансово-кредитного механізму забезпечення інноваційного розвитку аграрного сектору економіки, сільських територій України та країн V-4: збірник тез міжнародної науково-практичної інтернет конференції (Дубляни, 2 червня 2022 р.). Частина I. Дубляни: ЛНУП, 2022. С. 108-110. (238 с.)

7. Решота О. А. Формування української моделі децентралізації місцевої влади на прикладі досвіду європейських країн. / О. А. Решота, Н. Стеблик // Сучасна парадигма публічного управління . – 2021. – С. 345-350.

8. Решота О. А. Особливості професійної діяльності публічного службовця: етичний вимір. / О. А. Решота, Ю. І. Дрозд // Сучасна парадигма публічного управління . – 2021. – С. 504-509.

9. Решота О. А. Особливості інноваційного розвитку системи публічного управління в Україні. / О. А. Решота, А. О. Мізік // Сучасна парадигма публічного управління . – 2021. – С. 350-355.

10. Комарницька Г. О. Управління персоналом в процесі інноваційного розвитку / Г. О. Комарницька, І. М. Комарницький // Materials of the International Scientific Internet Conference

. Marketing of innovations. Innovations in marketing . Bielsko-Biala. – 2021. – С. 71-74. (ISBN 978-83-63649-06-7).

11. Герасименко О. В. Правові засади організації інвестиційної політики держави / О. В. Герасименко // Правові засади організації та здійснення публічної влади. Хмельницький. – 2021. – С. 127-130.

12. Васьківська К. В. Основні напрями державної інформаційної політики в Україні / К. В. Васьківська, В. Вовк // Правові засади організації та здійснення публічної влади. Хмельницький. – 2021. – С. 93-95.

13. Карпінський Б. А. Спрямованість системи поведінкові фінанси – державотворчий патріотизм нації на мотиваційне рішення платника податків / Б. А. Карпінський // II International Scientific and Theoretical Conference «Sectoral research XXI: characteristics and features», October 15. . Chicago, USA. – 2021. – Vol. 1. – С. 18-20.

14. Маліновська О. Я. Інформаційна діяльність органів місцевої влади як основа ефективного функціонування. / О. Я. Маліновська, В. Вовк // . Правові засади організації та здійснення публічної влади : Зб. тез наук. доп. III Міжнар. науково- практичної інтернет-конф. . Хмельницьк. – 2021. – С. 69-73.

15. Маліновська О. Я. Особливості функціонування системи освіти України на сучасному етапі / О. Я. Маліновська, У. Єзерська // Економіка, освіта, технології в контексті глобальних викликів. Черкаси. – 2021. – С. 348-350.

16. Маліновська О. Я. Соціальне підприємництво як елемент розвитку соціального та економічного сектору економіки / О. Я. Маліновська, В. В. Вовк // «Економіка, освіта, технології в контексті глобальних викликів» матеріали міжнародної науково-практичної конференції, 23-24 вересня 2021р. . Черкаси. – 2021. – С. 161-163.

17. Маліновська О. Я. Реформування державної служби на сучасному етапі державотворення в Україні./Маліновська О. Я., Палайда Д.Р. //„Формування ефективних механізмів державного управління та менеджменту в умовах сучасної економіки: теорія і практика” зб. матеріалів у IX Міжнародній заочній науково-практичній конференції Запоріжжя, 24 листопада 2021р./[уклад. В.І. Кокоріна ]. Запоріжжя, 2021

18. Маліновська О. Я. Взаємодія органів публічного адміністрування і громадскості: правові засади та форми /Маліновська О. Я , Кормило М.Р.// Авіація, промисловість, суспільство : матеріали III Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Кременчук, 12 трав. 2022 р.) / МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ, Кременчуц. льотний коледж., Наук.парк «Наука та безпека». – Харків : ХНУВС, 2022. С 835-837.

19. Решота О. А. Електронне урядування в Україні: сучасний стан та перспективи розвитку. / О. А. Решота, Я. І. Баляс // Сучасна парадигма публічного управління : збірник тез II міжнар. наук.-практ. конф. . Львів : Львів. нац. ун-ту ім. І. Франка. – 2021. – С. 345-350.

22. Решота О. А. Problems of youth policy in modern Ukraine / О. А. Решота, Ю. Добосевич // Сучасна парадигма публічного управління . Львів : Львів. нац. ун-ту ім. І. Франка. – 2021. – С. 227-230.

20. Карпінський Б.А. Стратегіологія розвитку поведінкових фінансів й державотворчого патріотизму нації: мотивація прийняття рішень на засадах публічного управління та адміністрування // III Міжнародна науково-практична конференція «Сучасна парадигма публічного управління». 19-20 жовтня 2021 року. С. 31–40.

21. Карпінський Б.А. Спрямованість системи поведінкові фінанси – державотворчий патріотизм нації на мотиваційне рішення платника податків // II International Scientific and Theoretical Conference «Sectoral research XXI: characteristics and features» (Vol. 1), October 15, 2021. Chicago, USA. P. 18-20

22. Карпінський Б.А. Стратегіологія мотиваційного рішення платника податків у системі поведінкові фінанси–державотворчий патріотизм нації // The 2nd International scientific and practical conference “Innovations and prospects of world science” (October 6-8, 2021) Perfect Publishing, Vancouver, Canada. 2021. P. 534-543

23. Карпінський Б. А., Карп'як А. О. Ціннісний підхід у функціонуючому ринку інформаційних технологій як управлінський напрям поведінкових фінансів // *Modern science: innovations and prospects. Proceedings of the 9th International scientific and practical conference*. SSPG Publish. Stockholm, Sweden. 2022. Pp. 649–655.

24. Карпінський Б. А., Карп'як А. О. Управління функціонуванням й розвитком ринку інформаційних технологій за активізації ціннісного підходу // *Modern directions of scientific research development. Proceedings of the 13th International scientific and practical conference*. BoScience Publisher. Chicago, USA. 2022. Pp. 800–809.

25. Карпінський Б. А., Карп'як А. О., Рибицька О. М. Методи кластеризації в діагностуванні інформаційно-технологічних підприємств за ціннісним підходом // *International Forum: Problems and Scientific Solutions. Proceedings of the 10th International Scientific and Practical Conference* (June 26-28, 2022). Melbourne, Australia: CSIRO Publishing House, 2022. Pp. 36–44.

26. Карпінський Б. А., Карп'як А. О. Масштабна цінність інформаційно-технологічних підприємств з позиції кластеризації // *Science, innovations and education: problems and prospects. Proceedings of the 12th International scientific and practical conference*. CPN Publishing Group. Tokyo, Japan. Pp. 663–672.

27. Карпінський Б. А., Карпінська О. Б., Пфістер Д. Г. Управлінська практика smart-урбаністики з позиції державотворчого патріотизму нації // *Сучасні світові тенденції розвитку економіки, обліку, фінансів і права: збірник тез доповідей міжнародної науково-практичної конференції* (Полтава, 12 липня 2022 р.). Полтава : ЦФЕНД, 2022. С. 38–39

28. Карпінський Б. А., Тимофтевич Я. М. Сучасні особливості формування позитивного іміджу працівника в публічних інституціях та корпоративних структурах // *Сучасні світові тенденції розвитку економіки, обліку, фінансів і права: збірник тез доповідей міжнародної науково-практичної конференції* (Полтава, 12 липня 2022 р.). Полтава : ЦФЕНД, 2022. С. 46–47.

29. Карпінський Б. А., Очковська Ю. М. Адаптація зарубіжного досвіду надання державних та громадських послуг в Україні // *Сучасні світові тенденції розвитку економіки, обліку, фінансів і права: збірник тез доповідей міжнародної науково-практичної конференції* (Полтава, 12 липня 2022 р.). Полтава : ЦФЕНД, 2022. С. 48–49.

30. Карпінський Б. А., Кормило М. Р. Корпоративні комунікації в системі формування й налагодження міжінституційної співпраці // *Сучасні світові тенденції розвитку економіки, обліку, фінансів і права: збірник тез доповідей міжнародної науково-практичної конференції* (Полтава, 12 липня 2022 р.). Полтава : ЦФЕНД, 2022. С. 50–51.

31. Карпінський Б. А., Дерев'яно В. А. Базова специфіка прийняття управлінських рішень у системі публічного адміністрування в умовах невизначеності та ризику // *Сучасні світові тенденції розвитку економіки, обліку, фінансів і права: збірник тез доповідей міжнародної науково-практичної конференції* (Полтава, 12 липня 2022 р.). Полтава : ЦФЕНД, 2022. С. 52–53.

32. Карпінський Б. А., Гасюк Р. В., Гончаров А. В. Структура процесного прийняття рішень у публічному управлінні // *Сучасні світові тенденції розвитку економіки, обліку, фінансів і права: збірник тез доповідей міжнародної науково-практичної конференції* (Полтава, 12 липня 2022 р.). Полтава : ЦФЕНД, 2022. С. 54–55.

33. Карпінський Б. А., Карпінська О. Б., Пфістер Д. Г. Smart-урбаністика на засадах державотворчого патріотизму нації: управлінська концепція // *International scientific innovations in human life. Proceedings of the 13th International scientific and practical conference*. Cognum Publishing House. Manchester, United Kingdom. 2022. Pp. 426–435.

34. Карпінський Б. А., Карпінська О. Б. Ділові відносини через сферу публічного управління та адміністрування за впливу інформаційно-технологічних загроз і прояву державотворчого патріотизму нації. *Modern aspects of modernization of science: status, problems, development trends*. Materials of the 23th International Scientific and Practical Conference (Diekirch, Luxembourg, August 7, 2022). К. : ГО «ВАДНД», 2022. С. 48–54.

35. Карпінський Б. А., Карпінська О. Б., Пфістер Д. Г. Smart-урбаністика на засадах державотворчого патріотизму нації: партнерські відносини. *Recent Advances in Scientific World*. 2nd International Scientific and Practical Conference (Monterrey, Mexico, August 6-8, 2022). Scientific Collection «InterConf», № 119. Monterrey, Mexico : Mendez Editores, 2022. Pp. 11-20.

36. Карпінський Б. А., Карпінська О. Б. Формування партнерських й ділових відносин у сфері публічного управління та адміністрування за прояву державотворчого патріотизму нації і впливу інформаційно-комунікаційних загроз. *Grundlagen der modernen wissenschaftlichen Forschung*. Zu den Materialien der II internationalen wissenschaftlich-praktischen Konferenz (Zürich, Switzerland, August 12, 2022). Zürich-Vinnytsia : BOLESWA Publishers & Europäische Wissenschaftsplattform, 2022. Pp. 55–58

37. Herasymenko O., Vovk V. Implementation of public social policy in the conditions of digitalization in Ukraine / Економіка сьогодні: проблеми моделювання та управління : Матеріали XI Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції. (м. Полтава, 17–18 листопада 2021 року) / за заг. ред. М. Є. Рогози, О. К. Кузьменко. – Полтава : ПУЕТ, 2021. – 351 с. - С. 242-245.

38. Герасименко О. В., Луц М. М. Діджиталізація як механізм покращення бізнес-процесів / Економіка сьогодні: проблеми моделювання та управління : Матеріали XI Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції. (м. Полтава, 17–18 листопада 2021 року) / за заг. ред. М. Є. Рогози, О. К. Кузьменко. – Полтава : ПУЕТ, 2021. – 351 с. - С. 253-256.

39. Герасименко О. В., Голич М. І. Проблеми і перспективи дистанційного навчання у ЗВО / Економіка сьогодні: проблеми моделювання та управління : Матеріали XI Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції. (м. Полтава, 17–18 листопада 2021 року) / за заг. ред. М. Є. Рогози, О. К. Кузьменко. – Полтава : ПУЕТ, 2021. – 351 с. - С. 334-337

40. Herasymenko O. Korpan A. Problems of development of the higher educational image institution and perspective of its features perception / Економіка сьогодні: проблеми моделювання та управління : Матеріали XI Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції. (м. Полтава, 17–18 листопада 2021 року) / за заг. ред. М. Є. Рогози, О. К. Кузьменко. – Полтава : ПУЕТ, 2021. – 351 с. - С. 337-339.

41. Герасименко О. Проблеми і перспективи надання адміністративних послуг в Україні / Socially competent management of corporations in a behavioral economy: Collection of scientific papers / resp. ed Konstantin Pavlov, Elena Pavlova, Ludmila Shostak, Tatiana Bukoros, Josef Zyatko, 2021. European institute of further education, Podhájka, 2021. - 305 p., Chapter II. (Соціально-компетентне управління корпораціями в умовах поведінкової економіки : Матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції. – 24-25 листопада 2021 року, Луцьк (Україна), м. Подгайська (Словацька Республіка). Луцьк: Волинський національний університет імені Лесі Українки, 2021. - 305с.) P. 241-242.

42. Герасименко О. В. Особливості інформаційно-комунікаційного забезпечення публічної влади / Правові засади організації та здійснення публічної влади : збірник тез V Міжнародної науково-практичної конференції, присвяченої світлій пам'яті доктора юридичних наук, професора, академіка-засновника НАПрНУ, першого Голови Конституційного Суду України Леоніда Петровича Юзькова (м. Хмельницький, 17 червня 2022 року). Хмельницький : Хмельницький університет управління та права імені Леоніда Юзькова, 2022. 416 с. - С. 86-87.

43. Komarnytska Hanna. 2021. Development of public interaction with local governments. Marketing of innovations. Innovations in marketing. Materials of the International Scientific Internet Conference. (December, 2021). Bielsko-Biala: WSEH. [E-edition] P. 92-95

44. Vaskivska K., Wojciech P., Szczepańska A., Chwedoruk N. Zagospodarowanie przestrzenne parku ogród saski w Lublinie. Економіко-правові та соціально-технічні напрями

еволюції цифрового суспільства: матеріали міжнародної науково-практичної конференції: у 2 т. Том 2. Дніпро: Університет митної справи та фінансів, 2022. С. 44-47 (565 с.)

45. Бобко Л.О. Впровадження екологічних аспектів корпоративної соціальної відповідальності у практику менеджменту вітчизняних підприємств // Матеріали міжнародної науково-практичної конференції «Теорія і практика менеджменту» 15 травня 2022 року м. Луцьк. С.237-239.

46. Маліновська О. Я Соціальне підприємництво як елемент вирішення суспільно-економічних питань територіальних громад./Маліновська О. Я.,Вовк В.В. // Публічне управління для сталого розвитку: виклики та перспективи на національному та місцевому рівнях: збірник матеріалів IV Міжнародної науково-практичної конференції. 27-28-травня 2021 р. Маріуполь (Україна). – Маріуполь-Київ: ПП Халіков Р.Р., 2021. – 274 с.21 - 26

47. Блащук-Дев'яткіна Н. З. Міжнародний вплив європейської валютно-фінансової інтеграції на стан сучасних міжнародних відносин / Блащук-Дев'яткіна Н. З. Нечитайло О. О, // Пріоритетні напрями розвитку науки під час воєнного стану, ХСІІ Міжнародна науково-практична інтернет- конференція, Одеса, Україна, 24.06.2022 - Одеса, 2022. - С. 156-161.

48. Блащук-Дев'яткіна Н. З. Основні тенденції та перспективи розвитку валютного ринку в умовах нестабільності валютного курсу / Блащук-Дев'яткіна Н. З. Коваль-Ігнатишина В.М. // Пріоритетні напрями розвитку науки під час воєнного стану, Одеса, Україна, 24.06.2022 - Одеса, 2022. - С. 38-44.

49. Блащук-Дев'яткіна Н. З. Співпраця України з міжнародними валютно-фінансовими організаціями під час військової агресії Росії. / Блащук-Дев'яткіна Н. З. Дербіна Р. В, // Modern research in world science. Proceedings of the 3rd International scientific and practical conference. SPC "Sci-conf.com.ua : Sci-conf.com.ua". Lviv, Ukraine. 2022., Львів, Україна, 12-14.06.2022 - Львів, 2022. - С. 1470-1477.

50. Блащук-Дев'яткіна Н. З. Сучасний ризик-менеджмент в банківській системі України / Блащук-Дев'яткіна Н. З. Жовтяк К. // Актуальні проблеми розвитку фінансово-економічної системи: пріоритети та перспективи, Львів, Україна, 21.10.2021 - Львів, 2021. - С. 51-56.

51. Блащук-Дев'яткіна Н. З. Сучасні тенденції розвитку валютного ринку України / Блащук-Дев'яткіна Н. З. Беднарчук В.В. // Актуальні питання економіки, обліку, фінансів і права: теорія і практика. Полтава, Україна, 04.06.2022 - Полтава : Полтава: ЦФЕНД, 2022. - С. 16-17.

52. Блащук-Дев'яткіна Н. З. Теоретичні аспекти дистанційного банківського обслуговування / Блащук-Дев'яткіна Н. З., Петришин Х. Р. // матеріали IV Міднар. наук.-практ. конференції SPC, Львів, Україна, 10-12.07.2022 - Львів, 2022. - С. 883-888.

53. Ватаманюк-Зелінська У. З. Напрямки збільшення дохідної частини Державного бюджету України за рахунок податкових надходжень / У.З. Ватаманюк-Зелінська, І.В. Бацман // Topical issues of modern science, society and education : Proceedings of the 8th International scientific and practical conference. SPC "Sci-conf.com.ua", Kharkiv, Ukraine, February 26-28 - 2022. - С. 778-783.

54. Ватаманюк-Зелінська У. З. Аналіз процесу управління коштами місцевих бюджетів як основної складової фінансового забезпечення регіонів України / У.З. Ватаманюк-Зелінська, Р.В. Лопушанський // Актуальні питання розвитку науки та техніки : Збірник тез доповідей LXXIX Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції, м. Львів , Україна, 7 лютого 2022 р. - м. Вінниця, 2022. - С. 83-88

55. Ватаманюк-Зелінська У. З. Вплив пандемії COVID-19 на ринок страхування життя в Україні / У.З. Ватаманюк-Зелінська, Я.І. Кунинець // Світовий розвиток науки та техніки в умовах пандемії : Збірник тез LXXVIII Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції, м. Київ, Україна, 18 січня 2022 р. - 2022. - С. 22-27.

56. Ватаманюк-Зелінська У. З. Перспективи використання криптовалюти в сучасній Україні / У.З. Ватаманюк-Зелінська, М.С. Біда // Проблеми та перспективи розвитку науки,

освіти та суспільства в XXI столітті : збірник тез доповідей міжнародної науково-практичної конференції, м. Полтава, Україна - м. Полтава : ЦФЕНД, 2022. - С. 48-51.

57. Ватаманюк-Зелінська У. З. Реструктуризація національної економіки в умовах повномасштабної російської агресії / У.З. Ватаманюк-Зелінська, К.К. Закорко // Проблеми та перспективи розвитку науки, освіти та суспільства в XXI столітті : збірник тез доповідей міжнародної науково-практичної конференції, м. Полтава, Україна, 28 квітня 2022 р. - м. Полтава : ЦФЕНД, 2022. - С. 39-43

58. Ватаманюк-Зелінська У. З. Стан та особливості функціонування системи електронних платежів Національного банку України / У.З. Ватаманюк-Зелінська, В.Р. Пасека // Results of modern scientific research and development : Proceedings of XI International Scientific and Practical Conference, Madrid, Spain, 16-18 January 2022 - 2022. - С. 404-410.

59. Ватаманюк-Зелінська У.З. Розвиток інтелектуальної економіки в Україні / У.З. Ватаманюк-Зелінська, Ю.П. Гаврилюк // Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез III Міжнародної науково-практичної конференції , м. Львів , Україна, 19-22 жовтня 2021 р. - Львів : ЛНУ ім. І.Франка, 2021. - С. 337-343.

60. Ватаманюк-Зелінська У.З. Сучасні проблеми та перспективи управління публічними фінансами в Україні / У.З. Ватаманюк-Зелінська, І.В. Бацман // Державне й муніципальне управління у XXI столітті: організаційно-економічні, правові та інформаційні аспекти : Збірник тез I Міжнародної науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти та молодих вчених , м. Львів , Україна, 25 листопада 2021 р. - Львів : ЛНУ ім. І.Франка, 2022. - С. 530-533.

61. Ватаманюк-Зелінська У.З. Трансформація страхового ринку України під впливом пандемії COVID-19 / У.З. Ватаманюк-Зелінська, К.К. Закорко // Актуальні проблеми сучасної науки та освіти : IV Міжнародної науково-практичної конференції , м. Львів , Україна, 20-21 січня 2022 р. - Львів : Львівський науковий форум, 2022. - С. 8-10

62. Дубик В.Я. Вплив Covid-19 на світову торгівлю / В.Я. Дубик, У.І. Скидан // Економіка, фінанси, облік та право: актуальні проблеми теорії та практики : Збірник тез доповідей, м. Полтава, Україна, 3 грудня 2021 - Полтава : ЦФЕНД, 2021. - С. 19-21.

63. Дубик В.Я. Корпоративна соціальна відповідальність як інструмент ефектизації системи управління бізнесом / В.Я. Дубик, М.М. Тишковець // Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 19-22 жовтня 2021 - Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2021. - С. 149-154.

64. Дубик В.Я. Митні процедури між Україною та ЄС: шляхи покращення / В.Я. Дубик, У.І. Скидан // «Економіка, фінанси, облік та право в умовах глобалізації: тенденції та перспективи» : Збірник тез доповідей, м. Полтава, Україна, 29 жовтня 2021 - Полтава : ЦФЕНД, 2021. - С. 7-8.

65. Дубик В.Я. Розвиток вітчизняної інтернет-торгівлі в умовах пандемії / В.Я. Дубик, І.С. Себестянович // Економіка, фінанси, облік і право: проблеми, тенденції, напрями : Збірник тез доповідей, м. Полтава, Україна, 26 листопада 2021 - Полтава : ЦФЕНД, 2021. - С. 28-29.

66. Західна О.Р. Гендерно-орієнтоване бюджетування: перспективи впровадження в Україні / Західна О. Р., Закорко К. К. // Економіка, фінанси, облік та право в умовах глобалізації: тенденції та перспективи : збірник тез доповідей міжнародної науково-практичної конференції Ч. 2., Полтава, Україна, 29 жовтня 2021 р. - Полтава : ЦФЕНД, 2021. - С. 10-13

67. Західна О.Р. Значення міжбюджетних трансфертів у формуванні доходів місцевих бюджетів / Іванків В. О., Західна О. Р. // Економіка, фінанси, облік та право в умовах глобалізації: тенденції та перспективи : збірник тез доповідей міжнародної науково-практичної конференції Ч. 2., Полтава, Україна, 29 жовтня 2021 р. - Полтава : ЦФЕНД, 2021. - С. 23-26

68. Західна О.Р. Порівняльний аналіз структури доходів територіальних громад після реформи / Західна О. Р., Баськова Ю. С. // Актуальні проблеми розвитку фінансово-

економічної системи: пріоритети та перспективи: матеріали I Міжнародної науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти і молодих учених : матеріали I Міжнародної науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти і молодих учених , Львів, Україна, 21 жовтня 2021 р. - Львів : Алерта, 2021. - С. 208-212.

69. Західна О.Р. Система пенсійного забезпечення України / Західна О. Р., Західний Р. В. // Економіка, фінанси, облік та право: досвід, тенденції, перспективи : : збірник тез доповідей міжнародної науково-практичної конференції, Полтава, Україна, 31 березня 2022 р. - Полтава : ЦФЕНД, 2022. - С. 79-81.

70. Західна О.Р. Сучасний стан бюджетної політики України / Західна О. Р., Шутко А. М. // Актуальні проблеми розвитку фінансово-економічної системи: пріоритети та перспективи: матеріали I Міжнародної науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти і молодих учених : матеріали I Міжнародної науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти і молодих учених, Львів, Україна, 21 жовтня 2021 р. - Львів : Алерта, 2021. - С. 107-110.

71. Західна О.Р. Фінансування розвитку міст України (на прикладі міста Львова) / Західна О. Р., Тишковець М. М. // Економіка, фінанси, облік та право в умовах глобалізації: тенденції та перспективи : збірник тез доповідей міжнародної науково-практичної конференції Ч. 2., Полтава, Україна, 29 жовтня 2021 р. - Полтава : ЦФЕНД, 2021. - С. 20-23.

72. Клепанчук О.Ю. Institutional regulation of domestic market development land in Ukraine / Клепанчук О.Ю. // III Міжнародна науково-практична онлайн-конференція «Актуальні проблеми, пріоритетні напрямки та стратегії розвитку України». – ClimEd», № 619285- EPP-1-2020-1-FI-EPPKA2-SVNE-JP (15.11.2020 – 14.11.2023), 2021. - Р. 670-672.

73. Клепанчук О. Ю. Регіоналізація як важливий тренд світового розвитку / О. Ю. Клепанчук, О. І. Олійник - // Сучасна парадигма публічного управління: Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 19-22 жовтня 2021 р. - Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2021. - С. Львів : ЛНУ, 2021.

74. Круглякова В. В. Державний борг України в сучасних економічних умовах / Круглякова В. В., Західна О. Р., Кравчук А. С. // Економіка, фінанси, облік та право: проблеми та перспективи розвитку : Економіка, фінанси, облік та право: проблеми та перспективи розвитку: збірник тез доповідей міжнародної науково-практичної конференції, Полтава, Україна, 17 листопада 2021 р. - Полтава : ЦФЕНД, 2021. - С. 141-142.

75. Круглякова В. В. Аналіз тенденцій податкових надходжень до державного бюджету України / Круглякова В. В., Західна О. Р., Бундз Н. Б. // Економіка, фінанси, облік та право в умовах глобалізації: тенденції та перспективи : Економіка, фінанси, облік, управління та право: проблеми, тенденції, досягнення, Полтава, Україна, 9 листопада 2021 р. - Полтава : ЦФЕНД, 2021. - С. 26-28.

76. Круглякова В. В. Непрямі податки у дохідній частині бюджету та їх вплив на суспільний добробут / Круглякова В. В., Стахів С. Ф. // Економіко-правові та управлінсько-технологічні виміри сьогодення: молодіжний погляд : Економіко-правові та управлінсько-технологічні виміри сьогодення: молодіжний погляд : матеріали міжнародної науково-практичної конференції, Дніпро, Україна, 05 листопада 2021 р. - Дніпро : Університет митної справи та фінансів, 2021. - С. 75-77.

77. Круглякова В.В. Аналіз зовнішньої заборгованості України та напрями її оптимізації / Круглякова В.В. // Сучасна парадигма публічного управління : Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез III Міжнародної науково-практичної конференції (19-22 жовтня 2021 р.), Львів, Україна, 19-22 жовтня 2021 р. - Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2021. - С. 415-420.

78. Круглякова В.В. Бюджетна політика України в умовах пандемії COVID-19 / Круглякова В.В., Корж М.А. // Теоретичні та практичні аспекти розвитку науки (частина II) : Теоретичні та практичні аспекти розвитку науки (частина II): матеріали IV Міжнародної науково-практичної конференції, Львів, Україна, 23-24 листопада 2021 року - Львів : Львівський науковий форум, 2021. - С. 21-22.

79. Назаркевич І. Б. Інституційні проблеми розвитку економіки України / І. Б. Назаркевич // «Виклики та перспективи розвитку міжнародного бізнесу та вищої освіти» : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 28-29 жовтня 2021 р. - Львів : СПОЛОМ, 2021. - С. 203-205.
80. Назаркевич І. Б. Сучасні проблеми структурно-функціонального управління інноваційними процесами в Україні / І. Б. Назаркевич // Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 19-22 жовтня 2021 р. - Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2021. - С. 126-130.
81. Назаркевич І.Б. Функціонування спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності на сучасному етапі становлення економіки України / К. Мучичко // «Соціально-компетентне управління корпораціями в умовах поведінкової економіки» : Збірник тез доповідей, Луцьк, Україна, 24-25 листопада 2021 р. - Луцьк : ВНУ ім. Л. Українки, 2021. - С. 43.
82. Петик Л. О. Особливості формування депозитної політики комерційних банків в сучасних умовах / Л. О. Петик, В. Ю. Барабаш // Актуальні проблеми розвитку фінансово-економічної системи: пріоритети та перспективи : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 21 жовтня 2021 р. - Київ : Алерта, 2022. - С. 106-115.
83. Петик Л. О. Сучасні підходи до визначення сутності банківських ризиків / Л. О. Петик, Ю. В. Янісів // Актуальні проблеми розвитку фінансово-економічної системи: пріоритети та перспективи : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 21 жовтня 2021 р. - Київ : Алерта, 2021. - С. 249-256.
84. Петик Л. О. Підходи до системи управління ліквідністю банку / Л. О. Петик, Н. З. Блашук-Дев'яткіна // Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 19-22 жовтня 2021 р. - Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2021. - С. 374-379.
85. Попович Д. В. Реалізація державної політики в сфері оподаткування страхового бізнесу: проблеми та перспективи вдосконалення / Д. В. Попович, А. В. Герило // Сучасна парадигма публічного управління, м. Львів, м. Івано-Франківськ, Україна - Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2021. - С. 181-186.
86. Ситник Н.С. Аналіз динаміки та структури капіталів підприємств України / Н.С. Ситник, М. М. Тишковець // IV Международная научно-практическая конференция «Current issues and prospects for the development of scientific research» : Збірник тез доповідей, Орлеан, Франція, 7-8 грудня 2021 - Орлеан, 2022. - С. 72-76.
87. Ситник Н.С. Інноваційні механізми розвитку державного фінансового контролю в Україні / Н.С. Ситник, А. О. Млінцова // Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 19-22 жовтня 2021 - Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2021. - С. 138-143.
88. Ситник Н.С. Митна політика України в умовах пандемії / Н.С. Ситник, В.В. Беднарчук // 1stInternational Scientific and Practical Conference Recent Advances In Scientific World : збірник тез доповідей, Monterrey, Mexico, 18-19 грудня 2021 - Monterrey : Mendez Editores, 2021. - С. 43-47.
89. Ситник Н.С. Оцінка впливу системного ризику на фінансову безпеку банків / Н.С. Ситник, А.О. Млінцова // V Международная научно-практическая конференция «Science, Education, Innovation: Topical Issues And Modern Aspects» : Збірник тез доповідей, Таллін, Естонія, 25-26 грудня 2021 - Таллін : Ühingu Teadus juhatus, 2021. - С. 113-116.
90. Ситник Н.С. Оцінка діяльності недержавних пенсійних фондів в Україні / Н.С. Ситник, А.М.Шутко // IV Международная научно-практическая конференция «Recent Scientific Investigation» : Збірник тез доповідей, Осло, Норвегія, 11-12 грудня 2021 - Осло : Dagens næringsliv forlag, 2021. - С. 97-101.
91. Ситник Н.С. Стратегія цифрових фінансів як інноваційний підхід до вдосконалення фінансового сектору / Н.С. Ситник, В. А. Флісєєв // IV Международная научно-практическая конференция «Current issues and prospects for the development of scientific research» : Збірник тез доповідей, Орлеан, Франція, 7-8 грудня 2021 - Орлеан, 2021. - С. 76-81.

92. Ситник Н.С. Сучасні тенденції реорганізації банківської діяльності в Україні / Н.С. Ситник, Ю. С. Баськова // II Міжнародна наукова конференція «Здобутки та досягнення прикладних та фундаментальних наук ХХІ століття» : Збірник тез доповідей, Рівне, Україна, 5 листопада 2021 - Вінниця : Європейська наукова платформа, 2021. - С. 54-56.
93. Ситник Н.С. Тенденції розвитку підприємництва в Україні / Н.С. Ситник, Ю.С. Баськова // Theoretical and empirical scientific research: concept and trends : Збірник тез доповідей, Oxford, United Kingdom, 10 грудня 2021 - Oxford : «P.C. Publishing House», 2021. - С. 33-35.
94. Ситник Н.С. Цифровізація та її вплив на розвиток малого та середнього бізнесу / Н.С. Ситник, І. С. Себестянович // II Міжнародна науково-практична конференція «Modern science: concepts, theories and methods of basic and applied research» : Збірник тез доповідей, Вінниця, Україна, 24 грудня 2021 - Вінниця, 2021. - С. 50-53.
95. Сич О. А. Системний підхід до впровадження ревіталізації постпромислових територій / О. А. Сич // Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез III Міжнародної науково-практичної конференції, Львів, Україна, 19-22 жовтня 2021 р. - Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2021. - С. 449-453
96. Смолінська С.Д. Цифрове врядування в контексті розвитку цифрової економіки. / Смолінська С.Д., Ясіновська І.Ф. // Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез III Міжнародної науково-практичної конференції , Львів, Україна, 19 - 22 жовтня 2021 р. - Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2021. - С. 609-613.
97. Татарин Н. Б. Аналіз управління публічними фінансами на сучасному етапі розвитку України / Н. Б. Татарин, Я. С. Баляс // Сучасна парадигма публічного управління : Матеріали III Міжнародної науково-практичної конференції - Львів : Львів: ФУФБ, 2021, 2021. - С. 197-203.
98. Татарин Н. Б. Роль бюджетної безпеки в системі управління публічними фінансами України / Н. Б. Татарин, А. П. Вавриньчук // Актуальні проблеми розвитку фінансово-економічної системи: пріоритети та перспективи: матеріали I Міжнародної науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти і молодих учених, 21 жовтня 2021 р - Львів : К.: Алерта, 2021. , 2021. - С. 201-204.
99. Шушкова Ю. В. Діагностика стану пенсійного забезпечення в Україні. / Ю. В. Шушкова, О. Р. Цьолків - Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2021. - С. 362-370.
100. Шушкова Ю. В., Ендзевич Х. І. Фінансове забезпечення розвитку малого та середнього бізнесу в Україні / Х.І. Ендзевич // Державне й муніципальне управління у ХХІ столітті: організаційно-економічні, правові та інформаційні аспекти : Збірник тез I Міжнародної науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти та молодих вчених, Львів, Україна, 25 листопада 2021 р. - Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2021. - С. 560-563.
101. Приймак С.В., Сподарик Т.І. Трансформація фінансово-економічного аналізу в сучасних умовах. Дослідження фінансових інституцій та інструментів розвитку держави, територій та суб'єктів господарювання: теоретичні, методологічні та практичні аспекти: Збірник матеріалів VI Міжнародної науково-практичної конференції 18 лютого 2022 року м. Одеса.; ОНУ ім. Мечникова. Одеса: Бондаренко М. А., 2022. С 104-107.
102. Петришин Л.П., Бойко О.О. Аналітичний супровід науково-освітньої діяльності у векторі вивчення проблематики розвитку людського капіталу як найціннішого ресурсу підприємства. Адаптивні процеси в освіті : збірник матеріалів (тез доповідей) 1-го Міжнародного наукового форуму; [за заг. ред. Г. В. Сільникової, М. Л. Ростоки; ред. кол.: Л. О. Ануфрієва, Л. О. Бачієва, З. В. Рябова]. Київ-Харків, 2022, Вип. 1 (4) – С.157–159.
103. Петришин Л.П., Дадак В.В. Аналіз нововведень в частині справляння єдиного податку в умовах воєнного часу. Вдосконалення фінансово-кредитного механізму забезпечення інноваційного розвитку аграрного сектору економіки, сільських територій України та країн v-4: матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції, м.Львів, ЛНУП, 2 червня 2022 р. – С.269–274.

104.Петришин Л. П., Мацьків Г. В. Український бізнес в умовах воєнного стану: податковий аспект. Економіко-управлінські та інформаційно-аналітичні новації в будівництві: матеріали IV Міжнародної науково-практичної конференції, 7-8 червня 2022 р., м. Київ

105.Ярема Я.Р. Облікові технології в адмініструванні податків. VII Міжнародна науково-практична конференція "Філософсько-психологічні аспекти духовності сталого розвитку людства", 20 квітня 2022 р. Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2022.

106.Шот А.П., Сподарик Т.І. Податкова пільга як один з основних інструментів підтримки бізнесу в умовах пандемії COVID 19. Scientific Collection «InterConf», (86):with the Proceedings of the 1 st International Scientific and Practical Conference «Scientific paradigm in the context of technologies and society development» (November 18-19, 2021). Geneva, Switzerland: Protonique, 2021. 630 p., С.37-42.

107.Лобода Н.О., Дадак В.В. Зайнятість як структурна домінанта економіки в умовах коронакризи. *Актуальні проблеми управління соціально-економічними системами: збірник тез доповідей*: VII Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції (17 грудня 2021 р.) – Луцьк: ІВВ Луцького НТУ, 2021. - С. 264-267.

108.Чабанюк О.М., Лобода Н.О. Автоматизація доходів в бізнесі умовах фіскальної стабільності. *Управління та адміністрування в умовах протидії гібридним загрозам національній безпеці*: Матеріали II Міжнародної науково-практичної конференції (м. Київ, 7 грудня 2021 року). К.: ДУІТ, ХНУРЕ. 2021. - С. 123-124.

109.Лобода Н.О., Бойко О.О. Облікова концептуалізація екології: аналітичний аспект. *Сучасні напрями розвитку економіки, підприємництва, технологій та їх правого забезпечення*: міжнародна науково-практична конференція (м. Львів, 01 червня 2022 р.). - Львів: ЛТЕУ, 2022. - С. 136-137.

110.Чабанюк О.М., Лобода Н.О. Напрями впровадження електронного документообігу в умовах цифровізації економіки. *Перспективи розвитку обліку, аналізу та аудиту в контексті євроінтеграції*: X міжнародна науково-практична конференція (м. Львів, 20 травня 2022 р.). - Одеса: ОНЕУ, 2022. - С.91-92.

111.Лобода Н.О., Бойко О.О. Професійна діджиталізація обліковця. *Актуальні проблеми обліково-аналітичного забезпечення управління в умовах цифрової трансформації*: міжнародна науково-практична конференція (м. Рівне, 07 квітня 2022 р.). - Рівне: НУВГП, 2022. - С. 294-297.

112.Лобода Н.О., Чабанюк О.М. Інституційні форми податкового контролю в Україні (функціональний аспект). *Сучасні кризові явища в економіці та проблеми облікового, контрольного та аналітичного забезпечення управління підприємством*: XIV міжнародна науково-практична конференція (м. Луцьк, 24 червня 2022 р.) / відп. ред. В.В. Чудовець. Вип. 14. Луцьк: ВІП ЛНТУ, 2022. - С.102-105.

113.Лобода Н.О., Карапета М.В. Особливості ведення бухгалтерського обліку підприємства у процесі здійснення процедури його банкрутства. *Актуальні проблеми економіки, фінансів, обліку та права: теорія і практика*: Міжнародна науково-практична конференція. (м. Полтава, 16 вересня 2022 р.). - Полтава: ЦФЕНД, 2022. - С.32-34.

114.Шевців Л. Ю. Особливості організації бухгалтерського обліку на підприємстві будівельної галузі /Л.Ю. Шевців, Р.Р. Петричкович // Міжнародна конференція "Інформаційне суспільство:технологічні, економічні та технічні аспекти становлення". Випуск 71. 2022 р

115.Шевців Л. Ю. Проблеми фінансових розслідувань у протидії легалізації доходів одержаних злочинним шляхом // Л.Ю.Шевців // VI International Scientific and Practical Conference «Current Issues And Prospects For The Development Of Scientific Research» (October 19-20, 2022) Orléans, France. №129. P. 82-91

116.Шевців Л. Ю. Роль криптовалютних операцій в системі легалізації доходів, одержаних злочинним шляхом / Шевців Л. Ю., Сенишин Б. Б. // I Міжнародна науково-практична конференція Scientific Progress: Innovations, Achievements And Prospects, (9-

11.10.2022). Мюнхен, Німеччина, р.528-535

117.Вовчак О.Д., Андрейків Т. Я. Вплив банківських ризиків на фінансову стійкість банківської системи. Фінансове регулювання зрушень у економіці України : збірник тез доповідей учасників VI Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції, Мукачево, Ukraine, 29 березня 2022 р. -Мукачево : Мукачево: Вид-во МДУ, 2022. С. 17-19.

118.Вовчак О.Д. Шляхи розвитку фінансового ринку України у векторі цифрових імперативів. / Вовчак О., Кравченко А. // Діджиталізація ринку фінансових послуг: нові можливості та подолання бар'єрів. : Економіка. Фінанси. Бізнес. Управління, матеріали II Міжнародного форуму / за заг. ред. проф. А. І. Ігнатюк , Київ, Ukraine, 2021 - Київ, 2021. - С. 12-15.

119.Вовчак О.Д. Запровадження методології SREP для оцінки ризиків банків у системі фінансового моніторингу / Вовчак О.Д., Єндоренко Л.О. // «Фінанси: теорія і практика» : Матеріали XII Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції «Фінанси: теорія і практика», Київ, Ukraine, 17 грудня 2021 р. - Київ : НАУ, 2021.

120.Вовчак О.Д. Типологізація бізнес-моделей банків та інших кредитних інституцій з позиції формування ефективної бізнес-архітектури банківського сектору. / О.Д. Вовчак , М.Е. Хуторна // Економіко-правові аспекти господарювання: сучасний стан, ефективність та перспективи : матеріали VIII Міжнародної науково-практичної конференції : матеріали VIII Міжнародної науково-практичної конференції, Одеса, Ukraine , 23-24 вересня 2022 р. - Одеса : Одеса : Одеський національний економічний університет, 2022.

121.Вовчак О.Д. Посилення ролі комплаєнс-ризиків банків в умовах війни / О.Д. Вовчак, Л.О. Єндоренко // Фінансовий бізнес в Україні та світі: маркетингові особливості та закономірності : Матеріали II Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції «Фінанси: теорія і практика», Львів, Ukraine, 13.10. 2022 р. - Львів : Львів: ЛНУ імені Івана Франка, 2022. - С. 7-8.

122.Вовчак О.Д. Активізація банківського кредитування інноваційного розвитку економіки України / О.Д. Вовчак, М.В. Лукашук // Фінансовий бізнес в Україні та світі: маркетингові особливості та закономірності : Матеріали II Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції , Львів, Ukraine, 13 жовтня 2022 р. - Львів : Львів: ЛНУ імені Івана Франка, 2022. - С. 9-11.

123.Павлишина В.І. Розвиток іпотечного кредитування в умовах війни: проблеми та перспективи в Україні / В.І. Павлишина, О.Д. Вовчак // Фінансовий бізнес в Україні та світі: маркетингові особливості та закономірності : Матеріали II Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції , Львів, Ukraine, 13.10. 2022 р. - Львів : Львів: ЛНУ імені Івана Франка, 2022. - С. 30-32.

124.Вовчак О.Д. Функціонування банків в умовах сучасних загроз і викликів / О.Д. Вовчак, Т.Я. Андрейків // «Стратегія розвитку України: фінансово-економічний та гуманітарний аспекти» : IX Міжнародна науково-практична конференція, Київ, Ukraine, 17 жовтня 2022 р. Київ : Київ:Національна академія статистики, обліку та аудиту, 2022.

125.Міщенко С.В. Заощадження домашніх господарств в умовах пандемії. Наукові проблеми господарювання на макро-, мезо- та мікроекономічному рівнях : Збірник тез доповідей, Україна, Одеса, 14 квітня 2022 р. Одеса: ОНЕУ, 2022. С. 125-127.

126.Міщенко С.В. Цифрові моделі кредитування на основі використання даних Економіка, фінанси, банківська справа та освіта: сучасні виклики та інновації : Збірник тез доповідей, Україна, Одеса, 26-27 травня 2022 р. Одеса : ОНЕУ, 2022. С. 189-192.

127.Гяжкороб І. В., Марканич Т. Р. Роль цифровізації фінансово-інвестиційного консалтингу у регіональному розвитку. Сучасні управлінські та соціально-економічні аспекти розвитку держави, регіонів та суб'єктів господарювання в умовах трансформації публічного управління : Збірник тез доповідей, Одеса, Україна, 11 лист. 2021 р. Одеса : Державний університет "Одеська політехніка", 2021. С. 79-81.

128.Швед І. В., Тяжкороб І. В. Особливості інвестування в умовах війни. Проблеми та перспективи сучасної науки та освіти : Збірник тез доповідей, Львів , Україна, 21-22 трав. 2022 р. Львів : Львівський науковий форум, 2022. С. 20-21.

129.Сідельник О.П., Сарахман О.М., Шурпенкова Р.К. Ринковий підхід до регулювання комісії інтерчейндж. Сучасний стан та перспективи розвитку обліку, аудиту, оподаткування та аналізу в умовах міжнародної інтеграції : збірник матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції, Україна, 2021 р. Херсон : Книжкове видавництво ФОП Вишемирський В.С., 2022. С. 317-322.

130.Сідельник О. П., Сарахман О. М. Вплив діджиталізації на операційні ризики банків. Економічна та інформаційна безпека: актуальні питання та інновації справ матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., Україна,, Дніпро, 4 лист. 2021 р. Дніпро : Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ. С. 215-217.

131.Тимошук М., Терлецька В. Теоретичні аспекти побудови моделі економічної рівноваги ринку. Інтеграція України в європейський і світовий фінансовий простір : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 2021 р. Львів: УБС, 2022. С. 45-48.

132.Карп'як І. Т., Пилявка М. В., Грудзевич У. Я. Ефективність банківської системи України //Економіка, облік, фінанси та право: концептуальні та практичні аспекти розвитку: збірник тез доповідей міжнародної науково-практичної конференції, Полтава, 3 грудня 2021 р. Полтава: ЦФЕНД, 2021. Ч. 3. С. 90-92

133.Ліщишин С. А., Грудзевич У. Я. Економічні нормативи в системі показників фінансової стійкості банку. Актуальні проблеми науки, освіти та суспільства: збірник тез доповідей міжнародної науково-практичної конференції, Полтава, 2 грудня 2021 р. Полтава: ЦФЕНД, 2021. Ч. 2. С. 34-35

134.Дудинець Л. А. Криптовалюти та їхня роль в умовах російсько-української війни. Проблеми розвитку фінансово-кредитної системи : збірник тез XXII Міжнародної наукової конференції молодих учених, аспірантів і студентів, Львів, Україна, 7 квітня 2022 р. Львів: УБС, 2022. С. 15-16.

135.Druhova V., Fostyak V., Tanchak Y. Deposit policy of Ukrainian banks in the context of the Covid-2019 pandemic. 25th Anniversary International Scientific Conference on Restructuring Management, Krakow, Польща, 27-28 October 2021. Krakow : Uniwersytet Ekonomiczny w Krakowie, 2021. P. 56-59.

136.Фост'як В. (Гірняк В.) Collaborative experience of cooperation of universities and business in Ukraine / Фост'як В.(Гірняк) // Забезпечення стійкого економічного розвитку країни: можливості та перспективи:, Львів , Україна - Львів : ГО «Львівська економічна фундація, 2022. - P. 105-107.

137.Стасишин А.В. Про вплив держави на поведінку інших економічних суб'єктів за допомогою методу переконання / А.В. Стасишин // III Міжнародна науково-практична конференція "Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 19-22 жовтня 2021 р. - Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2021. - С. 192-197.

138.Stasyshyn A.V. The main theoretical principles of the effectiveness of the activities of state government / A.V. Stasyshyn, Y. Haidukova // III Міжнародна науково-практична конференція "Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 19-22 жовтня 2021 р. - Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2021. - P. 453-461.

139.Капленко Г.В. Про прогнозування наслідків державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності / Капленко Г.В. // Публічне управління в Україні: виклики сьогодення та глобальні імперативи : Збірник тез доповідей, Хмельницький, Україна, 11 лютого 2022р - Хмельницький : Хмельницький університет управління та права імені Леліди Юзькова, 2022. - С. 88-89.

140.Капленко Г.В. Система Smart City як інструмент покращення публічного управління. / Капленко Г.В., Пфістер Д.Г. // Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 19-22 жовтня 2021р. - Львів : ЛНУ імені І.Франка, 2022. - С. 121-125.

141.Капленко Г.В. Мотиваційний аспект управління людськими ресурсами на прикладі тов «Нестле Україна» / Капленко Г.В., Кобець К.О. // Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 19-22 жовтня 2021р. - Львів : ЛНУ імені І.Франка, 2021. - С. 499-504.

142.Сновидович І. Г. Управлінські компетентності як фактор якісних змін у сучасному менеджменті. / Сновидович І. Г. // XIX Міжнародна науково-практична конференція «Економічний і соціальний розвиток України в XXI столітті: національна візія та виклики глобалізації», Тернопіль, Україна, 13 травня 2022 - Тернопіль : Видавництво «Університетська думка», 2022. - С. 50-52.

143.Сновидович І. Г. Сучасний ринок праці та оцінка і проблеми підвищення якості професійної освіти. / Сновидович І.Г., Данилевич Н.М. // VII Міжнародна науково-практична конференція “Філософсько-психологічні аспекти духовності сталого розвитку людства”, Львів, Україна, 20 квітня 2022 - Львів, 2022. - С. 183-185.

144.Сновидович І. Г. Lifelong learning – передумова успіху у сучасному світі. / Сновидович І. Г. // VI Міжнародна науково-практична конференція Філософсько-психологічні аспекти духовності в освіті., Львів, Україна, 23 квітня 2021 - Львів, 2022. - С. 169-171.

145.Табачук А. Я. Діджиталізація як запорука поступу у сфері публічного управління / А. Я. Табачук - Львів : ЛНУ ім. І.Франка, 2021.

146.Табачук А. Я. Розвиток електронного врядування та електронної демократії в Україні / А. Я. Табачук // Міжнародна науково-практична конференція "Соціально-компетентне управління корпораціями в умовах поведінкової економіки" : Збірник матеріалів Міжнародної науково-практичної конференції "Соціально-компетентне управління корпораціями в умовах поведінкової економіки", Луцьк, Україна - Луцьк : Волинський національний університет імені Лесі Українки, 2021.

147.Пак Н. Т. Державна кадрова політика в органах виконавчої влади // «Сучасна парадигма публічного управління» : збірник тез 3 міжнародної науково-практичної конференції (19-22 жовтня 2021р.) / За наук. ред. к.е.н., доцента Стасишина А.В. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка

148.Пак Н. Т., Воронець Є.С. Щодо сутності громадського контролю діяльності органів публічної влади та проблематики механізмів його здійснення // «Сучасна парадигма публічного управління»:збірник тез 3 міжнародної науково-практичної конференції (19-22 жовтня 2021р.) / За наук. ред. к.е.н., доцента Стасишина А.В. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, – Львів, 2021. – С 168 – 174

149.Пак Н.Т., Буюклі С. А.. Громадський бюджет: історія успіху // «Сучасна парадигма публічного управління» : збірник тез 3 міжнародної науково-практичної конференції (19-22 жовтня 2021р.) / За наук. ред. к.е.н., доцента Стасишина А.В. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, – Львів, 2021. – С 436 – 441

150.Kulish I. Wetlands: ecology and prospects for modern use. Invitation MonGOS International Conference – Water and Sewage in the Circular Economy Model, Cracow, Poland 30/06 – 1/07/2022. Publishing House of Mineral and Energy Economy Research Institute Polish Academy of Sciences. 2022. 65-66 (0,31 д.а.).

151.Куліш І. Війна і сільськогосподарське виробництво: світовий досвід. Перспективи виробництва біосировини енергетичних культур на рекультивованих землях: матеріали Міжнародної науково-практичної конференції. Дніпро : ДДАЕУ, 2022. – 185-187

152.Куліш І. Поводження з відходами упакування у ЄС: досвід для України. Актуальні проблеми європейської та євроатлантичної інтеграції України : матеріали XIX наук.-практ. конф. 16 червня 2022 р., м. Дніпро / за заг. ред. Л. Л. Прокопенка. – Дніпро: НТУ ДП, 2022. – С. 40-42

153.Подвірна Н.С. Соціально-психологічний вимір управління людськими ресурсами у сфері публічного управління // Сучасна парадигма публічного управління: збірник тез III

Міжнародної науково-практичної конференції (19-22 жовтня 2021р.) / за наук. ред. к.е.н., доцента Стасишина А.В. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, – Львів, 2021. – С. 568-576.

154. Вітер О.М., Мартин О.М. Інвестиції в людський капітал в контексті компонентного підходу до його структурування // VI Міжнародна науково-практична конференція «Modern Research In World Science», 4-6.09.2022 року, Львів, Україна

155. Вітер О. М., Живко З. Б., Мартин О. М. Управління загрозами економічній безпеці підприємства: теоретичні аспекти // Tendencies Of Development Science And Practice VI Міжнародної науково-практичної конференції. Boston, USA (February 14 – 16), 2022

156. Вітер О.М., Килин О.В., Мартин О.М. Стан інвестиційного процесу в умовах світової рецесії, // The IV International Scientific and Practical Conference «Actual problems of practice and science and methods of their solution», January 31 – February 02, 2022, Milan, Italy. 699 p

157. Вітер О.М., Мартин О.М., Живко З.Б. Людський капітал та його структурування: компонентний підхід // International scientific innovations in human life. Proceedings of the 10th International scientific and practical conference. Cognum Publishing House. Manchester, United Kingdom. 2022. Pp. 606-611.

158. Вітер О.М., Килин О.В., Мартин О.М., Особливості управління рентабельністю підприємства // II Міжнародна науково-практична конференція «Modern, relevant and popular research of world science», 04-07 жовтня 2022 р., Токіо, Японія (подано до друку)

159. Пікулик О.І. Характеристика людських ресурсів на сучасному етапі розвитку світового господарства / О.І. Пікулик // Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез III Міжнародної науково-практичної конференції , Львів, Україна, 19-22 жовтня 2021р. - м. Львів : Вид-во ЛНУ імені Івана Франка, 2022. - С. 556-564.

160. Пікулик О. І. Система мотивації державних службовців місцевих органів державної влади в Україні. / О.І. Пікулик О. І., С.О. Ломпей // Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез III Міжнародної науково-практичної конференції , Львів, Україна, 19-22 жовтня 2021р. - м. Львів : Вид-во ЛНУ імені Івана Франка, 2022. - С. 564-568.

161. Пікулик О.І. Електронні адміністративні послуги в контексті модифікації публічного управління / О.І. Пікулик, С.А.Погодін // Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез III Міжнародної науково-практичної конференції , Львів, Україна, 19-22 жовтня 2021р. - м. Львів : Вид-во ЛНУ імені Івана Франка, 2022. - С. 177-181.

162. Парубчак І. О. Функціонування демократичних європейських інституцій парламентаризму щодо суспільної стабілізації під час надзвичайних ситуацій. Публічне управління: освіта, наука, практика: матер. Міжнар. наук.-практ. конф. (Харків, 18 березня 2022 р.). Харків, 2022. С. 64-67.

163. Юрків Р.Р. Інституційне регулювання процесів формування фінансового потенціалу інвестиційної діяльності підприємств. / Юрків Р.Р. // Міжнародна науково-практична конференція "Перспективи стабільного економічного розвитку та економічної безпеки: світовий досвід і вітчизняні реалії" : Збірник тез доповідей. Наукове видання. ISBN 978-617-554-044-2. , м. Запоріжжя, Україна, 23-24 вересня 2022 р. - м. Запоріжжя : Видавничий дім «Гельветика» , 2022. - 19 (83-86).

164. Нагорнюк О.П. Державне та публічне адміністрування для пошуку ефективних способів акумулювання енергії. Шістдесят сьомі економіко — правові дискусії. Серія : Соціальні та гуманітарні науки : // матеріали Міжнародної наукової інтернет — конференції, ( м. Львів, Україна — м. Переворськ, Польща, 28 — 29 липня 2022 р. ) / [ редкол. : О. Патряк та ін. ] ; ГО “Наукова спільнота“; WSSG w Przeworsku. - Львів : ФОП Шпак В.Б. - 87 с.

165. Шевчук І.Б. Економічні причини ейджизму в ІТ-сфері України / І.Б. Шевчук, А.Р. Гоц // Економіка, фінанси, облік та право: проблеми та перспективи розвитку: : зб. матеріалів міжнародної науково-практичної конференції: у 2 ч. , м. Полтава, Україна, 17 лист. 2021 р. – Полтава : ЦФЕНД, 2021. Ч. 1. , 2022. – С. 10-12.

166.Шевчук І.Б. Роль гендерного аудиту у розвитку соціальної відповідальності бізнесу / І.Б. Шевчук, А.В. Козик // Соціально-компетентне управління корпораціями в умовах поведінкової економіки : зб. матеріалів міжнародної науково-практичної конференції, науковців, молодих вчених, аспірантів, м. Луцьк, Україна, 24-25 лист. 2021 р. – Луцьк : ВНУ ім. Лесі Українки, 2021. – С. 218-220.

167. Шевчук І.Б. Використання багатофакторної регресії для аналізу та прогнозування зміни ВВП України / І.Б. Шевчук, М.М. Луц // Вдосконалення фінансово-кредитного механізму забезпечення інноваційного розвитку аграрного сектору економіки, сільських територій України та країн V-4 : зб. тез міжнародної науково-практичної інтернет-конференції, м. Дубляни, Львівської області, Україна, 2 червн. 2022 р. – Дубляни : ЛНУП, 2022. – С. 172-175.

168.Старух Анна Theory and practice of science: key aspects / Старух А. І., Депутат Б.Я. // V InternationalScientificand PracticalConference, Rome, Italy, 07-08 листопада 2021 р. – Rome, 2021. – С. 411-416.

169.Мицишин О.Я. The education system of the Lviv region. Modernmethods ofanalysis and decisionmaking. / Мицишин О.Я. // XI Conference Sustainable Development in Management. Science - Business - Self-government, Варшава, Польща, 26 вересн. 2022 року – 2022.

170.Zadorozhna Anna. The concept of balanced consumption / Anna Zadorozhna // The International Scientific Conference «Sustainable Development In Management Science – Business – Self Government» : Politechnika Czestochowska, Czestochowa, Poland, 26th September – 2022.

171.Руда І. І. Маркетингові дослідження сільського туризму в умовах цифровізації економіки / І. І. Руда, Ю. З. // Digital Business Transformation, Мелітополь, 9-10 вересня 2021 – Мелітополь, 2021. – С. 178-181.

172.Осідач О. П. Практичні рекомендації для стартапів щодо пошуку та зацікавлення інвесторів / О. П. Осідач, І. І. Руда // Економіка, фінанси, облік та право в умовах глобалізації: тенденції та перспективи, Полтава, Україна, 29.10.2021 – Полтава, 2021. – С. 35-36.

### **Тези доповідей на вітчизняних конференціях.**

1. Комарницька, Г. О. 2022. Інформаційні технології в публічному управлінні. В: Збірник тез Звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2021 рік. Львів, Україна, 1-8 лютого 2022. Львів: ЛНУ ім. І.Франка.

2. Комарницька, Г.О. 2022. Академічна доброчесність: зв'язок з професійним становленням здобувачів вищої освіти. В: Круглий стіл на тему: «Академічна доброчесність: реалії та перспективи утвердження в науковому середовищі»: матеріали круглого столу за участю порадників академічних груп та викладачів факультету управління фінансами та бізнесу. – 27 квітня 2022 р. – Львів: ФУФБ, 2022. – 111 с. - С. 54-58.

3. Карпінський Б. А. Стратегіологія розвитку державотворчого патріотизму нації й поведінкових фінансів / Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2021 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу (Львів, 1-8 лютого 2022 р.). – Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2022.

4. Державна служба на сучасному етапі державотворення в Україні./Маліновська О. Я.,// Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2021 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу, (Львів, 1-8 лютого 2022 р.). – Львів : ЛНУ ім. І.Франка, 2022. –С.53-58

5. Становлення та поняття «Соціальна відповідальність» як механізм взаємозалежності та узгодження інтересів соціальних суб'єктів./Маліновська О. Я.,// Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2021 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу, (Львів, 1-8 лютого 2022 р.). – Львів : ЛНУ ім. І.Франка, 2022. –С.145-149

6. Маліновська О. Я. Інструменти оцінки ефективності управління фінансовими ресурсами на підприємстві/Маліновська О. Я, Вовк В. В.// Формування новітньої парадигми управління публічними та приватними фінансами в Україні : зб. матеріалів I Всеукраїнської науково-практичної конференції «Формування новітньої парадигми управління публічними та приватними фінансами в Україні», м. Херсон, 10 грудня 2021 р. Херсон : ХНТУ, 2020. С.264-267

7. Маліновська О. Я. Публічні фінанси України в умовах реформування економіки/Маліновська О. Я. Стеблик Н.В.// Формування новітньої парадигми управління публічними та приватними фінансами в Україні : зб. матеріалів II Всеукраїнської науково-практичної конференції, м. Херсон, 23 грудня 2021 р. Херсон : ХНТУ, 2021.С.72-75.

8. Malinowska O. Digitization of workstations in the implementation of industry 4.0 / Malinowska O., Nesterak J., Radziszewski P., Put D., Szymła W.// Формування новітньої парадигми управління публічними та приватними фінансами в Україні : зб. матеріалів II Всеукраїнської науково-практичної конференції, м. Херсон, 23 грудня 2021 р. Херсон : ХНТУ, 2021. С.264-268.

9. Решота О. А. Впровадження інституту публічних послуг в Україні / О. А. Решота // Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2021 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу, (Львів, 1-8 лютого 2022 р.). – Львів : ЛНУ ім. І.Франка, 2022.

10. Герасименко О. В. Особливості надання адміністративних послуг в Україні та за кордоном / О. В. Герасименко // Звітна наукова конференція Львівського національного університету імені Івана Франка за 2021 р. : Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2021 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу, Львів, Україна, 1-8 лютого 2022 р. - Львів : ЛНУ ім. І.Франка, 2022. - С. 140-145.

11. Герасименко О. В. Проблемні питання утвердження академічної доброчесності у академічному середовищі / О. В. Герасименко // Академічна доброчесність: реалії та перспективи утвердження в науковому середовищі : Матеріали круглого столу за участю порадників академічних груп та викладачів факультету управління фінансами та бізнесу., Львів, Україна, 27 квітня 2022 р. - Львів : ФУФБ, 2022. - С. 59-61.

12. Васківська К. В. Модернізація технологій управління соціальним розвитком територій / Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2021 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу, (Львів, 1-8 лютого 2022 р.). – Львів : ЛНУ ім. І.Франка, 2022.

13. Бобко Л.О. Проблеми впровадження електронного врядування в Україні / Л. О. Бобко // Тези доповідей звітної конференції Львівського національного університету імені Івана Франка : Секція факультету управління фінансами та бізнесу, (Львів, 1-8 лютого 2022 р.). – Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2022.

14. Блащук-Дев'яткіна Н. З. Стан фінансування молодіжного будівництва в Україні / Блащук-Дев'яткіна Н. З. // Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2021 рік : ЛНУ ім. І.Франка, Львів, Україна, 1-8 лютого 2022 - Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2022.

15. Блащук-Дев'яткіна Н. З. Теоретичні підходи складових фінансової безпеки банку в сучасних економічних умовах ретичні підходи складових фінансової безпеки банку в сучасних економічних умовах / Блащук-Дев'яткіна Н. З. Нечитайло О.О // Реформування соціально-економічної системи: реалії сьогодення : Видавництво «Молодий вчений», Хмельницький, Україна, 17-18.06.2022 - Одеса : : Видавництво «Молодий вчений», 2022 , 2022. - С. 60-65. -

16. Ватаманюк-Зелінська У. З. Фінансове забезпечення інфраструктурних проєктів розвитку територій / У.З. Ватаманюк-Зелінська // Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2021 рік , м. Львів , Україна, 1-7 лютого 2022 р. - Львів : ЛНУ ім. І.Франка, 2022. - С. 170-174

17. Голинський Ю. О. Дикористання інструментів проектного менеджменту в процесі стратегічного управління митних органів / - // Звітна наукова конференція Львівського національного університету за 2021 рік, Львів, Україна, 1-8 лютого 2022 р. - 2022.

18. Гринчишин Я.М. Превентивна реструктуризація як інструмент захисту бізнесу в кризових ситуаціях / Гринчишин Я.М. // Звітна наукова конференція Львівського національного університету імені Івана Франка за 2021 рік. Секція факультету управління фінансами та бізнесу. : Збірник тез доповідей, м. Львів, Україна, 1-8 лютого 2022 р. - м. Львів : ЛНУ ім. І.Франка, 2022.

19. Дубик В.Я. Тенденції розвитку світової торгівлі в умовах пандемії Covid-19 / В.Я. Дубик // Звітна наукова конференція Львівського національного університету імені Івана Франка за 2021 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 1-8 лютого 2022 - Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2022.

20. Завальницька Н.Б. Репутаційні втрати: небезпеки та можливості уникнення / Н. Б. Завальницька // Звітна наукова конференція ЛНУ ім. І.Франка за 2021 рік (електронне видання) Секція факультету управління фінансами та бізнесу : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 1-8 лютого 2022р. - Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2022. - С. 169-174.

21. Круглякова В. В. Зовнішній державний борг України: сучасний стан та можливості його скорочення / Круглякова В. В. // Звітна наукова конференція Львівського національного університету імені Івана Франка : Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2021 рік (електронне видання), Львів, Україна, 1-8 лютого 2022 р. - Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2022. - С. 147-149.

22. Петик Л. О. Проблеми формування та розширення фіскального простору територіальних громад / Л. О. Петик, О.Р.Західна // звітна наукова конференція Львівського національного університету імені Івана Франка за 2021 рік : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 1-8 лютого 2022 р - Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2022. - С. 200-205.

23. Попович Д. В. Деякі аспекти врегулювання національного страхового ринку / Попович Д. В. // Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка (електронне видання): Секція факультету управління фінансами та бізнесу, м. Львів, Україна, 1-8 лютого 2022 р. - 2022.

24. Ситник Н.С. Адміністративно-фінансова децентралізація в Україні: нормативно-правовий аспект / Н.С. Ситник // Звітна наукова конференція Львівського національного університету імені Івана Франка за 2021 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 1-8 лютого 2022 - Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2022.

25. Смолінська С.Д. Особливості брендингу в підприємницькій діяльності / Смолінська С.Д. // Звітна наукова конференція Львівського національного університету імені Івана Франка за 2021 рік : Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2021 рік (електронне видання), Львів, Україна, 1-8 лютого 2022 р. - Львів, 2022.

26. Татарин Н. Б. Сучасний стан та перспективи розвитку місцевих бюджетів в Україні. / Н. Б. Татарин, Н.В. Стеблик // Всеукраїнська науково-практична конференція "Сучасні тенденції розвитку економіки, фінансів та управління: нові можливості, проблеми, перспективи" Збірник тез доповідей, Київ, Україна, 10 листопада 2021 - Київ, 2021. - С. 217-221.

27. Шушкова Ю.В. Фінансовий механізм розвитку малого та середнього бізнесу в Україні / Шушкова Ю.В. // звітна наукова конференція Львівського національного університету імені Івана Франка за 2021 рік : Секція факультету управління фінансами та бізнесу : ЛНУ ім. І. Франк, Львів, 1-8 лютого 2022 - 2022.

28. Ясіновська І. Ф. Фінансовий стан малих підприємств в Україні: проблеми, тенденції, перспективи. / Ясіновська І. Ф. // Звітна наукова конференція Львівського

національного університету імені Івана Франка за 2021 рік (електронне видання) : Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2021 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу, Львів, Україна, 1-8 лютого 2022 р - Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2022.

29. Ясіновська І.Ф. Міжнародний досвід боротьби з академічною недоброчесністю. / Ясіновська І.Ф. // Академічна доброчесність: реалії та перспективи утвердження в науковому середовищі : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 25 травня 2022 р. - Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2022.

30. Ясіновська І.Ф. Переваги та недоліки дистанційної форми навчання. / Ясіновська І.Ф. // Дистанційне навчання у ЗВО: моделі, технології, перспективи: матеріали круглого столу за участю порадників академічних груп та викладачів факультету управління фінансами та бізнесу. : Матеріали круглого столу, Львів, Україна, 28 квітня 2021 р. - Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2021. - С. 109-111.

31. Приймак С.В., Гончарук С.М. Про особливості організаційного і методичного забезпечення підготовки професіоналів з обліку і оподаткування / Збірник наукових праць за матеріалами інтернет-конференції з питань вищої освіти і науки «Тенденції, проблеми та шляхи їх вирішення у організаційно-методичному забезпеченні підготовки фахівців» (електронне видання), (Харків, 18 листопада 2021 р.). Харків: ХНАДУ, 2021. С. 263-267.

32. Приймак С.В. Удосконалення форм і методів фінансово-економічного контролю в Україні / Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2021 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу, (Львів, 1-8 лютого 2022 р.). Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2022 - С.75-79.

33. Петришин Л.П. Напрями реформування та оцінка системи пенсійного забезпечення України: Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу, (Львів, 1-8 лютого 2022 р.). – Львів : ЛНУ ім. І.Франка, 2022. - С.82-86.

34. Ярема Я.Р. Податковий контроль та напрями підвищення його ефективності. Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2021 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу, (Львів, 1-8 лютого 2022 р.). Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2022. - С. 80-82.

35. Шот А.П. Оцінка інвестиційного бізнес-клімату в Україні. Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2021 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу, (Львів, 1-8 лютого 2022 р.). – Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2022. – С..90-94.

36. Лобода Н.О. Ринок лізингових операцій у динаміці коронакризи. Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2021 рік (електронне видання): Секція факультету управління фінансами та бізнесу, (Львів, 1-8 лютого 2022 р.). – Львів: ЛНУ ім. І.Франка, 2022. – С.95-97.

37. Шевців Л.Ю. Діджиталізація малого та середнього малого і середнього бізнесу в умовах пандемії COVID 19 : реалії та перспективи . Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2021 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу, (Львів, 1-8 лютого 2022 р.). Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2022.- 98-102.

38. Романів Є.М. Сучасні тенденції фінансових розслідувань економічних правопорушень: Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу, (Львів, 1-8 лютого 2022 р.). – Львів : ЛНУ ім. І.Франка, 2022. - С. 13-15.

39. Долбнева Д.В. Концептуальні основи проведення розслідувань фінансових правопорушень. : Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік (електронне видання) : Секція факультету

управління фінансами та бізнесу, (Львів, 1-8 лютого 2022 р.). – Львів : ЛНУ ім. І.Франка, 2022. - С.103-105.

40. Гончарук С.М. Основні напрями аудиту розрахунків з оплати праці: Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу, (Львів, 1-8 лютого 2022 р.). – Львів : ЛНУ ім. І.Франка, 2022. - С. 86-90.

41. Вовчак О.Д. , Тютюнников М.О. Оцінка достатності капіталу банку в умовах фінансової нестабільності. Сучасні тренди у розвитку фінансів, банківської справи та страхування : збірник тез III Всеукраїнської наукової конференції, Львів, Україна, 05 листопада 2021 р. Львів : УБС, 2021. С. 16-19.

42. Тяжкороб І. В., Карп'як І. Т., Пилявка М. В. Матричні методи формування фінансової стратегії банку. Актуальні тенденції наукових досліджень у сфері розробки і використання моделей економічної поведінки суб'єктів господарювання : Збірник тез доповідей, Дніпро, Україна, 6-7 груд. 2021 р. Дніпро : УДУНТ, ПБТ, 2021. С. 149-150.

43. Тяжкороб І. В. Проблеми розвитку банківського інвестиційного кредитування малого та середнього бізнесу. Трансформація національної моделі фінансово-кредитних відносин: виклики глобалізації та регіональні аспекти : Збірник тез доповідей, Ужгород, Україна, 24 лист. 2021 р. Ужгород : ДВНЗ «Ужгородський національний університет», 2021. С. 142-144.

44. Гірченко Т.Д., Семенюк І.М. Особливості трансформації бізнес-процесів у банківській справі та фінансах. Сучасні тренди у розвитку фінансів, банківської справи та страхування : Збірник матеріалів III Всеукраїнської наукової конференції, Львів, Україна, 5 листопада 2021 року. Львів : УБС, 2021. С. 24-26.

45. Дудинець Л. А. Гендерний вимір фінансової інклюзії. Розвиток інноваційного фінансового управління суб'єктами економіки в умовах реалізації євроінтеграційної стратегії України : збірник матеріалів II Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції здобувачів вищої освіти і молодих учених , Хмельницький, Україна, 16 листопада 2021 року - Хмельницький, 2021. С. 134-135.

46. Дудинець Л. А., Паламарчук П.С. Чат-боти як ефективний інструмент оптимізації дистанційного банківського обслуговування. НАУКОВА МОЛОДЬ – 2021 : збірник матеріалів IX Всеукраїнської науково-практичної конференції молодих вчених, Київ, Україна, 30 листопада 2021 року. Київ, 2021. С. 79-83.

47. Стасишин А.В. Наукова робота на факультеті управління фінансами та бізнесу: підсумки та перспективи / А.В. Стасишин // Звітна наукова конференція Львівського національного університету імені Івана Франка за 2021 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 1-8 лютого 2022 - Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2022. - С. 7-15.

48. Стасишин А.В. Концептуальні засади побудови системи антикризового управління банківською діяльністю / А.В. Стасишин // Звітна наукова конференція Львівського національного університету імені Івана Франка за 2021 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 1-8 лютого 2022 - Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2022.

49. Сновидович І. Г. Цифрові навички як чинник професійного розвитку. / Сновидович І.Г., Юринець З. В. // Всеукраїнська науково-практична конференція молодих вчених "Соціоекономіка та менеджмент: стан, тенденції, управлінські рішення" : КНЕУ, Київ, Україна, 11 травня 2022 - Київ, 2022. - С. 170-173. - <https://ir.kneu.edu.ua:443/handle/2010/37688>.

50. Возняк Г.В. Смарт-спеціалізація як основа планування регіонального розвитку в Україні та вимога часу / Возняк Г.В. // VII Міжнародна науково-практична конференція, «Формування механізму зміцнення конкурентних позицій національних економічних систем у глобальному, регіональному та локальному вимірах “ : Матеріали

міжнародної науково-практичної конференції, Тернопіль, Україна, 05 листопада 2021 - Тернопіль : ФОП Паляниця ВА, 2021. - С. 173-176.

51. Возняк Г.В. Блокчейн-технології та їх роль у системі державних фінансів України / Возняк Г.В. // Міжнародна науково-практична конференція «Економіко-правові та соціально-технічні напрями еволюції цифрового суспільства» : Матеріали міжнародної науково-практичної конференції, Дніпро, Україна, 02 червня 2022 - Дніпро : ніверситет митної справи та фінансів, 2022. - С. 75-77.

52. Возняк Г.В. Деякі питання управління підприємницькими активами територіальних громад в надзвичайних умовах / Возняк Г.В. // Управління розвитком соціально-економічних систем : Матеріали VI Міжнародної науково-практичної конференції (присвяченої 100-річчю від Дня народження професора Турченка Михайла Михайловича), Харків, Україна, 15-16 червня 2022 р - Харків : Харків: ДБТУ, 2022. - С. 26-28.

53. Пак Наталія Тадеушівна Бюджет участі як інструмент демократизації бюджетного процесу Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2021 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу. (Львів, 2-8 лютого 2022 р.). Львів : ЛНУ ім. І.Франка, 2021

54. Килин О. В., Вітер О. М., Мартин О. М., Островерх О. М. Управління прибутком підприємства, як спосіб підвищення його ефективності // Всеукраїнська науково-практична конференція «Бухгалтерський облік, контроль та аналіз в умовах інституційних змін», 27 жовтня 2022 р, Полтавський державний аграрний університет. (подано до друку)

55. Килин О. В., Вітер О. М., Островерх О. М. Теоретичні основи сутності економічної безпеки підприємства // Всеукраїнська науково-практична конференція з міжнародною участю “Актуальні проблеми пожежної безпеки та запобігання надзвичайним ситуаціям в умовах сьогодення”, 12-13 жовтня 2022 р., ЛДУБЖД. (подано до друку)

56. Шевчук І.Б. Вплив криптовалют на розвиток національної та цифрової економік в Україні / І.Б. Шевчук // Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2021 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу, м. Львів, Україна, 1-8 лютого 2022 р. – Львів : ЛНУ ім. І.Франка, 2022. – С. 29-33.

57. Старух А. І. Моделювання бізнес-процесів ІТ-галузі./ Старух А. І., Депутат Б. Я. // Звітна наукова конференція Львівського національного університету імені Івана Франка за 2021 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 1-8 лютого 2022 р. – Львів : ЛНУ ім. І.Франка, 2022. – С. 120-123.

58. Мищишин О.Я. Аналіз кризових явищ в світовій економіці на основі GDP країн / О.Я.Мищишин // Звітна наукова конференція Львівського національного університету імені Івана Франка за 2021 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу : Збірник тез звітної наукової конференції, Україна, 1-8 лютого 2022 р. – Львів, 2022. – С. 109-111.

59. Васьків О.М. Інструменти моделювання та аналізу бізнес-процесів / Васьків О. М., Шевчук Ю. І. // Розвиток сучасної економічної науки в умовах трансформації: збірник тез наукових робіт учасників Всеукраїнської науково-практичної конференції для студентів, аспірантів та молодих учених (м. Київ, 4 грудня 2021 р.) : Збірник тез наукових робіт учасників Всеукраїнської науково-практичної конференції для студентів, аспірантів та молодих учених, Київ, Україна, 4 грудня 2021 р. – Аналітичний центр «Нова Економіка», 2021. – С. 77-81.

60. Васьків О. М Тенденції HR-аналітики / Васьків О. М // Збірник тез звітної наукової конференції ЛНУ імені Івана Франка за 2021 рік (електронне видання) : ЛНУ імені Івана Франка, Львів, Україна, 1-8 лютого, 2022 – Львів: ЛНУ ім. І. Франка, 2022. – С. 114-118.

61. Задорожна А. В. Основні шляхи цифровізації публічного управління у сфері економіки / А. В. Задорожна // Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2021 рік (електронне видання) : Секція

факультету управління фінансами та бізнесу, Львів, 1-8 лютого 2022 р. – Львів, 2022. – С. 106-109.

62. Стадник Ю.А. Основні тенденції ринку криптовалют / Ю.А. Стадник, І.І. Руда // Звітна конференція ЛНУ ім. Франка за 2021 рік : Зб. тез звітної наук. конф. Львівського національного університету імені Івана Франка за 2021 рік (електронне видання): Секція факультету управління фінансами та бізнесу, (Львів, 1-8 лютого 2022 р.), Львів, 1-8 лютого 2022 – Львів, 2022.

63. Стадник Ю.А. Основні тенденції ринку криптовалют// / Ю. А. Стадник, І. І. Руда // Секція факультету управління фінансами та бізнесу : Збірник тез звітної наук. конф. Львівського національного університету імені Івана Франка, Львів, Україна, 1-8 лютого 2022 – 2022. – С. 111-113.

64. Ситник В.Ю. Цифрові фінансові технології в умовах пандемії Covid-19 / Ситник В.Ю. // Звітна наукова конференція Львівського національного університету за 2021 рік (1-8 лютого 2022 р.) : Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2019 рік (електронне видання), 1-8 лютого 2022 р. – 2022. – С. 118-120.

## **10. Конференції: стислий звіт про проведення конференцій на базі університету (0,5 с. про кожну конференцію);**

У звітному періоді на факультеті управління фінансам та бізнесу було проведено 1 Міжнародну науково-практичну конференцію, 1 Всеукраїнську науково-практичну конференцію та 1 Звітну наукову конференцію університету за 2021 рік. Секція управління фінансами та бізнесу.

Працівники факультету прийняли активну участь у міжнародних та вітчизняних конференціях як на факультеті, так і поза його межами. У звітному періоді викладачами було представлено 172 тези на міжнародних конференціях, 64 тези на вітчизняних конференціях.

### ***І Міжнародна науково-практична конференція студентів та молодих учених «Державне й муніципальне управління у XXI столітті: організаційно-економічні, правові та інформаційні аспекти» (25 листопад 2021 р.)***

Партнерами заходу виступили: Національний Університет «Чернігівська політехніка»; Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна; Хмельницький університет управління та права імені Леоніда Юзькова; Центральноукраїнський національний технічний університет; Чернігівський інститут інформації, бізнесу і права Закладу вищої освіти «Міжнародний науково-технічний університет імені академіка Юрія Бугая»; Навчально-наукова лабораторія дослідження проблем публічного адміністрування та децентралізації влади Науково-дослідного інституту державного будівництва та місцевого самоврядування Національної академії правових наук України.

Дана конференція присвячена актуальним проблемам теорії та практики публічного управління і адміністрування, питанням залучення здобувачів вищої освіти до наукових досліджень, визначає вектори поєднання зусиль академічної спільноти з прогресивною молоддю і молодими вченими сприяючи пошуку спільних ефективних підходів у наукових дослідженнях актуальних проблем публічного управління та впровадження їх результатів у практику.

*Тематичними напрямками роботи конференції були такі:*

1. Проблеми та перспективи формування механізмів державного управління соціально-економічним розвитком.
2. Стратегія розвитку місцевого самоврядування в умовах глобальної інтеграції.
3. Кращі світові практики управління людськими ресурсами та їх впровадження в Україні.

4. Управління публічними фінансами та фінансами бізнесу в сучасних умовах.
5. Особливості бізнес-адміністрування в територіальних громадах.
6. Правове забезпечення публічного управління.
7. Правове регулювання відносин у громадянському суспільстві.

***II Всеукраїнська науково-практична конференція здобувачів вищої освіти та молодих вчених «Фінансова політика України в умовах європейської інтеграції», проведена кафедрою фінансового менеджменту 25 березня 2022 року.*** (Форма проведення – дистанційна).

У ній приймали участь викладачі, аспіранти та студенти більш ніж 10 ВНЗ України. А саме: Львівський національний університет імені Івана Франка, Університет державної фіскальної служби України (м. Ірпінь), Університет митної справи та фінансів (м. Дніпро), Національний технічний університет України “Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського”, Івано-франківський національний технічний університет нафти і газу, Криворізький національний університет, Міжнародний університет фінансів (м. Київ), Львівський торговельно-економічний університет (м. Львів), Дніпропетровський національний університет ім. Олеса Гончара, Національний університет «Львівська політехніка» та ін.

Проблеми, що висвітлювались у матеріалах тез доповідей: проблеми ефективного функціонування і перспективи подальшого розвитку національної фінансової системи; сучасні тенденції регулювання зовнішньоекономічної діяльності України в умовах євроінтеграції; актуальні проблеми розвитку податкової політики України та фінансове регулювання і безпека бізнес-середовища.

***IV Міжнародна науково-практична конференція «Сучасна парадигма публічного управління»,*** проведена 10-12 листопада 2022 року.

**Проблеми, що висвітлювались у ході проведення конференції:** актуальні проблеми теорії та практики публічного управління та адміністрування, питання підвищення якості наукових досліджень та вектори поєднання зусиль вищих закладів освіти, наукових установ, органів влади та місцевого самоврядування, бізнес-структур та громадськості щодо пошуку спільних ефективних підходів до вирішення актуальних проблем та впровадження його результатів у практику публічного управління та адміністрування.

Базові площадки конференції: Львівський національний університет імені Івана Франка (факультет управління фінансами та бізнесу), Національний університет «Чернігівська політехніка» (ННІ менеджменту, харчових технологій та торгівлі), Івано-Франківська обласна державна адміністрація, Університет DTI (Словаччина), Муніципалітет Gminy Gromadka (Польща), Національний інститут економічних досліджень (Грузія).

**Проблеми, що обговорювались під час конференції** Філософія публічного управління та адміністрування; інноваційні моделі ефектизації системи публічної влади та управління; європейські стандарти публічного управління щодо забезпечення прав людини; стратегічні пріоритети розвитку публічної дипломатії; сучасні тенденції суспільно-політичної, фінансово-економічної та соціальної регіоналізації; управління людськими ресурсами; електронне урядування та електронна демократія.

**За результатами роботи конференції буде видано збірник тез та вручено всім учасникам сертифікат про участь.**

З 1 по 8 лютого 2022 року на факультеті управління фінансами та бізнесу ЛНУ імені Івана Франка проводилась ***Звітна наукова конференція університету за 2021 рік. Секція управління фінансами та бізнесу.*** Її проведення є доброю традицією для підведення підсумків щодо стану, тенденцій та перспектив розвитку наукової діяльності факультету загалом та кафедр зокрема.

На пленарному засіданні Конференції, яке відбулося 1 лютого в актовій залі факультету

управління фінансами та бізнесу ЛНУ імені Івана Франка, з доповідями виступили декан факультету к.е.н., доц. Стасишин А.В. та завідувачі провідних кафедр факультету.

В результаті представлених виступів було обґрунтовано необхідність поєднання наявного вітчизняного досвіду організації й стимулювання наукової діяльності на факультеті управління фінансами та бізнесу із сучасним європейським досвідом у цій сфері, визначено основні проблеми на шляху підвищення ефективності університетської науки в Україні та запропоновано заходи для їх вирішення.

Високий рівень активності учасників в обговоренні порушених на Конференції питань свідчить про актуальність та перспективність сучасного розвитку університетської науки на факультеті управління фінансами та бізнесу.

***За підсумками Звітної наукової конференції факультету видано електроний збірник тез доповідей***

## **11 Патентно-ліцензійна діяльність:**

**11.1 Заявки на винахід (корисну модель) (на видачу патенту на винахід (корисну модель)) – автори, назва, № заявки, дата подачі, заявник(и);**

**11.2. Рішення про видачу патенту на винахід (корисну модель) -.**

**11.3 Патенти на винахід (корисну модель) – автори, назва, № патенту, дата видачі, заявник(и).**

### **Свідоцтва про реєстрацію авторського права на твір:**

Отримано свідоцтво про реєстрацію авторського права на літературний письмовий твір наукового характеру – наукова стаття :

Барановський О. І., Боярко І. М., Злуніцина Т. В. «Methodical approaches to the assessment of the impact of the quality of transformation processes on the development of the financial sector».

Свідоцтво № 114394, від 22.08.2022.

Отримано свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір :

Rudevskaya V., Kuznyetsova A., Boiarko I., Maslov V. Development of business architecture of the banking sector based on public-private partnership. *Banks and Bank Systems*. 2022. Vol. 17, Issue 2. P. 150-162. - DOI: [http://dx.doi.org/10.21511/bbs.17\(2\).2022.13](http://dx.doi.org/10.21511/bbs.17(2).2022.13).

Свідоцтво №114782 від 14 вересня 2022 р.

Отримано свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір:

Рудевська В.І. Бізнес-архітектура банківського сектору в забезпеченні зростання економіки країни: теорія, методологія, практика: монографія. Київ: Автограф. 2021. 236 с.

Свідоцтво № 109657, від 22.11.2021.

**12 Матеріальна база підрозділу (обладнання, придбане за звітний період чи введене в дію на кінець звітного року) -.**

## **13 Пропозиції щодо нових форм організації наукової роботи в ринкових умовах:**

1. Сприяти створенню навчально-наукових центрів на базі ВНЗ.

2. Налагодження більш ефективної роботи у сфері організації наукової діяльності потребує збільшення цільового фінансування на публікації монографій, підручників, посібників, наукових статей викладачів, а також на участь їх у міжвузівських та міжнародних конференціях, а також монографій спільних із зарубіжними партнерами та статей у журналах з Імпакт-фактором.

3. Збільшити цільове фінансування на закупівлю іноземної наукової літератури (журнали, монографії) та забезпечення можливостей викладачам входу в системи наукових бібліотек світу через Інтернет.

4. Доцільно фінансово забезпечити можливості проходження довготермінового

стажування викладачів ВНЗ України у провідних наукових центрах як України так і світу за базовими навчальними дисциплінами.

5. Збільшити перелік видань економічних напрямів, що входять до наукометричних баз даних, та спростити процедуру подання матеріалів до публікації в них.

6. Враховувати, що переважна більшість наукових досліджень проводиться викладачами в межах робочого часу, що не завжди ефективно, особливо у випадку значної завантаженості викладачів в навчальному процесі.

Відтак, однією з головних вимог розвитку вищої освіти є формування такої її структури, яка б в контексті соціально-економічних процесів забезпечувала якісну підготовку висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців.

**Звіт заслухано і затверджено на Вченій раді факультету управління фінансами та бізнесу від «31» жовтня 2022 року, протокол № 4**

Декан факультету  
управління фінансами та бізнесу

\_\_\_\_\_  
(підпис)

А.В.Сташишин